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Occultazioni dei Pianeti e delle principali stelle dietro la Luna
per Uanno 1844 ‘a Milano.
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10 | 10 30 53 5.1 14 33 32,8 0,80 | 0,60 9,994,36:0
11 | 10 21 53 45,5 14 13 3,6 0,81 o049 | 9,994 4472
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14 | 10 24 55 3q, 13 13 19,4 0,84 o,og 9,9947148
15 | 10 25 56 15% 12 52 48,9 0,85 | 0,058 9,9948066
16 | 10 26 56 49, 12 33 12, 0,86 | 0,07 | 9,9948995
17 | 10 27 57 nng 12 11 24,3 0,86 | 0,27 | 9,9949933
lg 10 28 5 538 11 50 25,0 0,87 | 0,34 | 9,9950881 |
19 | 10 39 Sg 25,7 1 29 14,0 0,88 | 0,39 | - 9,9951837
20 | 11 o 58 52,1 1t 7 53,3 0,89 | o041 | 9,9952801
ar | 11 1 59 18,2 10 46 20,2 0,90 | 0,39 | 9,0953574
23 | 11 2 59 42,8 10 24 38,3 0,90 | 0,34 9,995475
23 |11 4 o 5,4 10 2 46, 0,91 0,26 | 9,995 7&;
26 | 11 5 036,39 4o 463 0,93 | 017°| 9,995674
25 )11 6 o44,9| ' 918 37,2 0,93 | 0,06B| 919957759
26 | 11 1o, 8 56 19, 0,93 | 0,06A| 9,9958783 "
27 | 11 % 3 16,3 8 33 54,7 0,94 | o,19-] 9,9959817
a8 | 11 g 1 28,3 8 11 22,0 0,94 | 0,33 | 9,99608G6
29 | 11 10 1 39, 7 48 43,3 |+ 0,95 | 0,44A] 9,9961930 -

Effem. 1844.




Frenraro 1844.

R e
3 a g6.8
- g Loweyroone pess Lowa |Larrroprer esva Lowa|= § '§
£ S
5 |38 . =8
g = mezzanotte 4

s = media. 2 o]

ha—
o (] ° L]

‘ 1 Giov 3 6 59' 35 {313 2320 1‘17' 324 1"50 14"A 10 7'
2 |Ven. { 31930143326 321 |a2a155]252 5 {1059
3iSab. | 4§ 24142 ] 4 925 8|3 2020|346 6 {11 50
4|Dom.| 4161323 | 423 6 7| 4 856 | 428 a4 {13 4o
S51lun. | 5 o a51 |5 2 3 4| 444 4] 45536 {13 30
6 Mart. [ 514 6 9| 52t 11 %05 243 |.5 514 |14 20
gMerc.SaB:Sa 6 5262915 3 2|45 71510

Giov. | 6 12 34 Sg 6 1943 15| 4 44 36 | 4 28 16 3

9|Ven. | 626 51 3|5 557554 831 | 34435 (656
10 Sab. | 711 3351718 7% {3 17 14| 24656 175:IF
11 |Dom. 25 10290 | 8 2 1ra5 | 314 12| v 39 34 {18 51
12 |Lun, g 1037816 8 1|1 3535|0264 {19 50
13 |Mart. | 8 2% 335 | 82957 17| 010 10| 0 46 48B|20 48
14 Merc.| 9 649 4 | o x338 49 | 1 22 33 { 1 56 54 {ar 44
15 [Giov. [ g 20 26 25 | 9 27 11 42 | 2 29 21 { 3 59 37 {21 37
18 |Ven. |10 3 54 ag {10 10 34 34 | 3 26 51 | 3 51 10 {23 26
17 |Sab. {10 17 11 42 {1023 4543 { 4§12 9| 43034 |« =
18 |[Dom. {11 0 16 20 {11 6 43 2 443 17 | 45313 { 0 13
19 [Lun. {31 13 6 56 {11 19 26 Ag §5921 | 5 v 42| 058
20 |Mart. [11 25 43 47 {0 155125 o022 | 45598 | 1t {
at [Mere,{ 0 8 4 o 14 943 | 4 10 ] § 3538 | 2 a4
23 [Giov, | 0 20 13 13 o 26 xg 13 4:3 414 3421]13 8
23 [Ven. | 1 2 954 |1 8 55034345 5912g 3 82
24 (Sab, | 114 03411954 42257 2 |3a23045 |43
25 [Dom,'| 1 2548 52 |2 1434312 250 1333|525
26 (Lun. 1 2 73957 | 2133818 |1 3 4] 03145 |6 ¢4
27 [Mart. | 2 193926 [ 22544 3]0 o gAl 03231A] 7 4§
28 Merc. [ 3 1524713 8 61911 4314136139755
29 |Giov. | 3 14 25 71320494412 7a1d] a3y 13A| 8 46

ll-r — _——L'



. Emﬁ;m 1844.

11
g PAaxavnasss|DiamxTrRO K] 8
g | AR. [Declin.] equatoriale orizzontale | 87T | 837
— | della | della | della. Luna della Luna | 5 3 H -g 3 g
+% | Luna | Luna a a $.2|8%2
- ‘nel nd ] TN zﬂ: ] E: g‘
g id.| merid, | mezz0 | mezza | mezzo [mezza | =6 5 | BT g
& |mem dl | notte | di | notte bt Ralhdbet
(] medio.| media. | medio. | media. 8-} 8

o 1 rn rn " h b
1 | 6 52 |av 11B|56 o |56 20 30 55' 50'45 2 n(; 17 48
a |7 48 |18 17 |56 40 |57 o |30 56 {31 71 3 24| 18 25
5| 8 43 |14 18 |57 20 |57 39 |3v 18 {31 a8 | 4 32 | 18 55
41 937|928 |57 57 |58 14 |3x 38 (31 48 | 5 44| 19 22
511031 | 4 1|58 29 |58 42 |31 56 (32 3| 65

6 |rr a5 | 1 43|58 53 (59 2 9 (32 14| 8 12| 2016
7 {ra 19 | 7 24 [59 10 {59 15 |32 18 (33 a2t 9 26 | 20 42
8 [13 15 |12 4o |59 18 |59 20 32 23 |32 33 | 10 41 | 21 12
9 (14 13 |17 11 |59 20 |5g 18 |32 23 |32 22 | 11 59 | ar 46
o

15 14 |20 36 |59 15 |59 10 |32 21 |32 18 | 13 13 | 23 26

11 |16 16 [22 39 [59 5 |58 58 |32 15 [32 13 | 14 23 | 23 17
12 |17 19 |33 10 |58 51 |58 43 |32 8 |32 4 | 1526 | +
13 |18 22 [22 ¢ |58 34 [58 24 {31 58 [31 53 | 16 20 | 015
14 |19 23 |19 43 |58 13 [58 a2 |31 47 |3t 4t |17 5| 1

a

15 |20 18 |16 10 |57 50 |57 37 {31 34 (31 27 | 17 42 28
16 [a1 12 |11 48 (57 33 |57 8 |31 20 |3t 11 | 18 re | 3 39
1 e «| & » |56 53 156 37 {3t 3 |30 56 | 18 38 4 49
18 |22 3| 6 55 |56 a1 |56 30 46 [3037 | 19 3| 558 |}
19 [22 52 | 1 50 |55 48 |55 32 {30 28 [30.19 [ 19 a5 | 7 4
20 |23 40 | 3 14B|55 17 |55 2 {30 11 {30 3 |19 46| B 8

| a1 | oa7 |8 3|56 49 |54 37 |29 56 (39 40 | 20 11 | 9
2a | 1 14 |12 27 |54 37 (54 .5 ng 44 |2g 39 | 20 35 | 10 (5
a3 | 2 2 {16 17 |54 13 |54 10 |29 36 |29 34 | 21 6 | 11.17
a4 ] 2 52 |19 23 {54 g {54 10 |29 34 |29 34 { 21 42| 12 17
a5 | 3 43 |at 37 |54 14 |54 20 |29 36 |29 4o | 32 23 | 13 1§
26 | 4 36 |22 51 |54 29 |54 4o [ag 45 |29 51 | 23 o | 14 8
2 5 31 {22 58 52 54 |55 10 n_g 58 |30 « | 1457
a 6 26 {21 54 |55 ag |55 49 |30 17 |30 2 o 5 15 4o
ag | 7 a1 [19 38 |56 r1 |56 35 |30 40 |30 55 | 1 6| 16 19
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I SATELLITI DI GIOVE r

NON SONO VISIBILI

IN QUESTO MESE.




. Manzo Lx 844.

in tempo medio.

Fas: peELrA Lufa -

Plenilunio . ......... g"3g
11 | Ultimo quarto . .. ..... 157
18 | Novilunio. + « v es . .... 125
26 | Primo quarto ........173
CoNGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELL
in tempo medio.
2|65a%50... ees T3
418 E S 4.5* A L )
9| 723 MmMy3t..... ... 1435
o] 5gAy 5 ........ o a7
11 | 53 ¢ Ofinco 5 ...... 21
1| 4b»5r. ..., ....133
13| 378 » 50 ....... .13 19
12 | 3go» 4.5 .......16 3
12 | 4> 458 ..., . 18 18
22 | 573y 48 ... ... 1655
23| 37 A Q3.4 cee.. 1835
24 | of TP seg. 52 ... .. 1218
25 litfo@5. ...
29| 65« H 5. ... ...

'13

1 SATELLITI DI GIOVE
NON SONO VISIBILI

IN QUESTO MESE.




14 - ‘Marzo 1844.

R K é < .
g g 8| Temro TEMPO TemMroO @ % 2 e g
= |- a.g medio. sidereo sidoreo | T > 23 >
EREREE a ! a : [ Yo le®e
x| oa | B | mezzodi mezzod) mezzodi | B g EE 8
g g = vero. " vero:. |- medio. g'a a2
|| ° = °

| Y h h g h h
61| 1 |Ven. | o 12 32','53 22 50 1158 a3 37 26',’438 626.|5 34
62 | 2 |Sab. | o 12 20,1122 53 45,67|2a 41 23,53( 6 25 | 5 35
63| 3 [Dom.| o 12 gy19{22 57 29,26]22 45 20,08| 6 24 | 5 36
64 | 4 [Lun. | o 11 53,7923 1 12,§8 22 49 16,64| 6 22 | 5 38
65| 5 |Mart. | o 11 39,9523 4 55,09|22 53 13,19{ 6 21 | 5 39
I 66| 6 Merc.| o 11 25,70123 8 39,32|22 5 w741 6 19 | 5 41
6 Giov. | 0 11 1:,56 23 12 157;,18 23 Z g,Zg 6 xg 5 4a
6 g Ven. | o 10 56,0423 16 0.66{23 5 2,84| 616 | 5 44
69 | 9 |Sab. | o 10 40,64|23 19 41,79{23 8 Ba,4o| 6 15 | 5 45
70 | 10 [Dom. | o 10 24,90{23 23 n:,gS 23 ra 55,04 6 13 | 5 47
71 | 11 |Lun. | o 10 8,86|23 27 3,02{23 16 52,4g| 6 12 | 5 48
73 | 12 [Mart. | o g 532,54[23 30 43,21]23 20 49,02 6 10| 5 50
73 | 13 |Merc. | o 9 35,96;23 34 23,1323 24 45,60] 6. g9 | 5 51
74 | 14 |Giov.| 0 9 1g,12{23 38 2,79[23 28 éa,jﬁ 6 553
l 75 | 15 [Ven. | o 9 32,02[33 4i 42.20(23 3a 38,70} 6 .Z» 555
)
76 | 16 [Sab. | o 8 44,92[25 45 a21,42[23 36 35,26| 6 4 | 5 56
77 | 17 |Dom.| o 8 27,25 23 49 o0,43[23 4o 31,81| 6 a | 5 58
7 xg Lun. | o 8 o,56{23 53 39,26(23 44 28,36| 6 1 | 5 59
9 | 1g [Mart. | o 7 51,71]|23 56 17.92]23 48 a4,92| 5 59 [ 6 1
J o | 20 [Merc.| o 7 33,7al23 59 56,44(23 52 21,47| 5 58 | 6 2
81 | a1 |Giov. | o 7 15,61| 0 3 34,83|23 56 18,02{ 556 | 6 4 |
82 | 22 [Ven. | 0o 6 57,39] 0 7 13,11] 0 014,57 554 |6 6
83 | 23 [Sab. | o 6 39,07| 0 10 51,29] 0 4 11,12 553 |6 7
84 | 24 |Dom. | o 6 2067| 0 14 2939 o 8 7,68/ 551 |6 9
85| a5 [Lun. | 0 6 2,23 0 18 7,44| o 13 4,23| 5 50 | 6 10
86 | 26 Mart. | o 5 43,73] o 21 45,45] 0 16 0,78! 5 48 | 6 12
87 | 27 {Merc.{ o 5 nS,Zl o 25 25,43] 0 19 5 ,53 546 |6 14
88 | 28 |Giov. | 0 5 6,69| 0 29 1,40] 0 23 55,88] 5 45| 6 15 |
89 | 29 [Ven. | o 4 48,19| o 32 39,40 0 27 50,43| 5 43 | 6 17
go | 30 [Sah. | o § ng,g& 0 36 17.44| o 31 46,97 5 41 | 6 19
9t | 3t [Dom. | o 4 t1,34] o 39 5%,59 0 35 43,53) 5 4o | 6 20




Maszo 31844, B ¥

g | Loxerrupmnz chun:]wn va:]'l‘:' dL:-.-“-l, dléfli‘:];::‘;,
= australe -+ |del Sole ‘ .
3 del Sole del Sole | declin |7 ) dellaTerra
it in 1 dal Sole
o= a mezzodl nel meu?di a mezzodi
é ‘|2 mezrodi medio. vero. merid. medio. medio,

i |

. L] ° ° ! " ] n

g | 1z 1 x' 48':0 7 35 5650 |+ 0195 0,55A1 9,9963009
2 {11 12 1 54,6 7 3 3,6 0,93 | 0,63 9,996'4102
‘3] 11 13 1 5g,x 6 4o 5,0 094 | 0,68 | 9,996521

4| 11 314 a 1, 6 rg 1.0 0,94 | o,70 | 9.9666340
S5 a n,g 5 55 51,7 0,95 | 0,70 | 9,9967483
6 {1116 2 14| 5 30376 0,051 0,67 | 9,9968639
Z 11 17 1 58,6 5 g 29,2 - | 0,06 ] 0,60 | 9,9969810
. 118 1 53,9 4 43 56,8 0,961 0,52 | 9,9970994
9| 1119 1 47,5 4 20 %0.6 0,97 0,40 | 9,9973191
vo | 11 30 1 3y, 357 1, 0,97 | 0,28 | 9,0973398

I 29, 3 33 28,4 0,9 0,14 | 9,9974613
a2 |11 24 1 1%,2 3 9 531 0,9; { o0,00A 9,99;2836
13 {1123 1 55 2 46 15,7 0,08 | 0,14B! 9,9977066
14 | 11 24 o 50,8 2 22 36,4 0,98 | 0,26 | 9,9978301
15 | 11 25 o 341 1 58 55,6 0,08 | 0,36 | 9,9979537

16 | 11 26 o 15,8 1 35 13,8 0,908 | 0,44 | 9,9980774
1 11 25 59 55,7 111 31,2 0,08 | 0,50 | 9,9983011
1 11 27 59 53,5 o 47 48,4 0,99 | 052 | 9,9983247
1g | 11 28 59 9.4 o024 55 0,99 | 0,51 | 9,9984482
20 | 11 a9 58 43,3 o o 23,1 0,99 | 0,48 | 9,9985714

21 o o 58 150 o 23 185%1 o, 0,42 | 9,0986943
22 o 157 44,6 o 46 58,8 ¢ o,gg 0,32 | 9,9988170
23 | o0 257 11,9 1 10 57,551 0,99 | 0,23 | 9,9989395
24 o 3 56 36,9 1 34 14,2 0,99 | 0,09B! 9,9990620
25 o 4 55 59,7 1 57 486 0,99 | 0,04A! 0,9991845
26 [ o 555 20,1 | 221003 0 o,t7 1 9,9993071
27 | o 6 54 38,0 3 44 48,8 0,9 0,28 | 9,9994297
28 | o 7 55 53,6 3 8140 | 0,98 ] 0,39 | 9,9995524
29 | o 853 4,1 3 31 35, 0,08 | 0,48 | 9,9996755
30| o 95218 3 54 53,% 0,98 1 0,53 | 9,9997990
o

31 10 51 26,9-| 4 18 6,0 |+ 0,08 | o0,574] 9,9999229




[
=)}

Marzo 1844.

F. “ i 3
2 & 8o.8
g E LoneiTupiNg pELLa Luxa |LaTiTuping pELLA Luma|= E'é
— —0- —“%
a3 19 - a a a a mezza | | 8 g
5 = mezzodi mezzanotle | mezzodi notte é”:‘, 3 hl
' ] medio ia. medio. media. 8 Beg

LI ny s B BN TR R ) LI
1 |[Ven. | 3 27 20 31 § 3 57' 42 3 5 agA] 3 31 42'A 9 38
a [Sab. | 4 10 41 30 | 4 17 31 47 | 3 55 23 | 4 16 3 |10 28
3 [Dom. | 4242825 |5 13055 43315]| 446 32 |11 19
4|Lun. | 5 838 45 | 5155117 | 45532 | 45956 |12 ¢
5 |Mart. | 523 738 |6 o026 51 | 4 59 31 | § 54 1t |13 x
6 |Merc.| 6 7 4757|615 955|443 58 42901554|i
g Giov. | 6 22 3Z 47 1 6295238 |4 93234557 1449
Veo. | 7 7 11 4o | 7 12 28 11 | 318 43 | 2 48 23 {15 46
9 [Ssb. g 2t 4t 39 | 7 28 5¢ 41 | 2 15 29 | 1 4o 4o |16 45
10 |Dom. 55759813 0261 4 52 0 27 47 |17 45
1t |[Lun. | 8 1959 o | 8 26 53 43 | o 9 6B| o 45 50B|18 44
12 |Mart. | 9 3 44 42 | 9 10 32 1 20 55 | 1 54 51 |19 3q
13 |Merc.| g 17 15 59 | 9 23 56 38 | 2 26 52 | 2 56 35 |20 33
14 |Giov. {10 034 9 |10 7 8 39 ]| 32339 |3 4745 |2t 22
15 |Ven. |10 13 0 15 j1020 9 1|4 840 ] 42611 |23 9
16 |Sab. |10 26 35 o |tz 2 58 14 | 4 40 10 | 4 50 30 |22 54
17 |Dom. »t g 8 43 |11 15 36 28 | 4 57 5 o 71333
18 {Lun. frr 2r 51 28 Jiv 28 3 45| 45925 | 45510 )«
19 |[Mart. | o 4 1319 | 0 1020 14 | § 47 38 | § 36 29 oao‘
20 |Merc.| 0 16 24 36 | 0 22 26 34 | 422 24 | 4 526 |1 3
a1 |Giov.| 028 26 18 | 1 424 2| 34549 | 32348 | 147
22 {Ven. | 1 1020 6 | 1 16 14 51 | 2 59 37 | 2 33 33 | 2 32
23 Sab.'| 122 842128 a g|la 551 |13648]319
24 |Dom. | 2 35543 ]2 9495 1 640 0354314 2
25 |Lun, | 2 15 45 34 | 2 2t 43 g o 415 | o a7 28A| 4 56
36 |Marl. | 2 27 43 1 3 3465 |ob Al 1 30 24 | 5 46
27 |Merc.| 3 g 54 32 316 6 30 | a 2 17) 2 30 34 | 6 36
28 |Giov.| 3 22 2358 | 328 {720 | 25843 |3a5 35| 726
29 |Vea. | 4§ 517 8| 4115348 | 34912 | 4 1042|816
30 (Sab. | 4 183737 | 4252845 | 429 76444 2|9 5
3t Dom. | 5 29711 |5 93241 |455 o5 139] 9355




Marzo 1844. PR v A

[ PararrLasse| Driamerro .8 .8
g | AR. [Declin.| equatoriale orizzontale | =G 2 T
~ | della | della | della Luna | della Luna 538 23E

5 | Lum | Luna a a 22189 = g,
e | mel nel || ~ S=g8|E=g
a -d. mel’id- mezzo | mezza | mezzo | mezza '_g 2 !-'_g o
5 |men di | notte | di | notte &= -

[T} medio. | media. | medio. | media. R =

h o ! ! ro ' [} h b

18 16' 16 14B 56' 59’ 59 a4' 31 7" 31 a0 218 | 16 52

3 | g1t lur So (57 49 158 14 |31 34 |51 471 328 1723

3 (1o 6| 6 38 |58 37 |53 59 |32 o [3a 12 4 42 | 17 51

4 |rx 1| 056 |59 18 [59 35 [32 22 [32 32| 5 56| 18 16

5 {11 56 | 4 55A[59 49 |60 o |32 39 |32 46 7 13| 18 43

6 (12 53 [10 31 [60 7 |60 11 |32 49 |32 51 8 30 | 19 13

7 113 53 115 28 |60 11 [60 8 |32 51 |32 50 947 | 19 47

8 [14 54 |19 23 |60 3 [59 55 |32 47 {32 43 | 11 4 | 20 26

9 |15 57 |ar 56 [59 44 |59 32 [32 37 |32 30 | 12 16 | 21 13
10 117 1 |23 56 (59 18 |59 2 [32 22 |32 14 | 13 20 | 22 10
11 18 3 |22 22 |58 46 |58 30 |32 5 [3r 56 14 16 | 23 14
13 119 3 |20 23 |58 13 |57 56 (31 47 (3138 [15 1| » =
13 (20 o |17 x5 |57 39 |57 23 {31 28 |31 20 | 15 41 | o1
14 |20 54 1% 14 157 7156 51 31 5t |31 a |6 10| 12
15 |ar 45 | 8 38 |55 36 |56 21 |30 54 |30 46 | 16 36 | 2 38
16 122 34 | 3 43 (56 6 |55 52 |30 38 [30 3o | 16 59 | 3 46
17 133 ar | 1 17B|55 38 (55 25 (30 22 |30 15 | 17 22 | 4 54
IS L« alx x15512 |55 o (30 8|30 2| 1745| 557
19 [o 816 8|5 48 |54 38 |ag 54 29 50 [ 18 8 g o
20 | 0 56 |10 4o (54 28 |54 10 |29 44 |29 4o | 18 34 3
21 | v 44 (14 43 |54 12 |54 29 35 [29 33 {19 3| 9 5
22 | 233 [18 5 (54 4 [54 ] 235. .,330 1937 |10 5
231323 12038 15 2 |55 4 |29 30 |29 31 | 20 17 | 1 4
24 | 4 16 |22 14 [54 8 |54 15 29 33 |29 37 | ar a | 11 58
35 ['5 g |22 47 |54 24 |54 35 29 42 [29 48 | 21 56 | 12 49
26 | 6 3 |22 13 (54 49 |55 6 29 56 |30 4 | 22 55 | 13 35
37 | 6 57 120 31 |55 2§ |55 45 (30 15 |30 26 | 23 58 | 14 14
28 51 |17 42 [56 8 |56 33 |30 39 30 52 | « = | 14 50
. 29 | 8 45 |«3 53 [56 59 |57 27 13t p |31 22| 1 6| 1519
S0 | 938 | g1 |57 55 |58 2f |31 37 (3t 52 | 217 | 15 47
31 |10 32 | 3 49 |58 52 [59 18 |32 8 [3a 22 | 3 30 | 16 14

Effem. 1844, 3




18, : Marzo 1844

I SATELLITI DI GIOVE

NON SONO VISIBILK

IN QUESTO MESE.




ApriLe 1844. |

19
g g ECLISSI
E Fast pruia Luma -E DE’SATELL. DI G1OVH
S in tempo medio, S Tempo medio.
2 | Plepilunio ... .. « oo 19835 I, SiteLLITE.
L
9 | Ultimo quarto . .. ... .. 10 46 1 5 26 11 imm.
17 | Novilunio. . e . ..o . . 5 9” 2 tgigfz
25 | Primo quarto . ....... 8 54 6 | 12 51 44
. 81| 72016
10| 1 4848
Coxcrunzione pera Loxa coute Steee)| X | 20 17 16
"in tempo medio. 13 | 14 45 45
‘ J 151 9 t4 15
!g % 4a 42
, o 18 | 22 11 ¢
T |8 EQR4 5. ..., 858 20 | 16 39 42
5 ¢ B e 3 23|11 81
7 ¢ My . 222 a4 | 536 4o
6| 5gnys5r......... 7255 6| o 5 9
7 | 51 €* Ofiuco 5. ...... 855 :7 ‘g 33 53
7] 4b5r ... ... 1954 o 2
. N . ’ II. SatELLITE.
8 575»5:..-'.....!99 2 2354541mm.
8|30 »453 .......3151 6 "5327
. 10 I t2
9|4t 450, ..., 0 2 13 ,45,3
18 5738 v 4s .. ... . 938 17| 55038
R .20 |17 8 .)g
a0 37AQ3. 4 ....... 1 9 24 | 628 a
20| d .. G 27 | 19 46 41
21 |1t L I L 1. SatELLITE.
21 |he ‘ 15 1 1413 45 imm,
23 |18yO50. ... 20 35| 4 17 32 34 em.
25 | 65a* 58 . ... ..., 19 38 || 1t [ 18 14 38 imm.
; a 1t | 21 32 45 em.
28 | B9 EQ 4 5% .......1919(| 18|32 16 o imm.
. 19 | 1 3% 24 em.
26 | 2 16 41 imm.
26 | 533 ar em.
' 1V. SATELLITE.
9 43 37 imm.
. ; 13 37 a3 em.
24 3 58 23 imm. .
24 | 7 46 a3 em.




R A LRI

o a— et

ERSRR od

rwas e . e

a0 Armirx 1844.
' S —————
s ] s q 2. 1
z g ) TEMro TEMPO TEMroO r?)g chg
Pl ol 8- medio sidereo sidereo |5 > |Sg P
213153 3 a a ve le®g
iz |z |3 | mezzodi mezzodi mezzodl | £ g E- &
£ g = vero. vero. medio. g (&0 8
5 S ,.g zﬂ L] L]
LN I LY LIS I
02 1 |[Lun. |0 3 5.’),'01 o 43 33,71| 0 39 40,07| 5 39 | 6 a1
93| 2 |Mart. | 0o 3 34,79] 0 47 13,01] 0 43 36,63 5 37 | 6 23 I
94| 3 [Merc.| o 3 16,72] 0 50 50,44| 0 47 35,18 5 36 | 6 24
93 4 |Giov.| o .2 58,80 o 54 29,02| 0 51 29,73| 5 34 | 6 26
96| 5 |Ven. | o 3 41,06 o 58 7,78| 0 55 26,29] 5 33 | 6 27
97| 6 |Sab. | o 2 2%5,63] 1 1 46,96| 0 59 22,84/ 5 31 | 6 29
gg 7 [Dom. [ 0o 3 6,22 1 § 35,56 1 3 19,3q| 5 30 | 6 30
99| 8 |Lun. | o 1 49,15| 1 9 "5.40] 1 7 15,45/ 5 28 | 6 §n
100 g |Mart: | o 1 32,33 1 12 45,09| 1. 11 12,59| 5 26 | 6 34
101| 10 |Merc.! o 1 15,78 1 16 25,05| 1 15 9,09 52416 36
102 11 |Giov. | o o 59,51| 1 20 5,30 1 19 5,63| 523 |6 37
105| 12 |Ven. | o o 43,59| 1 23 45,87] 1 23 2,8/ 521 |6 39
104| 13 [Sab. [ o o 27,06] 1 27 26,77| 1 26 58,74 5 19 [ 6 41
105 14 [Dom. | o o 12,69| 1 31 8,01| 130 55,2q| 5 18 | 6 42
106| 15 |Lun. (23 59 57,78] 1 34 49,61 1 34 51,85 5 16 | 6 44
107/ 16 [Mart. |23 59 43,23| 1 38 31,58| 1 38 48,40| 5 14 | 6 46
108| 17 |Merc. (23 59 29,06| 1 43 13,03| 1 42 44,06| 5 13 | 6 47
109/ 18 (Giov. |23 59 15,28| 1 45 56,67| 1 46 41,5¢| 5 11 | 6 49
110| 19 |Ven. |23 59 1,90] 1 49 30,80| 1 5o 38,06/ 5 10 | 6 50
111} 20 [Sah. |23 58 48,03| 1 53 23,34| 1 54-34,61| 5- 8 | 6 52
112} 21 Dom. |23 58 36,37| 1 57 9,31| 1 58 31,19 5 6 53
113} 22 {Lun. |23 58 24,2?) 2 Z 5?,69 2 a 27,7Z 5 g 6 54
114| 23 [Mart. [23 58 12,53| 2 4 36,52 2 6 24,28 5 3| 6 55
115 94 |Merc. [23 58 1,09 2 8 21,80 2 10 20,83| 5 3 [ 6 58
116} 25 |Giov. (23 57 50,51 2 13 " 7,54| 2 14 17,39| 5 1|6 59
1171 26 [Ven. [23 57 fo,20] 2 15 53,76| 2 18 13,04| 5 0|7 o
:'x% 27 [Sab. {23 57 30,34| 2 19 40,45| 2 22 10,50| 4 58 | 7 2
119| 28 {Dom. |23 57 21,03| 2 23 27,63 2 26 7,05 4 57 |7 3
120§ 29 tLun. {23 57 12,18] 2 27 1?),32 23 %59 45|7 4
131} 30 [Mart. |23 57 3,84| 2 31 3,50| 2 34 o,14| 454]|7 6
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APRiLE 1844,

@ . |PararLasss|{DramETRO .8 .8
g | AR. |Declin.| equatoriale orizzontale | =~ 27§ [ & 273
— | della | della | della Luna della Luna | 53 E -g 3B
~ | Luna | Luna a a g_ele o
— nel nel |——r—— |~ | 3.8 g" ES B
8 | merid.| merid, | me2z0 | mezza | mezzo | mezza z3E| 238
2 1d. 141 di | notte di | notte TS| mTe
O - g

medio.| media. |medio. | media.

' (1 i r_n ] b b

t |11 27 | 1 57A{59 43 6o 5 |32 36 |32 48' 4 36 16 4:'
2 |12 24 44 |60 24 |60 3g |32 58 |33 7| 556 | 17 10
3 |13 24 lg 7 |60 50 |60 57 |33 13 |33 16 16 | 17 44
4 |14 26 |17 38 |60 59 |60 57 133 18 {33 16 36 | 18 22
5 |15 31 |30 52 |60 50 |60 4o |33 13 (33 51 956 | 19 5

6 |16 37 |23 30 |60 26 {60 9 |33 o {32 50 | 11 5 | 20 a
17 42 |22 29 |59 49 |59 28 |33 39 |32 28 | 12 19 | 21 4§

g 18 44 |20 54 Sg 5158 42 |32 15 |32 3 | 13 1 | 22 10

9 58 18

°

19 43 18 4 57 54 131 50 (31 39 | 13 43 | 23 ar
10 |20 38 [14 18 |59 31 [57 9 |31 24 |31 12 [ 1416 | * -«
11 |21 3o g 54 156 48 156 28 |31 1 |30 50 | 14 44 | o 31
12 |22 19 8 156 55 51 |30 40 {30 30 | 15 8| 1 37
13 [23 6 | o 14 |55 35 |55 20 [30 ar {30 15 | 15 32 | 2 45
14 |23 53 | 4 36B|55 6 |54 54 |30 5 |29 58 | 15 54 | 3 49
15| 039 | 9 11 |54 42 |54 33 |29 52 |29 46 | 16 18 | 4 51
16 | 1 37 [13 20 |54 23 |54 15 |29 41 [29 37| 16 43 | 5 53
17|« «| =+ «|(50 9|54 3 |29 34 |29 5Z 17 10 6 54
18 | 2 16 |16 55 |53 59 |53 57 |29 28 {29 27 | 17 4t | 7 56
19 | 3 6 |1g 44 {53 55 |53 55 lag 26 |29 26 | 18 18 | 8 56
20 | 357 lar 38 |53 57 |54 1 |29 27 (29 29 | 19 1| 9 5r

a1 | 4 50 |22 33 |54 6 |54 13 |29 32 {29 36 | 19 49 | 10 43
22 | 5 43 |22 21 |54 22 |54 33 [ag 41 {29 47 | 20 43 | 11 28
33| 637 |ar . 4 |54 46 |55 1 |ag 54 |30 3 | 21 43 | 12 11
24 | 7 30 |18 42 |55 18 |55 38 |30 11 |30 22 | 22 47 | 12 48
a5 1 8 22 |15 22 |56 o |56 24 |30 35 [30 48 | 23 5 13 18
26 | 9 14 |11 56 49 |57 16 |31 1 (3t 16| = | 134
W 27 [ 6 G:g 57 44 5%15 313t B3r 47| v 3 ,4,%
28 |11 0] o049 5% 42 |59 11 |32 3 |32 19| 2 15| 14 39
a9 |11 54 | 4 50459 38 |60 4 {3233 |33 47| 399 |15 6
30 |12 53 |10 23 [60 27 |60 47 |33 o [33 11| 445 | 1535

l—%
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Macero 1844. a5
s = _ ECLISSI _
g : F‘.“ priia Luwa g DE'SATELL. DI GIOVE
3 in tempo medio. & '| Tempo medio.
o 1. SaTELLITE.
. 2| Plenilunio. . . .....,. . 3b53 b
o 1l 7 30 5: imm.
8 | Ullimo quarto ...... c.21 O 3| 158 5
16 l‘llo'vilunio. I e ..a1 30 . é :Z gg *
34 | Primo quarto ........ 20 7 8 | g 24 rq
3t | Plenilunio .. .. . . 11 24, 10 |°3 5a 45
11 | 23’3t 11
13 ] 16 49 3
' 15 |11 18
Conemnuqnx DELLALUNA COLLESTELLE 17 5 47 30
in tempo medio. 19| o 14 56
20 | 18 43 23
) 22 | 13 11 5o
3 73my3r..... . ... 8a8 | 24| 74014
5| 5 5a 26 | 2. 8 4o
g My vee .o 17 46 27 | 2037 5
4 | 51 e Ofiuco sa .17 58| %29 [ 15 533
, R . 31 | g 33 59
613782 »562. .. ...... %3 1 : I1. SATELLITE.
6l4umag5a. .. ..., 746 1 9 6 4imm
s . _ 4 | 22 24 20
16573V 42 ... 53 8 | 11 43 39
17(3A93. 4% ....... 711 12 1 53
. : 15| 14 21 7
18 |114 0 2 5. I 1 1) 19| 3 3916
20 {18y 52....... a3 *22 | 16582
3 | 65 on on 5n 2 26| 6163
2 L2 o T D S . a3 19 29 19 35 4[ .
26 |8 EQ 45 ....... 358 5 | UL 5"2'-““'
6 17 14 imm.
3o 738my 30 ev.. 1923 3] 933 12 em.
31 5 53 . 3 10 | 10 17 33 imm.
g Iy 4 39 10 | 13 og 45 em.
17 | 14 17 55 imm.
17 32 20 em.
24 xg 18 47 imm.
24 | 21 52 25 em.
31 | 22 18 27 imm,
v 1V. SA'I‘ELLITB
10 | 22 14 43 imm.
ir | 15523 em.
27 | 16 30 41 imm.
27 | 20 3 27 em.

Effem. .1844.

S
4 .
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Maceio 1844.

s1g| & 25 ;
: § g E| Temro Temro Teuro | & g |e o g
= ‘85.E medio sidereo sidereo | B 7 |E= >
CH R L © £& o
s (< |8% a a 2 ] & &
g | -2 |©® | mezzodi mezzodi mezzodi 56 |SSE
g g % yero. | vero. medio, 88 &7 2
3|3 = z " °
b d r_n LI ) by by
Merc. |23 56 56.08| » 34 53.a3| 2 37 56,60| 4 53 | 7 -7
Giov. |25 56 48,76] 2 38 41,49] 2 41 53,95] 4 52 | 7 8
Ven. {25 56 42,04| 2 42 31,31| 2 45 49,80] 4 50 | 7 10
Sab. |28 56 35,88| 2 46 21,69] 2 49 46,36| 4 49 | 7 11
Dom, {25 56 3q,38| 2 50 12,63 2 53 42,92] 4 48 | 7 12
Lun. |23 56 25,25| 2 54 4,13] 2 57 59.48] 4 46 | 7 14 I
Mart. {25 56 20,80| 2 57 56,34| 3 1 36,04| 4 45| 7 15
Merc. {23 56 16,03| 3 1 48,92| 3 5 32,60| 4 44 | 7 16
Giov, |23 56 13,66 3 5 42,19] 3 9 29,15| 4 43 | 7 17
Ven, [23 56 10,08] 3 9 36,07| 3 13 28,71] 4 41 | 7 19
1 |Sab. 123 56 8,90| 3 13 30,53 3 17 22,27| 4 4o | 7 20
Dom. |23 56 7,41| 3 17 a5,60| 3 21 18,83| 4 39 | 7 21
Lon. {23 56 6,52] 3 2t a1,26] 3 25 15,38] 4 3% 7 22
Mart. {23 56 6,22] 3 25 17,51] 3 29 11,93] 4 37 | 7 23
Merc. [23 56 6,50} § ag 14,35] 3 35 8,49} 4 36 | 7 24
Giov. (23 56 7,37| 3 33 11,77| 3 37 5,08] 4 34 | 7 26
Ven. [23 56 8,80| 337 9,74| 3 41 1,60} 435|7 2
Sab. [23 56 10,76! 3 41 8,37] 3 44 58,15 432|722
Dom. {23 56 13,28 3 45 2,38] 3 48 54,71| § 35 | 7 29
Lun, |23 56 16,35| 3 49 7,00| 3 52 51,29| § 30 | 7 30
Mart. |23 56 19,95| 3 53 7,17] 3 56 47,82 4 29 3t
Mere. {23 56 22:08 357 7,87] 4 o 44,38] 4 28 ; 32 I+
Giov. [33 56 28,711 § 1 9,07] 4 4 4u,04 ény’ 7 33
Ven. |23 56 33,83| 4 5 10,77| 4 8 37,50| 4 26 | 7 34
Sab. |33 56 39,46| 4 9 12,96 4 12 34,05| 4 25 | 7 35 ﬂH
Dom, |23 56 45,54] 4 13 15,62] 4 16 30,61| 4 24 | 7 36
Lun. {23 56 53,09 4 17 18,75] 4 20 ag,ly 423 |7 3{
Mart. |23 56 5gy10]| 4 a1 22,33| 4 24 23,72| 4 22 | 7 38
Merc. [23 57 6,55 4 25 26,35] 4 28 20,28| 4 21 | 7 39
Giov. |23 57 14,43| 4 29 30,81] 4 32 16,84] 4 20 | 7 4o
Ven. |23 57 233,74| 4 33 35,70] 4 36 13,59| 4 19 | 7 41
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.Macero 1844.

e ————

' 3
Q ] ! g Q-é
g g LoNcitupine petia Luna  |LaTitupine peLia-Lusal= 875
~|sE S5 E
- |B” a a - a a mezza | . 8 g
g % mezzodi’ mezzanotte | mezzodi notte |&a—35 3
3| = medio. . media. medio. | media. é g
$ o !t nm| s o # M| o ot N} o n| b
1 [Merc.} 6 24 37 o7 21155358 -4l 3 29' 22411 13
2 |Giov.t 7 48 43 | 7 17 26 8 | 2 56 45 |-3 20 55 [12 14
3|Ven. | 725 252 |8 23742142341 231 |13 19
4 {Sab. } 8 10 929 | 81737 14| o0ar 38| o019 1gB[1f 31
5|Dom. | 825 o 719 21729 |0 59 3aB; 1°38 17 [15 23
6 [Lun. } 9 9 28 50 | 9 16 33 54 | 2 14 56 | 2 48 59 [16 21
7 {Mart. | g 23 32 32 |10 o024 45| 3 19 59 | 3 47 37 |17 15
8 |Merc. j10 7 10 4o |10 13 50 30 | 4 1r 38 | 4 51 51 |18 4
9 |Giov. |10 20 24 34 |10 26 53 12 | 4 48 11 | 5 o 35 |18 51
10 [Ven. Jav 316 47 [xe 935 46:15 9 41513 42 |19 35
11 [Sab. frx 15 50 32 1z 23 1.33 | 514 33 | 5 11 43 |20 18
12 |Dom. 11 28 g 150 414 1|5 520 | 4 5533 |21 o
13 |Lun. | 0 10 16 15 | 0 16 1625 | 4 42 B2 | 4 26 ag [ar 43
14 |Mart. | 0.22 14 44 | 028 11361 4 735|346 4 {22 37
15 Mexc.| 1. § 717/ 230 2 6|3 32101256 8 |23 13
16 |Giov. | 1 1556 19 [ 1 21 50’12 | 2 28 1§ |.1 58 45 |23 59
17|Ven. | 127 44 o| a2 338 o| 19759056144+ e
18 |Sab. | 2 9 %2 28 | 2 152545 02548 | o -8 584 o 48
19 |Dom. | 2 31 24 1 | 2 27 21 44 |.0 1 46A} 1 14 (5| 1 3y
20 [Lum, | 3 B 2110 |3 9gaa4a|rg6 .| 21655 | 226
21 |Mart. | 3 15 26 43.| 3 ar 33 3712 46'26 | 3.44:18 515 l
22 [Merc.| 3 2743 49 | 4 357745 13.40: 9 | 4 340 | & 3
23 |Giov. | 4 10 15 47 .4 16 38 26 |. 4.4 3¢ | 4 42 22 | & 5n
24 |Vea. [ 423 6 6| 4 2g 39-9| 4565315 74653
25 (Sab. | 5 61758 | 513 2485144351728 |6 24
26 [Dom. | 5 19 53 53 | 5 26 5t '18.[ 51547 |5 .9 29 g 12
27 [lun. { 6 555 2|6 1x 453|458 27| 4 4238 3
28 (Mart. | 6 18 20 34| 625 4134|423 6|357 1| 855
39 |Mexe.{ 7 3,7 12.}.7.10 36 41 | 3 37 42 | 2 54 35 | 9 54
30 (Giov.{ 718 9 3] 725 43 14.| 2 13'10 | 1 3gr14s |10 55
3 [Ven. { 8 328 7.| 8 x0 53 30 0 58,274 0:16 40|11 59




- Macoto - 1844. | a9

g PArRALLAssE|DiamMETRO .2 .8

g | AR. [Declin.] equatoriale -|. orizzontale. | .- 87T | @ g3
— | della | della | della Lun della Lun gs E 238
-5 | Luna | Luna a. . a . 2.8 g“g‘
.= | mel nel | —m=—jueb |~ | 3 & §|E=S g
g . id.| M€%zo | mezza | mezzo |mezza | 2 5 | 8T §
5 merid. | merid. di |notte| di |notte | WS|EDE
%;‘-?_ ___|_____|medio.| media. | medio. | media.|_ 8| . .8
B I e )T ron AT ,;' "}——,VV o ].’m, 7‘[. '
1 [1353 |15 224|161 2 {61 13. L35’ 19 {33 a8’ | 6 516 o
2 (14 58 |19 20 |61 20 |61 21 {33 29 (33 30 7 38 | 16 54
3116 5 |21 49 |61 18 |61 10 |33 ':g 33231 8451 47

4 |17 13 }aa 33 |60 by [60 4o |33 17133 71 954 1] 18 49
5 |18 19731 35 (60 20 [Sg 57 {32 56 |32 44 | 10 53 19 56

6 |19 21 |19. 7 |59 31 [59° 5 {32 30 |32 15 | 11 fo Far g

T 7|20 19 |15 33 [58 37 |58 9 1327 o |31 45 | 12 17 | 22 20
- 8-far 13 t1v. 15459 4a {57 15 |31 36 {31 15 f-ra-47 1 23 ag

.9 22 3] 6 31 |56 49 156 25 |3 1 3048 1312 = ‘%
10 22 5r | 1 38 56»% 55 4a |30 36 130 25 | 13 36 | o0 3y

e

Tr 123 38 | 3-13B{55 23 [55 6|30 1§15 5114 of 1 §1c
12 | 0251 951 (54 51 (54 38 [29-57 |ag Bo-| 14 23 | 2 43
13 | v 13 |13 7154 27 |84 lg 29 44 [29 38 | 14 47| 3 45
14| 2 o [1551 |54 9 |54 29 34 [29 30 | 15 14 |- 4 47
~15-] 3 49|18 54 {53 58 |53 55 29°28'129 26 ['15 43 | 5 50
P , . T

16 | 3 4a J2r 6 |53 54'153 53 |49 a5 29 25 }'16 18| 6 49

1 # x|+ x (5555|5357 lag 26 |29 27 | 16 57 | 7 45
B 433 2219 |54 1154 6 2929 (39 32| 17 42 | B 3y
| 19 | 526 |22 28 {54 12 [54 20 29 35 fag 40 | 18 38 | ¢ 26°
20 | 6 20 |ar 31 (54 36 |54 41 |29 45 [ag 51 1935 | 10 ‘g

21 | 713 119 ag (54 53 |55 7 |29 58 {30 5 | 20 36 | 10 4y
22 | 8 5 116 29 |55 23 [55 41 [30 14 |30 24 | a1 42 | 11 2x
33 | 8 56 |13 37 156 o (56 a1- {3034 - 30 46 | 22-47 | 11 48
2? 9 é 8 4156 43 [57 7 130 58 |31 11 | 23 55 | ra' 13

10 g 2 59 {57 32 [57.58 |51 25 (3139 | * | 12 39

Py

26 11 50 | 2 254(58 24158 51 [3r 53 (32 8| 1 6|13 6
. a7 |12 24 752..SQIZ 9 42 |32 22 {52.36-} a2 a1 | 13 34
23 113 21 15 1 160 5 (60 25 |32 48 |33 59 | 3 ? 14 5
" ag [14 24 J17 27 |60 43 |60 57 35 9 (35167 4 59| 14 43
- 30 |15 29 [0 43 (61 7 |6¢ 15 13323 [35 25 |- 6 16 | 1539
_.31_ 116 37 |42 22|61 14 6% '10,,@3_2,6 F}_M. . 73| 16 27
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Maccro 1844.




GiueNo 184_4. 31
o , 8 ECLISSI
g FA.“ PELLA I:uxu E DE’SATELL. D1 GloVE
I in tempo medio. 1] Tempo medio.
7 | Ultimo quarto . . .. .. .. o° 6’ 1 Sammui. '
15 } Novilunio. ... .. csses 15 3 a2l 4 2 23 xmm
. . 5| 22 30 48
23 Prxuto q.uarto .o ceee 41 5| 16 59 16
29 | Plenilunio ........,.1353 72 {11.37 §o
A 9| 55 6
) 12 | o 24 30
r " |Contrunzione pELLA LuNA coLys STi 12 | 18 ba 58
in tempo medio. 34 | 13 21 23
16 | 749 4%
- 18 2181
1 | 51 e* Ofiuco 5.*. . .,... 419 ;? ?g ég 4
338 »5r . .......1354 23 9453g
. 25 | £ 11 58
al4er» g5 .......1526 36 | 23 4o a7
15784 ... ... 1142 28 1 17 853,
313 A . o | 1r 37 20
10 [ AQ342.......13 2 H. Satertire.
15 o5 ......... 350 a | 85346 imm.
) 5| 22 12 43
16 ‘8'050.0'.0. e ®ea 834 .‘5049
1965 H 52, ....... . 750 'g o 49 42
: . 16 § 14 743
22 ‘872Q4.5. ....... . 10 29 20 | 3 26 33
27| 73My3t......... 519l 35} 164439
5 5a 27 F 6 310
497 gy 5* ... 14 46 30 } 1921 6
28 | 55 €* Ofiuco 52 ......15 4§ IHSSATELI-ITI
. - 1 7 em
291338 H»5.........23 26 8 ;gz:l’,S]mm.
3o n A 81 53 foem
Ll 63 151 6 ar fx imm.
15] 9 32 24 em.
22 | 10 21 40 imm.
22 | 13 32 5 em.
29 } 14 22 o imm.
ag ¢ 17 31 35 em.
1V. SATELLITE..
13 } 10 46 54 imm
13 } 54 1¢ 8.em. -
30 5 4 4 imm.
30 8 19 11 em.
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Effem. 1844.

[’}
g LONGITUDINE Dul:’umzlronx' vc‘l‘:lll‘az' Lnl'rl. ' d‘;ﬁ‘;“;i::;.
) orea‘e declin. del Sole della Terra
4 del Sole del Sole . a
< . in 1! dal Sole
- a mezzodi nel mezzodi a mezzodi
.g a mezzodi medio. vero. merid. medio. medio.
S
. ° [ o 1. N on I
x 2 10 59' 47:8 22 6 37,2 |+ 0,33 0,28B| 0,0062718
2 2 11 57 13,7 | 22 14 27,8 0,33 0,41 0,0063323
3 2 12 54 36,6 | 22 ar 55,1 .| 0,30 0,54 0,0063916
41 213 51 59,9 | 22 28 59,0 0,28 | 0,65 | 0,0064496
51 2 14 49 22,5 | 22 35 39,4 0,27 | 0,74 | 0,0065063
6 2 15 46 44.4 | 22 41 56,3 0,25 0,81 0,00656 12
2 16 44 5.8 | 22 47 49,1 0,24 | 0.85 | 0,0066146
g 2 xg 41 26,7 | 22 53 18,0 0,22 | 0,86 | 0,006666a
9 2 18 38 47,2 | 22 58 23,0 0,20 0,84 0,0067158
10| 21936 72| 23 3 39 0,18 | 0,78 | 0,0067632
11 2 20 33 26,7 | 23 5 204 0,17 | 0,1 | 0,0068085
12 2 21 30 45,8 | 23 11 1a.4 0,16 0,62 0,0068515
13| 22238 45| 23 14 39,9 0,14 | 0,50 | 0,0068921
14| 22335 n,g 23 17 41,8 0,12 | 0,36 | 0,0069502
15 2 24 22 4o, 23 20 a1,r 0,10 | 0,23 0,0069657
16 | 2 25 19 57,6 | 23 22 34,6 0,09 | o0,11B| 0,0069986
17 2 26 17 14,3 | 23 24 23,6 0,0 0,00 0,0070290
18 | 227 14 30,5 | 23 25 47,8 0,0 0,114| 0,0070568
19 | 228 11 45,8 | 23 26 47,1 0,03 | .0,19 | 0,0070820
20| 229 9 0,7 | 23 27 21,6 0,01 0,23 | 0,0071047
21| 3 o 6 148 | 23 27 31,3 |- 0,01 | 0,35 | 0,0071250
22 3 1 3284 | 23 327 16,0 0,02 | 0,24 0,0071433
23| 3 2 o 41,5 | 23 26 36,0 0,04 | 0,21 0,0071596
24 | 3 257537 | 23 25 31,2 0,06 | 0,14 | 0,0071737
25| 3 355 56| 23 24 1,8 0,07 | 0,00A| 0,0071859
26 | 3 452169 ] 2322 5,8 0,09 | 0,05B| o0,0071964
‘27| 3 549 37,9 | 23 19 49,2 0,10 | 0,20 | 0,007205
28| 3 6 42 38,6 | 23 1 6,0 0,12 | 033 | o0,0072126
29 | 3 7 43 49,0 | 23 13 58,2 ‘0,14 | 0,45 | 0,0072183
‘30| 3 8 40592 | 23 10 26,0 [~ 0,15 | 0,58B| 0,0072226
—— I,
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GrucNo 1844,

l

3 « 2
a g |, . §o.8
g' g Lowne1TupiNE DELLA LuNa  |LATiTUDINE DELLA LONA ': g'g
— . : =
_g gg e e s N %'5 o
S ® a a a amezza | .E §
g = mezzodi mezzanotte | mezzodi notte ?’3 3
S i1 medio. media. medio. media. ng‘ e

s . ]l o 0 | o [N

v b, | 81825 15 | 8°28 55 18 | 0’25 16B] 1° € 31813 3
2 Dom.| 9 32128391043 1| 14616} 2235350 (14 5
S5|Lun. | 91759 11| 925 gao|25835]3 30 2 [15 3'
4 Mart. 10 213 6 |10 9 10 14 | 3 57 46 | 4 21 32 |15 56|
5 [Merc, [10 16 o0 37 |10 22 44 20 | 4 41 10 | 4 56 35 |16 45
6 |Glove |10 29 21 32 |1x 55331t |5 746 | 5 14 47 |17 31
7 |Ven. [rr 13 17 38 |11 18 3720 | 517 44| 516 46 18 15
BiSab. [yra52 5|0 1 223|512 5|5 546 [18 58
gDom. | o 7 846|013 1148|452 543719 |19 4t
1o [Lun. | 0 1913 0 | 025 954 | 41935359 8 |20025
11 Mart. } 1 ¢ 6 1| x 05 | 336 13|31 42110
12 |Mevrc.| 1 12 54 5o | « xg 48 25 | 2 43 56 | 2 15 5 |21 56
13 |Giov.| r 2442 2|2 036 2|1 44 48 | 1 13 21 22 44
15 |Ven. | 2 630 48 | 2 12 26 37 | 0 41 o 815 (23 34
15 Sab. | 2 18 23 48 | 2 24 2a 37 | o0 24 47A] 0 57 foA| = =
16 Dom. |3 02519 |3 626 9| 130 4|a 138|023
17 |Lun. | 312331203183 5|23 1|3 05 | 115
15 Mart. | 324 4935 | 4 1 3 4 32745135224 )2 1
19 |Merc. | 4 7 19 44 | 4 15 39 47 | 4 14 28 | 4 33 37 | 2 49
20 |Giov. | 420 3526 | 4263053 | 44933 |5 158|335
at |(Ven. | 5 3 222{5 938 45103 |51519] 4 22
22 Sab, | 516 18 9| 523 248 |5155 [512 1|5 8
23 [Dom. 522526 6 646 915 347]45c 65056
24 |Lun. | 6 13 44 55 | 6 20 48 22 | 4 33 59 | 4 1254 | 6 47 |
2 Mart. [ 6 2756 21 | 7 5 835 54y 1|51738| 740
26 |Merc. | 7 12 24 45 19 44 21 { 2 44 49| a2 9 3| 838
27 |Giov. | 7 27 6 49 g 431271 13055 | o051 4|9 39
28 |Ven. | 8 11 57 28 | 8 19 23 58 [ 0 10 16 | o 30 45 [ro 42
29 |Sab. | 826 50 2 | 9 4 14 41 | 1 11 10B] 1 50 13B|1t 45
%0 |Dom. | 9 11 36 59 | 9 18 55 59 | 3 27 11B| 3 1 25B|12 46




Giveno 1844.

33

H’u; S—
g ParaLLasse|DiaMETRO ] K]
g AR. |Declin.| equateriale orizzontale | =277 | £ 277
— | della | della | della Luna della Luna | 5 3 & g 38
~3 | Luna | Luna a . a $ .28 =5
o= | mel nel |7 s g 8 §* B2
a8 id.| merid, | €220 | mezza | mezzo | mezza “ SE3|E3S
8 |mend *| di |motte | di | notte bl Ll
& medio.| media. | medio. | media g g
b e ot ton ' (N [ h b
1 117 45 |22 15A[{60 2 |60 48 |33 19, 3312 | 8 54' 17 31
2 [18 51 |20 26 |60 31 |60 10 |33 2 |32 52 | .9 28 | 18 45
3 {19 53 117 14 |59 47 |59 20 |32 38 (32 23 | 10 12 | 19 59
4 120 50 {13 4 |58 53 58 24 132 g |31 53 | 10 47 | 21 11
5121 44 | 8 20 {57 56 |57 27 |31 38 |35z a2 | 11 16 | 22 22
6 |22 34 | 3 22 |56 59 [56 33 |31 7 |30 52 | 11 40 | 23 30
7 123 23 | 1 36B|56 8 |55 45 |30 39 |30 26 | 12 5| x =
8o 96225525155 613015 |30 5| 12 28| o35
‘9 | 056 J10 48 |54 50 |54 36 |29 56 {29 4q | 12 5r | 1 38
10 | v 44 |14 43 |54 24 |54 14 |29 42 |29 36 | 13 16 | 2 4o
11 | 233 [18 o |54 7 |54 2 [29 33 [29 30 | 13 46 | 3 42
13 | 3 23 |20 29 |55 58 |53 57 |2g 28 |29 27 | 14 19 | 4 45
13 | 4 15 {22 2 |53 58 |54 o [ag 28 |29 29 12 58| 5 4o
1415 9 l2232 |54 3154 8 |ag 30 |29 33 | 15 42 | 6 34
15« w | o |54 14 {54 22 |20 36 |29 40 | 16 33 | 7 26
36 | 6 3 [ax 56 {54 51 {54 4o lag 46 |29 51 | 19 29| 8 o
17 | 6 56 |20 14 |5 51 |55 3 ‘zg 7 |30 3 lg 23 8 So
18 | 7 49 |17 31 {55 16 |55 ag |30 10 |30 17 | 19 33| 9 23
19 | 8 4o {13 54 |55 44 |55 59 {50 25 |30 34 | 20 38 | 9 53
20 | 9 31 | 9 34 |56 16 |56.34 {30 43 |30 55 | a1 48 | 10 19
21 {10 21 | 4 41 |56 52 |57 12 |3t 3 |31 14 | 23 56 | 1o 46
22 |1t 12 | o 33A}57 32 (57 53 |31 25 |31 36 | = | 1r I0
a3 [12 4| 5 5¢ |58 v4 (58 35 {31 47 [31 59| o 6 11 32
24 |12 59 [11 o |58 56 |59 16 |32 vo {32 at 119 )12 §
| 25 |13 56 |15 38 |59 36 |59 53 |32 32 (32 4a | 2 3% | 1237
26 {14 58 {19 21 |60 g {60 23 {32 50 |32 58 | 353 | 1318
29 |16 3 |21 45 {60 32 (60 38 |33 3 |33 6| 5 6] 14 9
28 |17 11 |22 33 |60 41 6o 4o 35 8133 7| 6 14| 1510
39 |18 8 |21 54 60 35 |6o 26 |33 5|33 o | 7 15| 16 18
30 |19 23 |19 2-{60 13 |59 57 |32 53 |32 44 | 8 4| iy 32
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Lucrio 1844. 37
g X = ECLISSI
§ Fas: DELLA Lowna g " '|px’SATELL. D1 GIoVE
‘o in tempo medio. 3 Tempo medio.
6 | Ultimo quarto . ...... . a3kay L. Saresure.
b
15 | Novilunio. « oo v v u . ... 3 o 2| 6 5’45"imm.
" 22 | Primo quarto ........ 9 49 _ g 13 5i zi
"ag Plenilunio .......... 3 10 *» 71133t g
9 59 34
1t ZQS 5
CONGIUNZIONE DELLA LUNA cOLLE STELL 12 | 20 56 3z )
in tempo medio. 1441535 1
L | 61 9 55 a7
» il 18 | 4 21 59
1 22 50 a6
o5 hn .. P RIELY.
T ro2 t QP 4.5, .. ..... a3 10 23 [ 11 4g 24
E 25 6155
12 itfo@b5 ... 10 38 27 | o 44 2
B33 4% .05 gs 'g 12 53
B3 8y052..........15 3 0 14152 ;o
61Q...... ce et T 41 § ;IS A“Lf‘l“.
. mx,
6 | 650 HEAL ... ..., 34l gl sda
0|8 EQ4 B8 ... ... o1t | 136 5
B AN Sl Y R
2| 733 ..., 13 a 18 | 13 52 20
2 5 52 .. ... .. 22 | 3 10 11
: g Ty . 22 47 25 | 16 28 28
30| 51 ¢* Ofinco 5. .. ....23 45 29 | 546 17
,22_ 57 ia »> 5-‘ 2 T S, 8 54 III. SATELLITE. )
Al 4re» 450 .......15335 6 | 18 22 129 imm.
: 6] ar3c 12 em.’
13 | 22 23 32 imm.
14 1 31 25 em.
21 1 24 27 imm.
ar | 5 31 27 em.
28 | 6 a5 Sg imm,
28 | 932 5em..
IV. SATELLITE.
16 | 23 21 14 imm.
17 226 27 em.




38 Lucrio 1844.
st

slg| s & .
g 8 £| Temro | Temro | Temro |&E |2 &
';; — EE. medio sidereo sidereo 3 > g'g -
o 3 R a a a e |e™Q
‘5 'S [T} @ | mezzodi mezzodi mezzodi o E" E3 g
5 8 = vero. vero. medio. § 3 ;'u 3
S|8| eo| =

B b h b A
183| ¢ [Lun. | o 3 agigo| 6 41 5rui5| 6 38 26:68| 4 14 | 7 46
184| 2 [Mart.| 0 3 4t,19| 6 46 g,o.’) 6 42 23,24| 4 14 | 7 46
185 3 [Merc.| © 3 b52,21| 6 50 12,64] 6 46 19,80| 4 14 | 7 46 J
186| 4 |Giov.| © 4 2,95| 6 54 19,96 6 50 16,35| 4 14 | 7 46 |
187 5 |Ven. | o 4 13,38( 6 58 26,98] 6 54 12,91| 4 15| 7 45
188) 6 [sab. | 0 4 a3.40| 7 2 33.66| 6 58 q47| 4 15| 7 45
189 Dom.| o 4 33,26[ 7 6 40,05 2 6,03 416 | 7 44
190 g Lun. | © 4 42,68] 7 10 46,03| 7 6 2,58] 4 16 | 7 44
191] 9 [Mart.| 0 "4 51,73| 7 14 51,651 7 9 5q,14] 4 1g 7 43
193| 10 [Merc.| © 5 0,36] 7 18 56,87] 7 13 55,50 4 18 | 7 42
193] 11 |Giov.| © 5 8,59| 7 a3 1,69| 7 17 52,25] 4 18 | 7 42
194| 12 [Ven. | © 5 16,41| 7 27 - 6,09| 7 21 48,81) 4 19 | 7 41
195| 13 [sab. | 0 5 23,77| 7 31 10,03) 7 25 45,37| 4 ar | 7 39
196| 14 [Dom. | © 5 30,67 7 35 13,50| 7 29 41,93| 4 21 | 7 39
197| 15 [Lun. | 0 5 37,07| 7 39 16:47| 7 33 8,48 4 22 | 7 38
198 16 [Mart. | 0 5 42,97 7 43 18,95| 7 37 35,04] 4 23 | 7 37
199| 17 [Merc.| o 5 48,36| 7 47 20,91} 7 41 5::60 4 24| 7 36
200| 18 |Giov.| 0 5 53,22| 7 51 22,54 7 45 28,16] 4 25 | 7 35
201| 19 [Ven. | 0 5 57,53] 7 55 23,22| 7 42 ag,p1| 4 26 | 7 34
202 20 [Sab. | 6 6 1,27| 7 59 23,51| 7 55 21,29| 427 [ 7 33
203| 21 |Dom.| 06 6 4,43 8 3 25,24| 7 57 17,82 4 28 | 7 32
204| 22 [Lun. | @ 6 17,00] 8 7 22,38| 8 1 14,38] 4 29 | 7 31
205| 23 [Mart.| 0 6 8,99| 8 11 20,93| 8 5 10,93| 4 30 | 7 30
206| 24 [Merc.| o 6.10,37| 8 15 18,87] 8 9 .49l 4 31| 7 29
207| 25 [Giov. | © 6 11,16| 8 19 16,22 8 13 4,04] 4 32 | 7 28
408| 26 [Ven. | o 6 11,35| 8 23 12,906] 8 17 o,60] 4 33| 7 27
209] 27 [Sab. | o 6 10,93| 8 27 g,10| 8 20 57,16 4 34 | 7 26
aro| 28 |[Dom. [ 0 6 g,90| 8 31 4,63| 8 24 53,792| 4 35 | 7 25
a11| 29 |Lun. [ o 6 8,37| 8 34 59,54| 8 a8 50,37| 4 36 | 7 24
a1s| 30 |Mart.| 0o 6 6,03 8 38 55,85] 8 32 46,82| 4 37 | 7 23
ar3| 31 [Mere.| o 6 3,19| 8 42 47,56 8 36 43,38 4 38 | 7 22




Lucrio 1844. 39
gl v Lo '
g LoNGITUDINE DEcLINAZIONE 3:]'1‘ :' LariT, dell‘;‘:i'i::‘a‘;
i boreale declin. del Sole della Terra-
3 del Sole del Sole in 14 a dal Sole
- : a mezzodi nel mezzodi a :nez osl :
'g a mezzodi medio. vero, merid. medio. me dizo.

S .
1| 3 9.38' g;:zi " a3° 6'53':5 -~ o:’l§ : ‘o:;igh 0,0072254
2| 31035196 | 23 a 88 0,1 0,78 | 0,0072268
3 3 11 32 30,0 | 22 57 24,0 0,20 0,36 0,0072268
4] 3 12 29 40,6 | 22 53 15,3 0,22 | 0,90 | 0,0072252
5 3 13 26 51,5 | 22 46 42,4 0,23 0,9% 0,0072319
6| 314234 2,6 | 22 4o 46,0 0,25 | 0,89 | 0,0072169
3 15 2t 14,3 | 22 34 26,0 0,26 0,84 9,0072100
g 3 16 18 26,4 | 23 27 43,4 0,28 0,77 | 0,0073011
9| 3 !g 15 39,0 | 22 320 35,4. | 0,30 | 0,68 | 0,0071900
10 3 18 12 52,1 | 22 13 54 | 0,31 05y 0,0071766:
11| 31910 57| 22 5123 0,33 | 0,43 | o0,0071610
12| 320 9 rg,g 21 56 56,3 0,34 0,30 | 0,0071428
13 3 21 4 34, 21 48 17,6 0,36 o,lg 0,0071221
14 | 322 1 49,6 | 21 39 16,9 0,38 | 0,05B| 0,0070988
151 32359 b5, | ar ag 54,0 0,39 | 0,05A 0,0070720
16 [ 3 23 56 an,t | 21 20 8,9 041 | o,14 | 0,0070443
17| 32453375 21 10 20 0,42 | 0,30 | o0,0070132
18 | 3 25 50 54,3 | 20 59 33,6 0,i4 | 0,23 | 0,0069795
19 | 3 26 48 11,2 | 20 48 45,8 0,46 | 0,23 | 0,0069433
20 | 3 27 45 28,7 | 20 37 33,2 0,47 | 0,22 0,0069048
ar | 3 28 42 46,3 | 20 26 1,8 0,49 | 0,14 | 0,0068641
22 | 3 a9 40 4,4 | 20 14 o8 0,50 | 0,05A| 0,0068214
23| 4§ 0372,7| 20 1575 0,51 | o0,06B] 0,0067766
24 | 4 134 41,5 19 49 ag,a 0,52 | 0,18 | 0,0067399
25| 4 932 o7 | 19 36 33,3 0,54 | 0,31 | 0,0066815
26 | 4 3 29 20,4 | 19 23 21,8 0,55 | 0,44 | 0,0066315
27| 4 4 26 40:7 19 9 5::: o:56 o:57 0,0065801
a8 2 524 1,6 | 1856 1.4 0,58 0,68 | 0,0065273
29 6 21 23,2 | 18 41 53,0 | 0,60 | 0,78 | 0,0064733
3o 2 7 18 45,8 | 18 35 26,3 061 | 0,85 0,0064180
31 816 9, | 18 12 41,5 |- 0,62 | 0,8gB] 0,0063615

e




40 LucLio 1844.

" < . .
2 < § o2
g g LoneIrupiNe pELLa Luxa |LaTrrupive peLraLuxa '-‘E'EE’,

—~ |88 =2
5 L] . a a a a mezza b.oﬁ g
5 = mezzodi mezzanotle | mezzodi notte o 3
3 ] medio. media. medio. media. ;% Reg
* o 1] o /] o 1 N o1 1 LI
t [Lun. | 9 26 10 52 |10 3 30 53 | 3 32 22B| 3 59 36B[13 42
2 |Mart. {10 10 25 24 |10 17 23 59 | 4 22 45 | 4 41 59 |14 34
3 [Merc.{10 24 16 19 |1z 1 213|456 9|5 616 |15 23
4 |Giov. tr 7 4u o |xr 14 14 47 1 D12 4| 513 40 |16 g
5 |Ven. |1t 20 41 4g f1t1 29 3 6 | 5115 (5 5 1 |16 54
6(Ssb. | o 319 3|0 93011 | 45512442 4173
g Dom. 01553 1 03240 8| 43551 |4 649 [18 ar
Iun. fo2740 9{ 1 33742 |34514 |3 21219 6
o [Mart. | 1 933 23 | 1 1537 47 | 2 5535 | 2 37 42 |19 53
10 |Merc.| 1 21 31 34 | 1 3y xg 16 | 1 58 28 | 1 28 o |20 39
11 |Giov. | 2 3 928 |2 g 4 4o | 05634 | 02428 |21 28
12 [Ven. | 215 121 ] 220595 | o 8 1Al o 4o 334[22 18
13{Sab. | 227 048 {3 3 416 |0 12 48 | 1 44 25 |23 8
14 [Dom. | 3 91057 | 31520 4| 215 3| 2 44 20 |25 5y
15 |Lun. | 3 21 32 46 | 327 48 50 | 311 53 | 33731 | & «
16 |Mart. | 4 8ar | 410319 (4 021|420 32 46
17 |Merc.| 4 16 57 45 | 423 27 36 { 4 37 36 | 4 51 13 | 1 33
18 |Giov.} 5 o 048 |5 637905 1 8|5 9 8] 210
19 |Ven. | 51317 5520 0o o{5 9 2|5 643(|3 7
20 (Sab. | 52646 1|6 335 3{5 o 7|44915]5354
21 (Dom. | 6 1037 2| 6172154 | 434 9| 414584 45
22 (Lun, | 6 24 19 34 | 7 Z 19 58 | 3 51 53 g né 11 | 535
23 (Mart. | 7 8 22 59 | 7 1528 29 | 2 55 13 | 2 22 22 | 6 30
24 |Merc.| 722 36 17 | 729 46.11 | 1 47 8 | 110 4| 7 27
25 |Giov.| 8 6 57 51 | 8 14 1057 | 031 44 | o 7 12B| 8 28
36 |Ven. [ 8 21 25 a2 | 8 28 39 36 | 0 46 4B| 1 24 12 a9
27 |Sab. | 9 554 2| g13 74113 o055 25534 lg.’m
28 |Dom. [ g 20 19 52 | g 27 29 51 {3 735 | 3 36 a5 [ir 29
29 |Lun. {10 4 36 55 |10 11 4032 | 4 1 38 | 4 22 54 |12 22
30 [Mart. |10 18 39 37 |10 25 34 5 | 4 39 59 | 4 52 44 [13 12
31 |Merc. |11 32325 [ix ¢ 71t |5 1 8|5 513Bl14 o

e




Looto '1844. 41 .
3 S

[ . PARALLASSE DlA!ETI]lO ;g :_g:
2 | AR. |Declin. uatoriale orizzontale | © 9F{ © =
_E della | della S?alla Luna | della Luna 2—-’,2 8 3 3E
4 | Luna | Luna a a 8w g+ g,
o= | nmel nel |—Swawes |~ S S 5| B9 g
<] .d- mel‘id- mezzo | mezza | mezzo | mezza ’_g 3 h"g 3
8 |ment di | notte | di | notte &
S medio. | media. | medio. | media. g £
h o 1 " LI PR TS ) h h,
r |20 23 |15 184050 37 |59 15 (3253 32 a1’ | 8 43| 1848’
2 fa1 19 f10 B9 |58 51 {58 25 (32 8 |31 54| g 15| 20 1
3 122 13 | 5 39 |57 58 |57 31 |31 39 |31 of 9 42 | 21 12
4123 ato32 |5 4 |56 38 |31 10 {50 55 | 10 6 | 22 20
5 123 51 | 4 a7B|56 14 |55 51 |30 42 {30 29 | 10 30 | 23 24
610389 65530 |55 11 |30 18 (30 8| 1053 | « =
7 | v 36 [13 17 |54 54 154 4o |29 58 [29 51 | 11 1 o 27
8 | 215 |16 50 |54 28 |54 19 (29 44 29 39 | 11 3 I 31 |
93 519385 1a {54 8 |29 35 |29 33 | 12 1 2 35
10 | 3 57 |21 33 |54 6 {54 6 .[29 32 [29 32 | 12 5 3 33
11 | 4 50 |22 27 |54 8 |54 12 |29 33 29 35 | 13 38 | 4 27
12 | 5 43 |22 16 |54 18 |54 26 |ag 38 29 43 [ 14 27| 519
13 1 6 37 20 58 |54 35 |54 46 29 48 |29 54 | 1522 | 61
14 | 7 3t |18 35 |54 57 {55 10 {30 o |30 71620 6 4%
150« o | » « (5523 |55 37 |30 14 |30 22 1725 | 725
16 | 8 a4 115 14 |55 51 [56 6 [30 30 |30 38 | 18 31 g 55
171 915 [ir 4 |56 21 |56 36 |30 46 |30 54 | 19 4o 22
18 1o 6| 6 18 |56 51 57 5 (31 2 |31 10 | 20 50 | 8 49
19 110 57 1 1 9 |57 ar [57 36 |31 19 |31 3y [ 22 o g 16
20 |11 48 | § 8Al57 51 |58 6 |31 35 |3) 4% 23 11 | 9 42
21 |12 41 | 9 18 |58 ar |58 35 (31 51 |31 & *» x|10 g
33 113 57 114 2 [58 48 |59 2 {32 6 {32 0 a3 | 10 41
23 |14 36 18 59 .14 159 a5 (32 20 |32 26 | 1 37| 11 16
24 [15 38 |20 53 |59 34 {59 én 32 31 |32 35 | 2 51 | 11 58
25 |16 42 |22 19 |59 48 |59 52 |32 39 |32 41 | 3 59 | 1a 56
36 |17 48 |22 g |59 53 59 51 |3a 42
_.237 |18 52 |20 23 53 47. 53 4o 33 38
28 f19 54 |17 13 |59 30 59 17 |32 29 |
"39 20 52 |3 1 [59 a2 (58 44 52':2
- B0 {21 47| 8 10 [58725 {58 '3 |31 53
31 (23 39 | 3 57 41 |57 18 |31 30
1 |

Effem. 1844.






Acosro 1844. o .43 \

- £ | (EcLissI.
’ 8 F‘.s[ PELLA Luwa ' E DE’SATELL. DI Glovs
1) 1. In tempo medio, S Tempo medio.
Ultimo quarto . . . ... .. 168 3 L. SaTELLITE.
P L. . b,y '
19 | Novilunio. . . ........ 15 9 1 8 10 1 imm.,
20 | Primo quarto ...... .. 14 52 | 2 2? 38 g
37 [ Plenilunio . .. ....... 3 11|+ 6] 153 35
* 8|10 411
10| 43243
CoNGIUNZIONE DELLA LUNA COLLE STELLE ;; :3 m; %g
in tempo medio. . 15 lz 58 23
, 17.] 63y o
1 o 5§ 3
578y 4 ... . 28 ,2 19 24 ,2
102 ¢ Y * 23| 13 52 53
g4 4y 34 | 8.2r a8

1140‘\7"5.‘*....'{......1816 26 | 250 8
1238 Q3. 45 ....... 22 59 a7 | a1 18 43

* 5
I8yQse. ..., .. 22 45 .;? ;ﬁ%ﬂs
1 652 F 580, ... ..., 91 2 | I Sarenirre,

mwwooooooc;

) 19 4§ ng imm.

87EQ"4.'5.'........2|56 g 822 1
20 AEED ¢ TR 8 1 21 4o a5

57 . . 18 49 * 12 | 10 58 13
a1, gIIbS...-.......446 16 o 16 16

B BB 619 * 19| 1334 4

- - 3 52 3
BLarT» 450 oo iiar 6]l 25|46 g 5o
30 5 27 46

A . III, SATELLITE.
* 4] 10 26 43 imm:

* 411332 6 em.
* 11 | 14 27 So imm.
| . 1t | 17 32 8 em.. .
: 18 lg 28 46 imm.

18 | 21 32 8 em.
a5 | 22 29 54 imm.
36 [ 1 32 20 em.
IV. SaTELLITE.
2 | 17 39 16 imm.
2| 2035 37 em.
* 11 58 36 imm.’
14 41 23 em.




44 AcosTo 1844.
)
sls| s 2 .
g 2 g TeEMrpoO TeMrpoO TeMPo ‘2§ ® 2
P a- medio sidereo sidereo 3> |38
S |= |88 =] =]
SRR a a a 2%
e | |O mezzodi mezzodi mezzodi 2 Eo &
18| . ° § [sSE
51| 5 = vero. vero. medio. §~ Pl g
. LI ) L) L) LN B )
214 1 [Giovi | 0 5 59,751 8 46 40,67| 8 40 39.,94| 4 4o | 7 20
215( 2 |Ven..| o 5 55,73| 8 50 33,19| 8 44 36,4a| 4 42 | 7 18
216 3 [Sab. | o 5 51,11| 8 54 a5,12| 8 48 33,05| 4 43 7 17
217| 4 [Dom. | o 5 45,go| 8 58 16,45| 8 52 29,60| 4 44 | 7 16
218] 5 |Lun. [ o 5 fo,11| 9 a2 7,20| 8 56 26,16( 4 45 715
21g| 6 |Mart. | o 5 33,76] 9 5 57,39| 9 o0 22,71| 4 46 | 7 14
220 7 [Merc. | o 536,84 9 o 4rioi| 9 4 197 4 48 | 7 12
221 8 [Giov. | o 5 19,36] 9 13 36,06| 9 15,82| 4 49 | 7 1t
222| ¢ (Ven. | o 5 11,31] 9 17 24,53| 9 12 12,38] 4 50 | 7 10
223| 10 (Sab. [ 0 5 2,69 9 21 12,45/ 9 16 8,03 4 52 | 7 8
224| 11 [Dom. § o 4 53,52| 9 24 59,80| 9 20 5.49| 4 53 | 7
225| 12 [Lun. | 0 4§ 45:80 9 28 46:61 9 24 2:04 45517 g
226( 13 [Mart. [ o 4 33,53| 9 32 32,86 9 a7 58,60 4 56 | 7 4
227| 14 [Merc.| o 4 22,21 9 36 18,57 9 3r 55,15| 4 58 | 7 2
228 15 Giov. | o -4 11,55] 9 4o 3,53| 9 35.51,71| 4 59| 7 1
229| 16 (Ven. | o 3 59,45| 9 43 48,36| 9 30 48,26] 5 o |7 o
230( 17 (Sab...| 0 3 47,03| 9 47 B3.47| 9 43 44,83 5 1|6 59
231 18 [Dom. | o 3 34,11| 9 51 16,06| 9 éy 41,37 5 3 [ 6 57
232} 19 |Lun. | o "3 20,67| 9 54 59,14| 9 51 37,92| 5 4 | 6 56
233| 20 |Mart. | o 3 6,72 9 58 41,71| 9 55 34,48| 5 5 | 6 55
234| 21 [Merc.| o 2 53,30|10 2 23,80| 9 59 31,03| 5 g 6 53
235| 22 (Giov. | o "2 37,40{10 6 5.41f10 3 2,,58| 5 6 52
236| 23 (Ven. | o 'a 22,03|10 ¢ 46,5610 7 24,14 5 10 | 6 50
237] 24 (Sab. | o 2 6,21|10 13 27,35|10 11 20,69| 5 11 | 6 49
258 25. Dom. | o 1 49,96(10 17 7,51|10 15 17,34 513|647
239| 26 |Lun. | o 1 33,3010 20 47,35|10 19 13,80| 5 14 | 6 46
240| 27 [Mart. | o 1 16,24|10 24 26,80{10 23 10,36] 5 16 | 6 44
241| 28 |Merc.| o "o 58,81|10 28 5,87[10 25 6,91 5 17 | 6 43
242( 29 [Giov. | 0 0 41,0410 3t 44,6110 31 3,46] 5 19 | 6 41
243| 30 [Ven. | o "o 33,9310 35 23,00{10 35 o,01] 5 21 | 6 39
244| 31 [Sab. deo o 4sb9l10 39 1,06|10 38 56,56| 5 22 | 6 38




AcosT

1844.

L
g Loxc1TupINE | DECLINAZIONE Vs:;]‘ : ‘| Larrr, dl;i)l:‘:l!i:‘t‘a:. |
boreale . |del Sole

= del Sole del Sole declin. a della Terra
o _ in 1/ dal Sole

3 . . a mezzodi el mezzodi a mezzodl
, g a mezzodi medio. vero. merid. | medio-. medio,
. L] ° ’ " ° ! n )
| § 9135y | 17757386 |- 0,64 | 0.018] 0,006303

2| 4 10 10 59,2 | 17 43 18,0 0,65 | 0,00 |. 0,00624

3 411 8 26,0 | 17 26 4o,0 0,66 0,86 0,00618
b1 412 55391 17 10451 0,67 | 0,77 | 0,0061220
5 413 3a3,xr| 16 54 33,5 0,69 | 0,67 | 0,0060586
6] 414 o538 1638 5,4 0,70 | 0,56 | 0,0059936

g 4 14 58 25,8 | 16 a1 a10 o,;l 0:44 0,0023268

) 4 15 55 59,3 | 16 4 ao, 0,72 | 0,30 0,0058581

9| 4 16 53 34,0 | 15 47 4,5 0,73 | 0,17 | . 0,0057874
10| 4 17 51 10,3 | 15 ag 33,5 0,74 | 0,04B| o0,0057147
8 4 18 48 47,9 | 15 11 47,3 0,75 | 0,084 0,0056400
12 4 19 46 26, 14 53 46,5 0,76 0,15 0,0055631
13 | 4 20 44 7,% 14 35 3144 0,7 0,21 | 0,005483g
141 4 ar 41 49,0 | 14 17 2,4 0,7 0,25 | 0,005402

15| 42239 31,8 1358 19,7 | 0,79 | 0,26 | 0,0053189
16 | 4 23 5g 15, 13 39 23,5 0,80 | 0,24 | 0,0052331,

1 4 24 3 l,g 13 20 14,4 0,80 | 0,19 [ 0,0051454

1 4 25 32 47,8 | 13 o 52,8 0,81 0,11 0,0050557
19 | 4 26 30 35,6 | 12 41 18,5 0,82 | 0,01A| 0,0049641
20 | 4 27 28 24,3 | 12 21 32,6 0,83 | o0,11B] 0,0048708 .
21 4 28 26 14,3 | 12 1 34,8 0,83 0,24 0,0047761
22 | 4 29 34 5,4 | 11 41 25,7 0,84 | 0,37 | 0,004680r1
23| 5 0321528 | 11ar 57 0,84 | 0,50 | 0,0045828
24| 5 11951,5 | 11" o 34,9 0,85 | 0,62 |' 0,0044844
25 | 5 2 17 46,4 | 10 39 53,6 0,86 [ 0,73 | 0,0043851
26| 5 315 42,8 ] 1019 2, 0,8 0,81 | 0,0042850 .
271.5 413406 ] 9 Sg I:O o, 0,84 | o0.0041841 |
a2 5 5 11 4o, 9 36 50,4 0,88 | 0,86 | o0,0040825 |
29| 5 6 9 41,0 9 15 30,7 0,89 | 0,86 | 0,0039802
30| 5 7 g 43,; 854 2,0 | 089 0,85 | 0,0038773.

l 311 5 8 5 4s, 8 32 24,9 |~ o,g0 | 0,76B 0,00577g8

—



46 Acosro 1844.

. R
g1 ¢t . ] ... |82
g g | i.o;von'umul pELLa LunA [Latitupine pErud Lowa = g'g
~ |8 S5
< E%’ T T~ 3F o
4 |® - a a a a mezza | , 8 §
5 = mezzpdi mezzanotte | mezzodi notte |&g &
3 .= medio. media. medio. | media. é“*:

B SO A TR R TS AN N RS AT B T Y

1 |Giov. [11 1545 19 [1v 22 19 45| 5 5 5'B 5 0’56'B14 6'
2 [Ven. J1v 28 44 33 | o 5 5 53| 4 52 59 | 4 41 30 [15 31

31Sab. o133 41019333 | 42645 |4 o 3 [1615
é Dom. [ 0 23 4039 | 029 44 a {348 39 | 32553 (17 o

Luii, 1544I5Llll4l55 3 1 o {23418 [17 46
6 [Mart. | 1 1737423 | 12332 :5[a 6 5| 1 36 36 |18 33
g Merc.} 1 29 26 17 | 2 520496 |1 6 8| o 34 58 |19 a1

Giov.| 2 11 1524 | 9 19 11 48 | 0 3 22 | o 28 23Al20 11

9 (Ven. [ 2 23 10 14 | 2 29 11 15| 0 59 58A] 1 31 5 |2t o
10 (Sab. [ 3 51522 | 31123 1|2 1232 30 32 |21 50
11 [Dom. [ 317 34§ 33 | 323 50 15] 2 58 1r | 3 33 57 [22 53
12 [Lun. [ 4 01018 | 4 6345 [34728|4 825|232
13 IMart. [ 4 15 350 | 4193715426 18| 44055 ] =
14 [Merc.| 4 26 14 54 | 5 25634 (4515545857016
15 |Giov. | 5 94156 | 5163039 |5 155|5 o038 |1
16 [Ven. [ 5252220 |6 01637 | 455 1| 445 3 1 52
17 |Sab. | 6 13 51614112143 494123024
18 [Dom. [ 6 a1 i1 6| 62812 1 [35019)|32435]|3 3
19 [Lun. [ 7 51352 | 712162425541 | 224 2|4 26
20 Mart. [ 7 19 19 28 | 7 26 22 55 | 1 50 8 | 1 14 30 | 5 23
21 Merc.| 8 32638 | 8 10303 |03y 42 |0 o186 at
22 |Giov. [ 8 17 34 23 | 8 24 38 8| o0 37 5B[.1 13 52B| 7 20
23 [Ven. [ 9 14135 | g 84429 714928 | 22318819
24 {Sab. | g 15 46 35 | g 22 47 32 |2 54 51 | 32338 |91
25 |Dom. | 9 29 46 57 |10 6 44 26 | 3 49 13 | 4 11 13 |10 11
26 [Lun. {10 13 39 33 |10 20 31 50 | 4 29 22 | 4 é.’) 28 11 3
27 [Mart. {10 27 20 50 {11 4§ 6 10| 45323 | 4 59 4 |1u 51
28 |Merc. [11 10 47 27 [1¥ 17 2§ 24 | 5 o 33 | 4 57 57 |12 38
2g |Giov. [11 23 5g 49 1o 03434451 26 | 4 41 14 {13 24
30 [Ven. | 0 6 4738 | 013 6 4| 4273541047 |14 9
31 {Sab. [ 0 19 20 4 | 0 25 29 53 | 3 51 gB| 3 38 59B|14 5§




2

] Panarrassz|DiaMETRO .8 8
g - |Declin.| equatoriale | orizzontale w89 |2a%
— | della | della | della Luna | della Luna 53 8 gg E
5 | Luna | Luna a a oo | 8" o
1 | nel ~ |~ | f | E s
‘q nel 1€ | mezzo | mezza | mezzo mezza z=.‘,§ A0 §
S |mer id.Jmerid.| " notte | dl | motte | 0 E [E7D <
<} medio. | média. | medio. | media.{ - - -84 = &
h o ! r_n ron h LI
1 {23 29’ 2 7B|56 55 |56 3a 3 l’,' 3052 | 83| ar 9
2018 |7 o015 915548 |30 39 |30 28 | 8 58 | 22 14
311 7 |1r27 5529 |55 11 |30 17 |30 8 | g 22 | 2318
41156 115 19 |54 55 [54 42 |29 59 |29 52 { g 50| = =
5| 2 45 [18 a7 |54 31 |54 23 |ag 46 |ag 42 | 10 20 | o0 21
6 | 336 |30 45 (54 17 |54 13 a9 38 [29 36 | 10 55 | 1 ar
71429 |22 4|54 12 |54 14 |ag 35 2936 | 11 34| a 17
8 23 123 20 (54 18 [54 24 |ag 38 |29 42 | 12 21 3
9 | 6 16 |32 Br |54 32 |54 43 |29 46 |29 52 | 13 12| 3 59
10 [ 7 1o frg 35 15455 |55 g |29 59 [30 6 | 14 9] 443
11 18 5116 37 |55 25 |55 41 |30 15 (3024 [ 15 11 | 5 a3
12 | 8 56 12 4% 55 58 156 15 [30 33 {30 42 | 16 19 | 5 56
131« »|x « 5633 [56 50 |30 52 |3r 2 | 1728 | 6 a5
| 14194818 o 579 7 157 24 |3t 1 |51 20 | 18 3y 6 53
15 |10 4o | 3 3 157 39 |57 54 |31 28 |31 37 | 19 471 7 120
16 |1r'32 | 2 174158 7 158 20 |31 44 |31 50 | 20 59 46
J 17 |12 25 | 7 52 58 32 58 41 |31 5; 32 2 | 22 12 g 13
18 113 20 |12 30 |58 49 |58 57 |52 6 [32 11 [ 23 27 | 8 45
19 |14 18 16 43 |59 2 |59 7 (32 14 3317 | » *| g a0
20 |15 19 |19 56 |59 1t 159 14 |32 18 {32 19 | 042 | 10 1
21 |18 ar 21 49 |59 15 |59 15 |32 20 {32 20 | 1« 50 | 10 53 |
22 |17 95 |22 13 |59 14 |59 11 (32 19 [32 18 | "2 5a | 11 51
23 (18 28 |at 5 |59 5 (59 1 [3a 17 |32 13 | 3 46 | 12 55
24 (19 3o |18 32 |58 54 |58 46 |32 g |32 5| 4 32| 14 g
25 |20 28 |14 51 |58 35 158 24 |31 59 |31 53 810151
26 far 24 {10 23 |58 11 {59 56 (31 46 |31 38 | 5 41 | 16 31
27 |22 16 | 5 24 |57 4o |57 23 |31 ag [3r 20| 6 8| 17 42
28 133 7 | 0 16 157 5 (56 46 |31 10 {30 59 | 635 | 18 51
29 125 57 | 4 44B|56 28 |56 30 50 |30 4o | 6 59 | 19 57
-30 | 0 46 | 9 25 155 51 {55 35 |30 30 3020 | 724 | ar 2
31 32 |30 11 7 50







25
— " ' 009 em |
Effem. 1844.

SETTEMBRE 1844. 49
= : < ECLISSI ~
E Fasr peLia Luna E DE'SATELL. D1 GIOVE
S in tempo medio. | & Tempo medio.
4 | Ulimo quarto ......., robag 1 SATELLITE.
12 | Novilunio. .. ... . 1 53 2| 4 4:{ 44“ imm.,
18 |'Primo quarto . ....... 20 29 5128513 ar

- 511743 6
26 | Plenilunio .......... 1 50 7 | 12 10 45
L 9 6 39 50
| 1 36 56
CoxGIUNZIONE DELLALUNACOLLESTELLE|| 12 '9
in tempo medio. *14 1§ 538
*16 | 8 34 25
18] 3 3 6
. R 21 31 56
I 42 n 'Y. 5-‘ ......... 22 38 2? lé l; 4] em.
3 (58 v4r ... .., .10. 9 "g 12 41 29
2 .10 13
4“)2‘84.,5.."'.'.' l449 27 Zﬁg;
Slufogsr........ 3 38 20 74
5 g b e 2200 w30 | 14 36 38
1289340 ..., .. 659 1L Sul‘siu.xn.
6|18y05a....... 5 2 | 18 45 34 imm.
slo 1o 7 6| 8 3 a8
9 ------- LRI .13 55 % 21 21 16
65a* G50, . ... ... * 15 | 10 39 8
i D 547117 %6 | a3 58 5,
12 87 E Q) 4. 5. IR 5 56 20 | 13 4 43
SUVA LI (V- R S P 24| 5 634 em |
a . 27 | 18 24 14
19 378 »5%.........a158 III. SATELLITE.
2 B 2| 231 43 imm,
9| barmy 630 2 53534 em.
9| 6 33 28 imm.
* 91 934 1em
» 16 | 10 35 50 imm.
+* 16 |13 35 26 em.
» 23 | 14 37 43 imm.
23 | 17 36 21 em.
30 | 18 39 38 imm.
%0 | 21 37 18 em.
1V. Suuu'rz.
5] 6 18 45 imm.
+ 5| 848 42 em.
22 | o 4o 14 imm.

5 59 em.




§0 SeTTEMBRR 1844.

- . - o
=] ] o g
=1 0 . . (-3)
81 g &| Teuro TeEMPO TEMEO W
= o |8 § medio sidereo | sidereo" chg
LRE ,E § a a a ° e
m | m | O | mezzodi mezzodi mezzodi £§
£ 8 = vero. vero. " medio. o=
S8 = e

O |o. z

b !
1 10 42' 53:12 63
2 . [23 59 26,7410 46 16,5310 46 49,67] 5 25 | 6 3
3 [Mart. [23 59 7,48]10 49 53,56{10 50 46,22 5 27 | 6 3
248| 4 |Merc.|23 58 47,08{10 53 30,5610 54 42,;7 529163
5 |Giov. |3 58 28,26{10 57 7,53]|10 58 39,52 63

b b
|3 59 48,75|10 43 38,83

6 23 58 8,32j11 o 43,90[11 2 35,88

a51 Sab. |23 57 48,2211 4 20,29{11 6 32,43
' g Dom. |23 57 27,95|11 7 56,51{11 10 98,28

9 [Lun. |23 57 732 11 1t 32,5811 14 25,53

o [Mart. [23 56 46,94[11 15 8,50|11 18 22,09

rOor OO
QI N I A
oogo-m—
[=2)
»

23 56 26,26}11 18 44,32|11 22 18,64| 5 4o | 6 20°
256] 12 |Giov. |23 56 5,48|11 22 20,03|11 26 15,19| 5 42 | 6 18
2571 13 |Ven: [23 55 44,60|11 25 55,65/11 30 11,%4 544|616
258| 14 [Sab. |23 55 23,65|11 a9 31,20|11 34 8,50| 5 45| 6 15
259| 15 |Dom. |23 55 2,64{1x 33 6,68{11 38 4,85] 5 47 | 6 13
260| 16 |Lun. |23 54 41,59|1x 36 42,13|11 42 1,41| 5 48 | 6 12
261 17 [Mart. {23 54 20,51|{11 4o 17,54|11 45 57,96] 5 50 | 6 10
262| 18 |Merc. 23 53 59,4a|11 43 52,95|11 49 54,51] 5 51 | 6 ¢
263| 19 |Giov. {23 53 38,36]{11 47 28,58|11 53 51,06| 5 53 | 6 g
264| 20 |Ven. |23 53 17,3411 51 3,86(11 57 47,61| 5 55 | 6

23 52 56,37|11 54 39,38|12 1 44,17
266| 22 [Dom. |23 532 35,46{11 58 14:36 12 5 4oy2
267| 23 |Lun. |23 53 14,6613 1 50,65|12 3742
268| 24 |Mart. 23 51 53,98[12 5 26,{7]12 xg S.Z),S.Z»
269| 25 |Merc. |23 51 33,44|12 g 2,4% 12 17 30,38

Qv v Ot
[c N}

W O
(3,33, Y- Y= )=

270| 26 |Giov. {23 51 13,0512 12 38,54{12 21 26,93
271{ 24 |Ven. (23 50 52,86|12 16 14,8b[12 25 23,48
272| 28 [Sab. (23 50 32,89{12 19 51,37|12 29 20,03
273| 29 |Dom. |23 5o 13,17(12 23 28,15|12 33 16,58
274| 30 |Lun. 123 49 53,7212 37 5,20{12 37 13,13

aOOOOO Aottt

O O
CrOr O OO
v
- BN




SETTEMBRE 1844. 51
,
@ :
Varmnz. LocariTMO
LoNGITUDINE DECLINAZIONE LarrT, .
g boreale della del Sole della dnstt{n.
< declin. della Terra
del Sole del Sole i a
o . in 1 dal Sole
. a mezzodi nel mezzodi a mezzodi
.§ a mezzodi medio. vera. merid. medio. medio.
o 1 o 1_1 " "
1| 5 9 3 54,5 8 10 39,3 |- 0,91 | 0,66B| 0,0036698
2| 510 a 228 7 48 45,7 o:gt o:55 02003565:
3| 511 o130 7 26 44,4 0,02 | 0,43 [ 0,0034596
4| 5 11 58 a5,4 7 4 357 0,92 o,ag 0,0033532
51 5 12 56 39,7 6 42 20,0 0,93 | 0,1 0,0032458
61| 5 13 54 56, 6 19 57,6 0,93 | 0,02B| 0,0031373
g 51453 148 | 557288 0, 0,09A| 0,0030257
5 15 51 354 5 34 53,7 0,94 | o,19 | 0,0029168
9| 51649 58, 5 13 13,0 0, 0,26 | ©0,0028047
H 10 | 51748228 449 270 0,95 | 0,30 | 0,0026912
11 | 5 18 46 49,4 4 16 36,0 0,95 | 0,33 | 0,0025762
12 | 51945 lg,g é 3 40,3 0,95 | 0,32 | 050024599
13 | 5 20 43 48, 4o 40,3 0,95 | 0,37 | 0,0023423
14 | 5 21 43 20,5 3 17 36,2 0, 0,19 | 050022234
15| 522 4054,6 | 2 5428, 0,96 | o0,10A| 050021031
16 | 5 23 39 30,4 2 31 17,8 o 0,0tB| 0,0019816
‘ 1 524.38 5,8 2 8 430 o:gg 0:14 030018590
1 5 25 36 47,0 1 44 47,6 0,97 | 0,37 | 0,0017357
19 | 5 26 35 ay, I 2t 29,1 0,97 o,éo 0,0016116
20 5 27 34 xo,z o 58 8, 0,97 0,53 0,0014869
21 | 5 28 32 54,6 o 34 46 o 0,63 | 0,0013619
22 | 529 B 4025 o1ra ,g o:g; 0:70 0:0012566
23 | 6 o %0 28,2 o012 03p| 0,97 | 0,76 | o,001xr111
| 24| 6 129128 | o0352468| 0,97 | 0,78 | 0,0009858
I 25| 6 228 gy 058 49,35 | 0,97 | 079 | 050008606
26| 6 327 24 1 22 13,9 0,97 | 077 | 040007357
2 6 4 ag 5g:6 1 45 58:3 o:97 o: 57) 0:00061 10
2 6 524 55,0 2 g 1,8 0,97 | 0,60 | 0,0004867
29 | 6 6 23 54,4 2 32 24,1 0,97 | 0,49 | 050003638
30| 6 923 56,1 2 55 45,1 |- 0,97 0,37B| 0,00032392
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- SETTEMBRE 1844,

. CR
g & 5.8
g g LonciTupINE DELLA Luxa  |LATiTUDINE DELLA LUNa ":.g'g
Fas S'E P e %rg o
o=} S 2 o g
g [® a a a a mezza | . £ §
K = mezzodi mezzanotte | mezzodi notte |=g 3
S 3 medio. media. medio. media, é “".E
$ o _t | s o_t il o vt _nt e _t nf| by
tDom.| r 135501 73822 |3 4 36B| a 38 21B|r15 4o
2 [Lun. | 1 1337 58 | 13935 12 | 2 vo 3c | 1 41 24 [16 26
3 Mart. | 1 253039 | 2 12458 | 1 11 19 | 0 40 33 {17 14
4 [Merc.] 2 71850 | 2131257 |0 g2a|oa2r5;A18 3
5|Giov.| 219 8 1| 235 443|055 Al 1 23 50 (18 52
6|Ven. | 3 1 3453 546 | 1 53 49 | 2 22 45 |19 4t
7 [{Sab. | 3 13 11 §5 3 13 ar 49 2 50 20 | 3 16 13 [20 30
8Dom. | 53253534 | 4 155 2|3 40 4|4 131 |arxg
gjLlun. | 4 8 19532 | 4 14 50 16| 4 20 13 | 4 35 49 |22
10 (Mart. | 4 2ar 2621 | 428 8 3| 4 4757 | 456 19 [22 5
11 [Meve.| 5 45511 |51147236|5 037]5 o3 2344“
12 |Giovi | 5 18 44 23 | 525 45 30 | § 56 15 | 447 20 | = =
13(Ven. | 6 250 816 95737 | 43355]416 9| o34
14 1Sab. | 6 17 713|624 18 12| 354153 2833|126
15 |Dom 7 129547 84 4o 25927' 22726 | 2 20
16 [Lun. | 9155257723 317|153 4|11657 31
17 |Mart. | 8 o 12 |; 8 719 4Z 03942 |0 156]4 xg
18 |Merc. | 8 14 25 15 | 8 21 28 50 | 0o 35 43B| 1 12 39B| 5 15
19 |Giov.| 8 a8 3o a1 | 9 529 45 | 1 48 18 | 222 8 | 6 14
20 [Ven. | 9 1226 59 [ 91932 o | 253 4o | 3 22,38 | 7 1«
1023 | 8

2r (Sab. | 9 26 14 45 {10 3 5 11 3485g

22 {Dom. {10 g 53 11 |10 16 38 38 | 4 28 4333 | 85
23 |Lun. [10 25 21 25 {11 o 1 22 | 4 54 9 039 | 9 46
24 |Mart. fxx 6 38 19 [t 1312 7 |5 3 4 t 26 [10 33
2b |Merc. {11 19 42 37 {11 26 9 4o | 4 55 5a

2 33 11

o 853 5.|433 41
15 927 | 0ara2 12| 358 a3
t 3373231216
1 15 40 46 | 2 18 1.
127 34 37 | 1 18 14B

9 4o 31

o
)

28 [Sab. | o 37 3r 30
I
1 21 38 3g




SerreMsre 1844

i — -
2 PArArLAsse| DiaMETRO 8 S
g | AR. (Declin.| equatoriale orizzontale | a7 | 279
— | della | della | della Luna della Luna §3 g 35 g
~5 | Luna | Luna . a a g o | 84 o
.= | mnel nel |~ 8.8 E‘ - E‘
d id.| meriq, | mezzo [ mezza | mezzo | mezza ] R A ECE:
g |mem ‘| di |notte | di [ notte e
) medio.| media. | medio. | media. 4 A

bl o 1 [N (] oo h h
1 | 2 25 |17 aB|54 48 |54 37 |29 55 |29 49’ 8 m)' 23 1;:‘
2| 316 |1g 41 |54 28 |54 21 |29 44 |ag jo | 8 52 | » =
314 8 |av 24 |54 16 (54 14 39 37 (2936 | 931 | o 7
415 ofaz 7 |54 14 (54 17 |20 36 [29 38 | 10 15| 1 1
51 554 |21 46 |54 22 |54 B0 {29 4t [29 45 | 11 4| 1 51
6 | 6 47 |20 20 |54 4o |54 52 |ag 5o [29 57 | 11 58 | 3 3y
7| 7 4o |17 52 |55 7 156 24 [30 5 |30 15 | 1a 5 318
8| 8 33 [14 26 |55 42 |56 2 |30 25 |30 35 | 14 g 3 54
9 | 9 25 |10 10 [56 23 |56 46 {30 47 |30 5q | 15 10 | 4 25
10 {10 17 | 516 |57 8 [57 30 |31 11 |31 23 | 16 19 | % 53 |
11 |t 10 [ o 2A[57 52 |58 12 |3x 35 (3r 47 | 17 30 | 5 au
12 | » » |« |58 31 |58 48 |31 56 32 6 | 18 44| 5 48
13 |12 41526 (59 a2 [59 15 |32 14 |33 ar | 1g 59 | 6 16
14 |13 o |10 37 |59 25 |59 32 |32 26 |32 30 | a1 13 | 6 45
15 |13 59 |15 12 |59 37 |59 39 |32 33 |32 34 | a2 28 | 7 19
16 |14 59 {18 49 |59 39 |59 36 |32 34 [32 32 | a3 42 | 8
17 [16 3 |ax g 59 32 |59 26 |32 30 |32 2 * 4. 8 49
xg lg 6 |22 ¥ |59 19 |59 10 |32 23 |3a lg 046 | 946
19 |18 9 |21 20 |59 o |58 49 |32 15 |32 7| 1 42| vo 48
20 |19 10 |19 16 |58 38 58 26 |33 1 |31 54 | 2 31 | 11 56
ar |0 16 1 |58 13 {58 o |31 47 |31 40| 31r |13 9
23 |ar 2 11 54 |57 47 |57 33 |3t 55 31 25| 343 | 14 19
a3 |ax 59 | 713 |57 19 (57 4 {31 17 3¢ 9| 4 s | 15139
a4 [23 47 | 2 16 |56 50 |56 35 |31 2 (30 54 | 435) 163
25 [23 37 | 2 43B|56 20 |56 5 |30 45 |30 37 | 5 1| 17 4
26 | 0 36 | 7 28 |55 50 |55 35 |30 ag (30 21 | 5 27 | 18 49
a7 | 1 15 |11 49 |55 ar [55 8 {30 13 |30 6| 553 | 19 54
a8 | 2 5 [15 35 [54 55 (54 44 |29 59 {29 53 | 6 22 | 20 55
29 | 2 55 |18 3¢ |54 33 |54 24 |29 47 |29 43 | 653 | ar 55
30 | 3 47 |20 37 |54 17 |54 13 |29 5% ag 35 | 728 | 22 51
: w







Oﬁom 1844. 85

< . g ECLISSI
§ Fasy »snua Loxa ‘ 5 DE’SATELL. D1 Grovk||
3 in tempo medio. I Tempo medio.
4 | Ultimo quarto . . . ... .. 5b g L SatELLiTE.
1 Novilunio..........l.n 1lle 2 g 5 23 em....
18 | Primo quarto ........ 3 53 é 34 ‘g
25 | Plenilunio ......... « 17 43 7 16 31 56'
) M+ 9 o 23
: ® a1
Concwnz:own DELLA LUNA COLLE STELLE :2 :"8’ 27 7 _
in tempo medio. w16 | 1256 1 -
— — — *18 | 598
o S 20 | 153 5 :
1oz @4 52, .......922 fo 21 | 20'22 5g
3 11f o @52 rrereeea0 16 : :g ',_;‘4,5; 2?
2|25§‘u’5.4.‘.....;..’x455 Y 24938
3 | 62 x3 Orione 5.2 cevee. 329 ;g 1:; 2; 35 .
318v052... . S e 15 14 b IL Saternirs.
616552 ......0015 5[ 1| 741 55 em.
SO ’ 4| 20 89 5
9|8 EQ 458 ... ..., 1546 * 81017
A, """423545 ’
141 73my 3; ' 2 4o * 15 | 1252 42
| 16| 1345342 .......1016 19 | a’r0'a5"
LI N w2 {52870 -
17 (378 » : 33, 26 | 5 i5 58
17 43‘1»50‘.-9.'..-0!2 o 2‘9 18’ 5’42 !
191 3r=xb52.........13 10 1 oL SA’I'ELLI'I‘E."'
26 4nfr"v‘5.'.........154a g 22 41, 35 imm.
: . - : 15816 em.
29 103184.5.........547 ,g ,4348““,_‘
Ao, .. 1 539 29 em.’
39 |1ho Q5 . » 1725, 23 '6434 imm.
ag 1_23?;'0'5.4........,224 :,, 9 41 25 em:
30 | 54 x* Orione 52 ...... 6 o « 39 lg»‘g So imm.
30 | 62 x® Orione 52. ..., . 10 35 79 11543 1x em.
o o ’ IV. SatErLITE.
So|18vO52... ... ... 22 3¢ 8|19 4 8imm.
812t 3 41em
* 25 1 13 ag 44 imm.
* 35 | 15 10 17 em.




OtroprE- 1844.

¢

]
]

. Giorni -
_della gettimana. ,

Temro' | Temro' || Temro |
medio sidereo | sidereo. .
_a .a ‘a
mezzodi mezzodi mezzodi
" vero. ‘| ' wero.. . medio. -

>

Giorni dell’anno.
Giorni de] mese

PR 1 P .

3 I S T R SR LY AT
Mart. |23 49 34,5512 Bo 42,53|12 41 9,69
Merc. |23 49 15,68|12 34 20,14[12 45 6,24
iov.-[23 48 57,15{12 37 58,13|12 49 2,79
Ven. |23 48 38,98|12 41 36,47{12 5a 5935
Sab. |23 48 21,19{12 45 xS,:g 12 56 55,90

1

275

27
27
279

QN AN =

280] 6 [Dom.:[23 48 -3,79|12 48 54,37|13 o 52,45
281 5 |Lun. |23 47 46,80|12 52 33,79[13 4§, 49,00
282| 8 |[Mart. [23 47 30,24{12 56 13,75[13 " 8 45,55
283| g |Merc. |23 47 14,12(12 59 54,12[13 12 43,10}
284| 1o |Giov. [23 46 58,46|13 3 34,98|13 16 58,66

285| 11 [Veh. |23 46 43,2813 7 16,31{13 20 35,21
286| 12 [Sab. ' [23 46 28,6013 10 58,14|13 34 31,

285] 13 [Dom. |23 46 14,44[13. 14 40,5013 28 28,52
288| 14 |Lun. . [23 46 0,80{13 18 23,38[r3 322487
{ 289| 15 [Mart. 123 45 47,69/13. 22 6,70{13.36.31.42

{ 290| 16 [Merc. r:zg 45 3514113 25 50,76{13 4o 17,98
 201| 17 {Giov. |23 45 23n7|x3 a9 35.50(13-44 16,53
292| 18 [Ven.. |23 45 11,79[13 33 20,4413 48 11,08
293| 19 {Sab. ;|23 45 o0,00/13 37 6,16[13 53 7,63
294| 20 |Dom. {23 44 50,80|13 4o 52,51{13 56 4,19

2.51.: .,7£, ,.,;‘3 5 3 .:._Y’8 — - ’ -
| 20el s fionc 3 45 4233103 48 2200 31570
297 23 |Merc, 23 44 24,1313 52 lg,éx 14 7’5%,84
298| 24 '|Giov..|23 44 16,58|13 56 4,38{14 11 50,39

: 29'9',?5'\79?. '2? 44 972|13 59 54,0714 15’: 46,95

{ 300]:26 [Sab. -|23 44 35914 3 4h47|14 ‘19 4351
301} 27 :|Dom. |23 43 58,30l14 7 35,63|14 23 40,06
| 302| 28 |Lun. |23 43 53,57{14 11 27,53|14 27 36,63
303[ 29 [Mait. |23 43 49,70|14 15 20,31{14 31.33,1
304| 30 |Merc. |23 23 46,60|14 19 13,65/14 35 29,7
305| 31 |Giov. [23 43 44,29[14 33 7,90 14 39 26,28

del Sole . :-
a tempo vero.

Tramontare - -

Nascere del Sole
a tempo vero.

BN BNEN PP
A N O~

O OV OIS

;e | crorernen,
IO o M

[« X=X}

TR EY)

- o
Crororr O
D OO LI
O O P A

Saneno
NI A
QO Oy LT

[, X Yo X=X
N
W IR

E Y=Y X- -
Gr Oy T T v
SISO RO




O1roBRE 13844. 57

— ——-,-T-——-——W——-t—

o . ' .
g LonciTupiNe | DECLINAZIONE v&:;}‘:' LamiT. dtg‘5'§?:
s del S sustrale declin. del Sofe della Terra

g aole del Sole P a dal Sels

o~ ' a mezzodi nd |mewzodi metdodd

| 5 |a mezaodl medio. vero. werid. jmedio. a medio.

&

1 6‘ 8721 Sgy 3 19' ! —'01'97 ~c\','!rﬂ;' 0,0001160
2| 6 gar %ﬁ 343 097 | ot 9,9999931
3] 61020145 5%6,5 [ og6 %o; 9 of

41 61119135 28 48 . 0,06 | o, 9,9997478
5] 6 12 18 38 5t 571 0,6 } 0,25 } 9,9996271
6| 613175840} 515 23 0,06 | 033 } 9,9995024

6 xé 13 11;7 538 3,7 0395 0,39 9:999 95
g 61516318 6 1 1,0 0,95 | 041 | 9,9992564
9| 61615541} 61353, 0,05 o,go 9,9991329
10| 61715185 646412 | 096 | 097 | 99990093

11| 61814452 | 7 9233 | o094 | 09| 9,998835s
12 | 61914138 231897 0,9 0,20 | 9,9987606
13 ] 6 20 13 44,5 54 29,7 0,93 o,o% 0,9986357
M 14| 6ari3 173 g 16 53,0 0,93 | 0,0 5

15| 62212519} 8 39 9u 0,03 | @16 | 0,9983856

16 | 6 23 12 28,1 9 1184 0,02 | €28 | 99982604
1 6 né 12 6,1 ¢ 23 19,6 o,ga o.40 | 9,9981354
g 11 46,0 | 945 13,5 0,01 | 0,91 | 9,9980107
19 | 626 11 27,6 | 10 6 56,7 0,91 | 61 [ 9.9978864
20 | 627 11 10,8 [ 1038 33,0 | ogo | 0,67 | 9:9977626

| 21 | 6 28 10 55,§ 10 §9 57,49 0,8 0,71 | 9,9976396
22 | 6 29 10 ?’ 13 11 1440 0,8 0,70 | 9.9975176

23 6 10 3o, 11 32 19,8 0,87 | 0,65 | 9,9973962
24 ; 110 n:?; 13 53 15,0 0,87 | o0 g,ggpgﬁs-
a5 | 7 210130 | 1713 59,5 0,86 | 0,53 | 9.9971582
1126 ]| 7 310 6,9} 1234 326 0,85 | 0,41 09,9879 ro
27 | 7 é 10 2,8 | 12 54 540 0,8 0,38 | 0.9969253
8| 7 510 o5 1315 35 0,8 0,35 | 09,9968 15
ag | 7 610 04 } 1355 of 0,8% | ©,0aB} 90966084
30| 7 710 2,3} 1354 448 08% | 0,13A] 0998387 ¥
31 7 810 64 | 1414156 | ofr 0,35AF 9094774

W

l?ﬂ"em. >1844. 8
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N R CRN
$ g | o8
¥ r§ LongitupiNe pErLa Luxa |Latrropisz peiraLuxa ﬂg"g’

LY (] .

| -3 [T} a a a a mezza 1.5'3
& = mezzodi mezzanotte | mezzodi notte |25 &
'& i medio. media. medio, media. a% Q'.E

¢ o e o ' o 4 m )

 IMart. | 2 3 ,9' gla 9 22 41’,’ 0 15 318 o 16 10A|15 56
2 |Merc.] 21516 3| 2 21 g 4o | 0 47 41A| 1 18 43 |16 44
31Giov.| 227 414 |3 3 026|149 1| 218 19 |17 33
4 |Ven 5%5856 315 0a5| 246 14| 3 13 35 |18 ax
51Sab. {3ar 533 |3271458 |33 o3 59 12 |19 ¢
6 [Dom.| 4 3 a9 15| 4 94857 | 418 52| 43539 |19 57
g Lun. | £ 16 14 30 | 4 22 46 19 | 4 49 14 | 4 59 18 |20 44

Mart. { £ 292436 |5 6 93 [5 532 |5 739 |ar 32
9 [Merc.| 513 058 |5195848 |5 526|458 41 |22 22
To |Giov.| 527 239 |6 412 o 44718 431 17 [2313
It |Ven. | 61136 9 | 618 44 18| 41045 |34555| + o
12 Sab. | 636 532 |7 332852 317 8| 2445 |0 8
13 [Dom. | 7105320 | 7181756 |2 942 | 132181 5
14 |Lun. 25 41 44 |8 3 35351053531 |01336)|2 5
15 |Mart. g 1023 41 | 8174032 [ 026 1Bl x 5.1g8| 3 7
16 [Merc.| 8 24 53 56 | 9 2 3 31| 143 71218584 8
17 |Giov.| g 9 4191610238 352 |32246[5 7
18 |Ven. gng 738 Jro o 037134952 |41322a]6 2
19 [Sab. |10 6 49 27 |10 13 34 15 | 433 1 4 48 4o | 6 54
20 |Dom. |10 20 15 8 {1026 52 14 |5 o014 |5 7 4o | 7 43
a1 |Lun. |11 3 25 4o |11 g 55 34
22 (Mart. st 16 22 5 |11 23 45 18
23 [Merc. 11 a9 5 a1 | o 523 20
24 |Giov.| 0 11 36 22 | 0 17 47 33
a5 |Ven. | 02356 o|1 o 151
36 [Sab. | 1 6 516|112 6 a5
37 |Dom. | x 18 5a9 | 124 244
28 |Lun. | 1 29 58 27 | 2 5 5a 56
29 |Mart. | 2 1t 46 34 | a 17 39 45
30 [Merc.| 2 23 32 55 | o 29 26 32
51 Giov. |3 531 ¢ |3 11 17 16




OrroBRE 1844,

Giorni. del mese.

Declin.

della:

Luna
nel>

.| merid.

ParavrLASsE
equatoriale
della Luna“

a

.

mezzo | mezza
di notte

medio.| media.

DramMETRO
orizzontale
della Luna

a
TN A TN
mezzo mezza

di | notte
. | media.

ar 4.’)'8

a1 47
20 49
18 49
15,52

rn

5 9
54
54 1
54 38
55 7

"
54 8
9 |54 12
8
54 51

55 25

54 27 |

29' 5.’;'
ag 35
29 43
29 5
30 1

12 4
7 33.

a 30

2 524

8 12

55 46
g6 3a
7 24
58 17
59 7

56 8
56 58
57 51
58 43
59 49

30 38
r 6
131 35
32 4
32 28

. x
13 10

54117 19

20 15
2t 41

48
16
30

6o 4
60 25
60 31
60 23

6o 1

59
60
6o
60
6o

32 47
32 59
33 a
32 58
32 46

ar 3o

19 49

16 53
13 2
8 33

59 3o
58 53
58 14
7 35

5y 2
57 4 |5 55

32.29
32 ¢
131 48
51 26
31 6

3 45

5 53
10 18

14 13 |5

56 24
55 55
55 25
55 1

54 4o

30 47
3o 31
3015
30 a
ag 51

17 27
19 51
21 18
2t 44
ar 8

19 32

0 24 22

5 3
5 o
2 |54 6
) {54 21

29 41
29 34
29 29
29 39
29 33
29 4o

Ly
o

Nascere
della Luna
in tempo medio.
Tramontare
declla Luna
m tempo medio.

N
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ey

g o ECLISSI
§ FA.S;’pE!ﬂ.A Luxa E DE’SATELL. DI GI10
I} in tempo medio. S Tempo medio.
m—p—— - - S ——
2 | Oltimo quarto ... ,....a2"56 L Sarmuis.
9 | Novilunio. « e o e e p o v .22 13| » 1 §1‘16'aé'em.
16 Primo quarto ........14 8 * g 54593
24 | Plenilunio .......... 1219 8 ,sé
S ' o : 81351 15
— i v 30 | 5 41 12
Concmnz;own prLia Luwa coLyx SYELL »'-’{ 2 1o ’4
in tempo medfo. 1312039 5
15 { 15 810
. e t:y gog 2
alesarGEr. . ..., 0535 B91.4.8 ¢
6|8 EQ4 52 ..,.... 2 6| 23|17 4 6
‘o .JQS. ’ N EETS RV R
7 IIU......._..._1740 26 6 2 6
12 58 d Ofiuep 52 .. .., ., 714 _28 051'?’
12 '153"»5,4.‘.......15‘39 90
13 572‘»5,9.,...,,.,,’1';':;; « 3 '“ ;“:;L;:
R VI WO 7 IR PP S | R 9059’g
51,3 5a. , + 9] 95y
151 13 v == ',"""""'9'6 12 | o3 14 56
32 “'”YSV“"!"".-.'!?Q‘?, * 16 ,qi-3’47v
o . . 20 { 1 5o
25 ;d?z'dg.s._,‘,.’.,.,..x;t_; 25 ‘,5.8‘7,?
35 (k160 Q@ B vcrvr s a7 | 4 26 2 |
o | 4 b’ K 'e [ ¢ 23 48 30 17 44 2; .
,— 'Fﬁgvs',i}‘...... 428 i,l SA Fr
26 | 54 x* Orione 5.* . ..,,.. 12 2§ B ’ ,4 3 4?1‘:;:;: ;
96 | 63 »® Orisae 5. ..., .16.56 b g S
je ] lmmg‘

a7 8ry058....0 0000 452
~..3D’ -ﬁsﬂ?i%s:.‘ljl).‘ﬁﬂﬂl-ﬁ 35

1| em. -
19 gg é imm,
20 | . 1 48 55 em,
ey | 3 1 oimm
7_3.'7"550343(11.
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- * 1T 7 em.-
28 n 33 11 imm-
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N
»

Novemsre 1844.

s18| s sl -
g g S1 Temro Txuro Teumro - Ubg £, g
= |- |8k medio sidereo - sidereo | T > |3 >
) [ g - < 3 =) ‘
== |Ss| . @ a & § %
et | em |D“®| mezzodi | mezzodi mezzodi 2 g 2'_3 g
g8 2| ¢ vero. vero. . | . medio. g8 > 8
.8 9 |\ ] 0 3] o
S| | = 2 °

K ] 0w 1] LTS b’ h b

| 306 1 Ven. |23 43’ 42,50]14 27 2.96|14 43 22.84| 6 58 | 5 2
307| 2 [Sab. (23 43 4a,14|14 30 58,8614 47 19,39| 7 o |5 o
308l 3 [Dom. |23 43 42,5014 34 55,58|14 51 15,05 7 1|4 59
309| 4 |Lun. (23 43 43,31|14 38 53,14[14 55 m,go 7 2|4 58
310| 5 |Mart. [23 43 45,16|14 42 51,55|14 59 0,06 7 4|4 56
311| 6 |Mere. |23 43 47,85{14 46 50,80[15 3 5,61 7 51455
312 g Giov. (23 43 51,39[14 50 S0,01{15 7 3,9 7 6|4 54
313 Ven. 123 43 55,79|14 54 51.87|15 10'58,72) 7 8 | 4 52
514| g [Sab. |23 44 1,04|14 58 53,90|15. 14 55,28 7 94 51
315 10 |Pom. |23 44 7,5[15 2 5638 15 18 51,83 7 10 | 4 50
316/ 11 |Lun. (23 44 14,1115 6 59,91{15 22 48,39| 7 12 | 4 48
317| 12 Mart. (23 44 a1,92[15 11 . 4,30[15 26 44,04 713 | 4 47
318| 13 |Mere. |23 44 30,57[15 15 g,53[15 30 41,50 7 14 | 4 46
319| 14 (Giov. 23 44 40,05|15 19 15,5715 34 38,05 715 | 4 45
320| 15 |Ven. |23 44 50,35|15 ng 23,4715 38 34,61} 7 16 | 4 44
321] 16 [Sab. |23 45 1,48{15 27 30,19]15 42 31,17 717|443
32a| 17 [Dom. |23 45 13,43|15 31 28,55[15 46-27,73 7 19 | 4 42
323| 18 |Lun. |23 45 26,20{15 35 48,09|15 50 24,387 20 | § 4o
3a4| 19 |Mart. 23 45 39,76/15 3q 58,25[15 54 20,84 7 21 | 4 3
325( 20 [Meve. |33 45 54,13|15 44 - g,2r[15 58 17,3g] 7 22 | 4 Bg
326| 21°|Giov. |23 46 g.,a9|15 48 20,97[16 2 13,95 723 |4 3
327| 22 [Ven. [23 46 25,25[15 5a 55,21' 16 6 10,51 7 24 | 4 36
328( 23 [Sab. [23 46 41.,97|15 56 46,85[16 10 07| 7 25| 4 35
329 24 [Dom. |23 46 59,45(16 1 0,93|16 14 g,ﬁa 726 | 4 34
330| 25 [Lun. |23 47 17,6916 5 15,77|16 18 o,7| 7 27 | 433
331| 26 [Mart. 23 47 36,67[16 ¢ 31,36|16 ax 56,73 728 | 4 32
33a| a7 |Merc. |23 47 56,39]16 13 47,70|16 25 53,39 7 29 | 4 31
333| a8 (Giov. [23 48 16,85[16 18 4,78]16 2g 49,84 7 30 | 4 30
334| 29 [Ven. |23 48 38,0216 22 aa,gS 16 33 46.40] 7 31 | 4 a9 {
335|. 30 [Sab.. {23 48 59,88|16 26 41,03|16 37 42,96 732|428



‘Novemere 1844. 63
§ LoxeirupiNe | Decuivazionz |V AMAZ| g, | Lo;’"'.'"‘;
= australe ddell[a del Sole ‘3;1{; ﬁi;;ta.n.
3 ~del Sole del Sole oc "7’ a fi ;nselna
> T a mezzodi l:ell wezzodi| :nez:mell
g a mgzzodl medio. vero. merid. medio. medio.
1 7' 90 xo' 13’:1 ]4°33’ 32’17 - oi’So O:éGA 9,9965686
2 7 10 10 20,4 | 14 52 36,0 0,79 | ‘0,45 | 9.,9962612
3 7 1t 10 30,7 | 15 11 250 0,78'| ‘0,49 | 9:9961549
4 7 12 10 43,1 | 15 29 59,0 0,77 | 0,52 9,9960427
5 7 13 10 57,6 |' 15 48 17,7 0,76 | 0,53 | 9,9959454
6 7 14 11 14,1 16 6 20,8 0.75 o ,0958420
. g 715 11 32,5 | 16 24 7:7 O,g" 0:§g 353357?394 I
7 16 11 52,8 | 16 41 38,0 0,79 { 0,34 | 9,9956375
9 7 17 12 15,1 | 16 58 51,3 0,71 0,23 9,9955365
1o | 718 12 3g,t | 17 15 47,3 0,70 | - o,11A| 9,9954363
11| 71913 46| 1732 256 0,69 | o0,02B| 9,9953368
12 | 72013 31,6 | 17 48 45,6 0,67 | 0,04 | 9.9952381
13 7 2t 14 o,4 ,§ 4 47,0 0,66 | 0,27 |- 9,9951401
14 7 22 14 30,5 | 18 20 29,3 0,64 0,37 99950430
151 72315 2,0 1835523 | 0,63 | 0,46 | 9,9949470
16 | 72415347 | 1850555 | of2 | 053 | 9,0948523
13 72516 86| 19 5385 0,60 | 0,58 | 9,9947588
1 72616 43,9 | 1920 0,7 | 059 | 0,58 | 9.9946670
19 7 27 17 20,3 | 19 34 1,8 0,58 | 0,55 9,9945?58
20 | 738195728 1947 41,8 | 0,56 | o,50 | 9,9944885
21 2918366 | 20 1 o0 0,54 | 042 | 9,9944023
22 § 0 19 16,5 | 20 13 56,4 | 053 | 033 | 0.0943181
23 | 8 1195725 2026 30,3 | o051 | o021 | 9,9942361
24 | 8 210 40,0 | 20 38 41,6 0,49 | 0,07B| 9,9941564
25 | 8 3 ara35 | 20 50 29,8 0,48 | ©0,06A| 9,9940789
26| 8 £22 85| a1 1 5 0,46 | 0,20 940038
a 8 521547 | 21 12 5é:2 0,124 0:32 3:393 St
a 8 6 23 425 21 23 32,5 0,43 | 0,44 | 9,9938608
2g | 8 7 24 31,4 | ar 33 45,2 0,41 0,53 9s993797‘g
30| 8 825ar9 | ar 43333 |- o040 | o504l 9,993727
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I

Giorni del mese.

AR.
della’
Luna

nel

merid.

Luna

nel
merid- m:lzizo

medio.

PaRALLASSE
Declin,| equatoriale .

della'; della Luna
a

mezza
notte.

media.

‘DIAMETRO

orizzontale

della

di

Luna ,

T e e —,
mezzo

mezza

notte. .} . -

media.

9 29

35,

io,lg .
Irosr

54'5?
g.’) 55. )

)
54 44
55 18 30
%0 2

30 48
3t 1y

156 o
56 51.

57 47

medio.

"

39 46

I

29' 53’

50 11

2|30 %
131 -4
3r 33 |

OV K O | CUENBIN N .

112
13
14
15

.-‘U’—-‘-A(

58 46
59 41
6o 26

61 12

60 58 .

31 4
32 2 9

32 48v
33 10
33 2a

32 4

134 35

33 .0
33 1
33 a

16 12
17 20
18 26
179 29
20 28

33 a5
33 16
33 59
32 36
32 ¢

33 2a
33 g
32 48
32 23
31 54

ar 24
22 15
23 5
23 53

0 42

;)r 26
31

30 56
30 1
%0 7

2 20
3 10

4 2
4 54

& 50’

29 48
23.38
29 3a
J29 28
29 27

6 39
7' 51
8 ar
| 910

547

i 3 {54 59

29 28
ag 33
29 41
29 ba
% 9

Nascere
della Luna
- in’ tempo medio.
* Tramoutare
- della Luna
i in tempo medio.

‘-uoo»r

R = N NP IT IO
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Dicemnre: 1844, 67
*_'_17
s <} ECLISSI
E F‘.“ DPELLA I:‘”", 5 DE’SATELL. pI G1oVE
) In tempo medio. S Tempo medio.
2 | Ultimo quarto . .. ... .. 14b45 L Satzivirs.-
9 Novnunio........vo.o 850 ’ "
16 Primo quarto ........ 348 . ;’ ';;g ;em.
34 | Plenilunio . ......... 848 51 229 1
6] 205 5
— = 81525 a
-|ConcrunzIors pELLA LuNa couLg SttLelf * :: 252 g
) ™ tempo medio. 15 a2 52 5.
_ 15 17 gt 3
o : 1 11 50 6
QI8 EQ4 8. ve..i1r o !; 619 2
S5 68im)5e.........1544( 21| 048 5
: : s 22| 19 17 2
8 ggwoﬁuco5........|6|9 af ,345 6 -
9’| 58 d Ofiuco 5*....... 18 20 || # 'lg 3'5;”
10 15#‘»3.4.‘.,......5'29 ':9 a?f o
10 57?**5-‘-..-3...‘.21‘44"'"" ’5" 3
ll: 45&»5-. '.0010..-0. 534 Il.s‘m"l“‘.
13 ) Buv=nbr., ..., 3 43 ;
a : o > 4 7 2 19 em,
20 | g2 7y 50 |, ......25, 7 {20 20 1
’ A . 1Y R & 38 17
23 1094845”v 18 25 *14 3256!
D (r1ifo PS5 ... ... 6 2 " 18 ,,,4§
) a a2 1 32 ar
23_xa54‘$'0’:’>.4.........mf:. 25 | 1500
23.| 54 x Orione 5% ......18 35 a9 | 4 830
23 | 62 x3 Orione 5* . ... .. 123 5 T
24 1 4918 y050. ., ... a0 1
: o Ea 11 | 11 17 18 imm.
2y 65«"_95...'. c.. 1212 11 | 13 57 48 em.
50 87ESZ405;‘..-0.'.0-!73! !8 15 10 2° lmm.
T } 18 | 17 56 55 em.
L‘ 25 | 19 13 59 imm.

21592 em.
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Dicemsre 1844.

R S ——— R —— 4
s | ‘a . 2, b
g g 8] Temro TeEMro TeEMPO 3% gug
~. |- {zE medio sidereo sidereo T |E3
:g S15% a a a <o §@ o
e |2 | S ° | mezzodi mezzodi mezzodi g EE g
gEl1E8] 2| vero. vero,: medio. g8 |gTs8
2 1.2 C} 2 «©
[CH IXCHN R Z

b ' LI} LI BT LI e N
336] 1 [Dom. |23 49' 22:41 16 31 - 0,18{16 41-39,51 733|427
3371 2 |Lun. |23 49 45,59/16 35 19,98(16 45 36,07] 7 33 | 4 27
338| 3 |Mart. |23 50 2,4: 16 39 40,4216 4q 32,63| 7 34 | 4 26
339| 4 [Merc.|23 50 33,84(16 44 1,47/16 53 aq,18 735 4 25
340| 5 |Giov. 23 50 58,8416 48 23,1016 5 25,54| 7 36 | 4 24
341] 6 |Ven. [23 51 a24,40[16 52 45,29 17 1 22,30| 7 36 | 4 24
343] 7 [Sab. [23 51 50.,49|16 57 8,01({17 5 18,86 7:37 | 4 23
343 g Dom. |23 53 17,08 17 1 31,3517 9 15,43] 7 3g 4 13
344] 9 |Lun. 23 52 44,14]17 5 54,9r[17 15 11,9 7'38 | 4 22
345( 10 [Mart. [23 53 11,62(17 1o 19,0317 17. 8,5% 7384 22
346 11 [Merc. [23 53 39,49|17 14 43.55[17 a1 5,0¢ 39 | 4
347| 12 [Giov. [23 54 7,73 1; 19 8,39 I; a5 1,62 ; 39 | 4
348| 13 |Ven. [23 54 36,29 17 23 33,60(17 28 58,30{ 7 40 | 4
349| 14 |Sab. (23 55 5,14l17 2y 59,10(17 32 54,76| 7 4o | 4
350 15 |Dom. (23 55 34,34[17 32 24,84 17 36 51,53] 7 4o | 4
351| 16 |Lun. |23 56 * 3,55|17 36 50,79(17 4o 47,88 7 41| 4
352| 17 [Mart. |23 56 33,05|17 41 16,93(17 44 44.44 7 41 | 4
353| 18 |Merc. |23 57 2,72{17 45 43,24(17 48 40,99 7 4v | 4
354| 19’ |Giov. [23 57 32,50 17 50 9,65/17 53 3,55 7 42 | 4
355| 20 |Ven. |23 58 2,36|17 54 36,13|17 56 34,11 7 42| 4
356| 21 |Sab. (23 58 3a,a9|17 50 2,71[18 o 30,66 7434
3571 22 |Dom. [23 59 12,2318 3 ng.gl 18 4 29,22) 7 42 | 4
358| 23 |Lun, |25 59 32,17[18 7 55,86/18 8 25,78 7 42 | 4
359| 24 [Mart.| o o 2,06/18 12 23,40[18 12 ao,g4 74214
360 25 [Merc.| 0 o 31,88]18 16 48,86/18 16 16,89 741 )4
361| 26 |Giov. | 0 11,6118 21 15,2218 20 13,45} 7 41 | 4
362 27 |Ven. [ o 1 31,2018 25 41,45118 24 10j01) 7 41 | 4
363| 28 |Sab. | 0 2 0,64|18 30 7,53|18 28 6,57] 7 4o | 4
364| 29 [Dom. | o 2 29,9018 34 3%,42 18 32 3,13] 7 4o | 4
365 30 [Lun. | 0 2 5 ,94[18 38 59,1018 35 59,68 73914
366| 31 [Mart.| o 3 27,73|18 43 24,53/18 39 56,24 7 39 | 4




Dicemsne- 1844-
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+ 0,19

e
S
] VaRriaz. . LocAriTMO
E Loxgrrupms D“"“:“]mn della dL?TSl:l'e della distan.
o} del ‘Sole 3:15 g:;lee dgclix‘:. € a della Terra
:S - a mezzodl * | ™ F |mezzodi 'dal Sole :
g zodl medio o nel medi 4 mezzodi
.8 a mez fnedio. vero. merid. o medio.
‘ x’ 8i §°26' 13;:9 '21°52’ Sé;i 1- o,'.';Sv 'o:%ﬂ " 9,9936639
‘2| 81027 70| 22 ‘1 54,4 0,36 | 0,61 | 9,9936026
3] 81ra8 1,6 | 2210270 | 035 0,59 | 99935432
41 8 12 28 57,6 | 22 18 33,8 0,33 | 0,53:| 9,9934856
51 813 29 54,7 | 22 26 14,6 0,31 - 0,45 |. 9,9934a97
61 8 14 30 53,1 | 2233 29,2 0,29 | 0,34 | 9,9933754
g 8 15 31 53,6 | 22 4o 17,4 0,27 | 0,23 | 9,9933227
8 16 32 53,2 | 23 46 38,7 0,26 | o,11A] 9,9932715
9] 8 17 33.54,6| 22 52 33,0 0,24 | o0,02B 9,9932218
10| 8 1% 34 57,0 | 22 58 0,3 { 0,23 | 0,15 | . 9,9931736
11 8193 o0 | 23 3 -0 " 0,20 | 0,2 31270
12| 8 ng 37 5:8 a3 7 .’)Sﬁ 0:18 02,5(?}' v 3:3330829
13| 82138 8,2 23 11 37,9 0,16 | 0,43'| 9,0930383
141 82239131 | 2315150 | o,14 | 0,48 | 9,0929064
| 15| 823 4018,3 | 23 18 24,2 |- 0,13 | 0,49 |: 9,9929564
16 | 8 24 41 23,9 | 23 21 55 0,10 | 0,48 929183
1 8 né 22 ngzg 23 23 18:8 o:os 0,44 | 3239188-:1
1 8 26 43 35,8 | 23 25 3,8 0,06 | 0,36 | 9,9928481
19 | 8 27 44 42,1 | 23 26 20,5 0,04 | 0,27 | 9,9928165
20| 8 2% 45 48,7 | 23 27 9,0 | 0,03 | 0,15 |' 9,9929875
21| 82946 55,5 | 23727 29,2 | 6,00 | ~0,01B|' g,9927613
22 | 9048 2,4 | 2327 31,2 [+ 0,02 | 0,194 9,9927375
3B ' 9 149 96| 2336 44,8 | 0,03 | 0,25 | 9,9927165
241 9 250 17,0 | 2325 40,0 0,05 | '0,38"| " 9,9926984
25 ' 9 F5ra48| 2352470 | 0,07 | 0,50 | 9,9926831
‘96| 9 452327 2322-58 | o009 059| 99926705
271 9553 4::?; 23 19 36:6 ‘ o:n. '0,62 9,9926608
28 | 9 6 54 49,6 | 23 16 39,2 0,13 |" 0,69 | 9,9926538"
29'| 9755587 | 2313 155 | 0,15 | oz0 | 9.9926497°
30| 9 557 8o | 23 9200 | 0,17 | 0,68 | 0,9926482
31 9958 17,7125 4588 0,63A| 9,99264gT:
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Dicausn - 1844. 71

] PararrLasse|DiamzTRO .2 8
£ | AR. [Declin.| equatoriale | orizzontale - © g’g 2 ag
— | della [ della | della Luna | della Luna | & 3 3 _E‘ &
5 | Luna | Luna a a - 182. 8 8= ¢
‘| nel ne! mezzo ' mezza mezzo | mezza z :': 8 ,§_=: g'
s merid. | merid.| =37 e | di | notte © z = E
[T} H ©d e

medio. | media. | medio. | media-

vl ) LI L)

! ] LI 4 )

v | 959 | 6 4:B|55 3r |55 5: 56" 18 {30 ag | v0 35 | 45 49
- o lio 49 | 1 54 {5613 {56 37 |30 41 {30 54 | +1. 38 | -~ o
3 |1t 5(3; 3 oAl57 3 |57°29 |3t 8 |31 23 | 12 46 | o 12
4 |12 5371 B 12 |59 58 /5826 |31 39 [31 54 | 13 57 | o 38
5 |13 29 {12 58 158 55 {59 23|32 30133 25 { 1S 11 | -1 §
6 |14 30 J17 5 |59 50 |60 14 |33.40 |32 53 | 16.27 | 1'3g
15 35 Jaa 5 |6 36 |60 55 [53 5 [33 16 | 15 44 | = 16

g 16 §a2 Ja1 36 |6r 9 [61.19 [33 33 [33 29 | 1855 3 3
9]+ *| e+ »|6124 |61 243331 {3531 1320 a{ 4 o
10 J17 51 |21 23 |61 19 {61 8 |33 a9 |33 23 | 20 57 | *5 §

11 |18 58 |19 27 160 54 |60 35 {33 15 133 4 | 21 4o | 6 m
: ¢ 9.47 {32 52 |32 38 | 23 17 | ~7.38

.13 far t |1x 53 |59 20 |58 51 |32 23 |32 8 | 22 46| 853
14 |21 56 | 7 4 |58 a1 |59 53 |31 52 |51 36 | 23 13 | 10" 6
15 123 47 | 3 '3 |57 24 |56 .57 |3y 20 [31 "5} 2339 | ir 1

.17 | 036 | 7 33 155 44 |55 2§ |30 26 [30 15

! 46 |a3 35 | 2 538/56 31 |56 5 |30 51 [50.38 | :
0

1 1 14 |11 46 |55 7 |54 51 |30 ‘5 |ag 5;’ o 32.| 14 3a
058
1

~19 ta 3 [15 25 |54 37 |54.26 (a9 4o |39 4

20 | 2 53 |18 20 (54 17 |54 9 |ag 38 |29 34 ag .16 39
2t | 3 45 |20 25 54 3 |53 50 ag-30 {ag 28 | 2 5 17 26
32 | 4§ 37 |2t 32 |53 57 |53 57 |ag a7 |20 97 | 246 | 18 18
-a3 | 3 30 far 38 |53 57 |53 59 |29 27 [29 28 | 332 | 19. 4
24 | 6 23 |20 42 |54 2 |54 7 |ag 29 |20 32 | 4 24 | 19 47
(35 | 71 18 d7 |54 1 [54 19 |39 36 Jag 4o | 5 30 | av 2k
26 | 8 5 |15 58 [54 27 |5 36 |2 “ 2948 1 620 | 20 57
37 | 8 55 112 2§ |54 4(75 52 58 ag 54 130 0 | .g22]ar2

28 | 944 ] 8 13 |55 11 |55 25 (30 7 |30 15 | 8 25 ar 52
a9 |10 32 | 3 36 |55 4o |55 56 |30 24 |30 33 ] 9 Bo | 2218
~30 |1r 33 | 1 16A{56 14 |56.34 |30 42 |50 53 | 10 34 | 22 44
31 hia 12 | 6 va |56 55 |57 17 |31 74 |51 16 | 11 4y | 23 ar
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+ * SEMIDIAMETAO DEL SoOLE, "

TEMPO SIDEREO IMPIEGATO DAL SOLE A PASSARE PEL MERIDIANO ,

E LONGITUDINE DEL NODO DELLA LUNA
A MEzzZObl MEDIO. '

.

— ——\_.,‘\__’ ———
‘ Somidiam. | T8 1o ead., Somidiam. T30 100,
lmpleg. lmple‘-
Giorni. | del Sole |dal Sole| del nodo || Giorni. | del Sole |dal Sole| del nodo
H in arco. ;.‘;";:'_ defls Looal | in wrée. |2 RO au x,u-.l
. e ' °
@ 16' 17’:8 2'22':t 8’23 15’ .5 15'45,'6 »a' x7',| 8’13 a:{
g 16 17,7 (3 21,4 8 21 56| |, 11| 15 45,7]2 16,3| 8 12 5
_g, lg 16 17,4 | 2 20,5) 8 ax 37|l 9" x7] 15 46,02 154] 8 11 46
19| 16 17,02 19,4| 8 a1 138 23| 15 46,52 14,5] 8 11 35
25| 16 16,4 |2 18,1] 8 20 59 29| 15 47,1 |2 12,6] 811 5
31| 16 15,62 16,7| 8 20 39| & 4| 15 42,92 12,6] 8 10 48
' 616 14,6 |2 15,4] 8 20 20| § 10| 15 48,93 11,6] 8 10 29
& 12| 16 13,52 14,0 8 20 1f| S 16| 15 4g,9|3 10,6] 8 10 10
5 18| 16 12,3 |2 13,8) 8 19 42 22| 15 51,12 ¢,8/ 8 g 5r
‘%’ 24| 16 11,02 11,6/ 8 19 23 28| 15 52,412 g,1| 8 ‘g 32
2 1| 16 9,5|2 10,6/ 8 19 4§ 3| 15 53,7(3 8,5/ 8 g 13
= g Bola oo 818 45| & o 155522 8|8 8§54
S 13] 16 6,42 9,2 8 18 26 %!5 15 56,8 |3 8,0/ 8 8 35
19| 16 4,8|2 8,9/ 8 18 g T 21| 15 58,42 81| 8 8 16
25/ 16 31|22 8,8 8 17 48] ® 27| 16, 0,0 |2 8,3 8 7 59
31 16 1,5|a2 8,8 817 a9 © 3|16 1,6|a 88| 8 738
2 6] 15 59,8(a2 g,1| 8 17 10ff & g 16 332 95| 8 719
2. 12| 15 58,2(2 o,6| 8 16 51 g 15[ 16 5,02 10,4] 8 7 0
® 18| 15 56,6 [2 10,3| 8 16 32l © 21| 16 6,6 (2 11,5[ 8 6 41
24| 15 55,1 |2 y1,0['8 16 13 27| 16 8,32 13,7 & 6 ar
Bof 15 53,6 |2 11,8 8 15 53 2 2 16 9,72 14,1 8§ 6 2
B 6[ 15 52,22 12,8 815 54| = 8| 16 11,22 15,58 543
& 12| 15 50,92 14,0 8 15 15 E' 14} 16 19,4 |2 16,9| 8 5 24
5 18] 15 49,8 |2 14,9| 8 14 56 & 20| 16 13,7 |2 18,35 8 5 5
24| 15 48,82 15,7| 8 14 37| © 26| 16 14,7|2 19,6]/ 8 4 46
30{ 15 47,9|2 16,5| 8 14 18|| & a| 16 1562 20,7] 8 4§ 37
© 5 15 47:: 2 17:| 8 13 by B 8 16 16:4 a 31:6 8 4 8
£ 11| 15 46,5|3 17,5] 8 13 40 E- 14| 16 19,1 |2 22,2] 8 549
B 19| 15 46,02 17,8 8 13 21)| 3 30| 16 17,5} 22,4| 8 3 3o
© 25| 15 45,713 17,8} 8 13 2 26| 16 17,7 (2 22,4 8 3 11
ag| 15 45,; 2 17,5 8 13 43
— ——— e ————————

10
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Posizion: p1 MERCURIO DI SEI IN SEI GIORNI
» A MEZZODi MEDIO.
| s, T2 T8 Taal ¢ |e2]s.
] g 58 | a9 5 08| 8¢
0,8 ’g 8 | =285 .Q e g E =
§= 3 S8 | 8% 3 g | £E2
= K 2 =] z &g | e
o 1l e 0t |. b ° b b LI
Luglio 5 2'26 14| o 55A| 5 44 a2 50B|15 a1 |22 53 | 6 15
1t |3 7370 017B] 6 33 (23 32 (1530 [23 19| 7 8
: 17 |3 19 56 1 lg 7 27 [23 1x |16 5 {23 50 | 7 36
) 23 (4 2 4o} 1 4a | 8 21 [21 15 |16 39 { 0 16 g 53
29 { 4 14 49| 1 45 | 9 11 18 6 |17 a1 | 0 43 3
Agosto 4| 426 4| 127 | 955 14128 1|1 3(8 5
1o (b 6afl o052 (103 | gbg 185 |118|8 a
16 | 51548/ o oBi1r 8 | 543 [1g 2| 128 | 754
22 | 5 24 18) o 44A|1x 38 | 1 35Blag 24 | v 34 | 7 44
28 1 6 1 46| 1 4o l12 4| 2 134 19 42-{ 1 37 | 7 32
Settem. 3|6 8 o] 234 !12a5]| 532 [1955(135] 715
9|6 1228 322 (12418 2 igh6]| 126|656
151 6 14 20 354 |12 47 | 9 15 1944 | 1 9| 634
21 | 6 12 28 3 49 |12 fo | B a7 {19 g | 038 |6 7
27| 6 645 2 44 |12 20 | 5 14 (18 5133 47 | 5 ag
« - 3[6 045/ 048Alta 1|1 2Al17 g 123 8 5;
Ottobre 9 | 5 29 36| o 59B{12 o | 1 4B[16 39 [22 46 | 4 5
1516 417/ 152 [1a19g| 0 o [16 4o |32 43 | 4 46
ar | 6 12 31 2 3 lia g | 3 4A[r17 o 23 51 ) 4 42
27 | 622 7l 145 1334 |5 61739233 31437
Novem. 2|7 2 of 112 1§ 1 |tx 3 |17'59 |25 16 [ 4 34
8| 7 vt 50| o 33B|14 38 |14 53 |18 30 [23 30 | 4 3o
14| 7 a1 ag] o 8A[15 16 |18 16 |18 59 [23 44 | 4 29
20 |8 o058 o 47 1555 [a1 '8 [19-28 |23 59 | 4 3o
26 | 8 10 21| t 22 |16 34 [23 22 |19 52 | 0 12 | 4 3a
Dicem. 2 | 8 19 40| 1 50 [17 14 |24 53 |20 18 [ 0 39 | 4 4o
8|8 28 58 2 10 xg 55 35 37 [20 39 [ 0 46 | 4 53
54|19 8 8/ 216 1836 {2529 {2057 |1 3|5 ¢
20 | 9 36 55| 2 4 |19 14 {24 26 [av 4 | 118 | 5 32
26 | g 24 30| 1 24 [19 47 {23 37 |2x 3 | x 36 | 5 49
Gennajo 1 | g 29 5| o 7Al20 g 20 29A[20 48 | 1 a1 | 5 54
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[ b
Pos1zI1ONT .1 VENERE DI SEI IN SEI GIORNI
A mezzonl mepro.
. : ° .
. é . . ] a é 3 -°:E é
25 |3 (g2 )48 8 |BE|5:
§% g2 |§¢ g; a |2 | &=
AR = [&% |«
. s o 1| et LI ] a7 ! LI LI by
Genuajo 1 (1o 2 28| 1 34A|20 21 |21 10A|ar 3 | 1 4o | 6 17
z 10 9 57| 1 38 |20 532 Jig ar |ar 5 |1 4; 6 2g
13 |10 17 26| v 39 (ar 22 |17 12 |ar §1:5 6 4
|g 10 24 531 1 37 |21 51 |14 46 |20 57 | 1 59 | 7 1
20 {11 219/ 132 |22 19 f12 6 |20 51 |2 4| 7 17
: 5t {11 9 44| 1 25 |23 4 15204312 8 33
Febbrajo 6 [1x 17 8] 1 15 |23 lg (95 15 |ao gS 2 12 g 49
! 12 frx 24 30f 1 B3 [25342 |3 glao24s]|215]8 6
18/ 0 15048 |0 8|0 1Alno 15| 2 18] 8 ax
2% |0 9 7/031 |03 |3 8Blao 4| 3230 836
Marzo 1 o016 22| 0 13A| 1 1|6 14 |19 54| 223 | 8 5a
g 02335l 0 7Bl 127 | 916 19 44 | 226 | 9 8
1311 044] 028 | ¢ 54 12 1x {1935 | 229 | 933
1911 7 49| 0o 50 | 2 a1 |14 56 |1g 25 | 2 32 | 9 39
25 | 1 14 510 1 13 | 348 |19 28 |5g 19 | 236 | 9 53
. 31l rar 48 1 34 | 3 16 |19 45 {19 x1 | 2 4o |10
Aprile 6 | 1 28 39| 1 55 | 3 44 n? 45 :g 51 244 |ro ag
12 |2 525 a14 |4 13 [23 26 |19 1 | 2 49 |ro 37
18 12 13 51230 | 4 40 |24 46 |18 59 | 2 54 |10 49
24 | 218 36) 2 46 | 5 10 |25 44 1858 | 2 59 |11 o
. 801232458 253|538 2619 [1858)3 3 |rx 8
Maggio 65 1103 5./6 5 {26 32 19 1|3 8|15
1213 7103 9| 632 (3634 [1g 6|5 11 |11 16
18 | 3 132 54| 3 7165712556 [19 g |3 13 Jus 15
24 |3 18230259 |gar (25 9 lrg15|31afir g
. 30 | 3 23 24| 2 44 43 124 8 {1920 {3 11 [1r 2
Giugne 5| 3 27 59| 2 ar g 3 [22 54 xg 3t | 3 7 |0 53
1 | 4 159 149 | 8139 |21 3t |1gar | 259 103y
1714 516( 1 8| 832 |20 4 [1g 19| 249 |10 19
. a3 | 4 38| o 14B| 8 4o [18 37 {19 9 | 2 5? 9 57
I - 80| 4 853 o51A0 8 44 |17 24 |18 57 | 2 13 | 9 29
m—— ——
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Postziont pr VENERE Dr SEI IN SEI GIORNI -
A MEZZ0Dl MEDIO. -

: ° .
d.1 & [Bales| £ | BT 4

BE | E | EE (S8 8 | wE|EE

§s | 3 (38|88 | 3 |8~ | &=

. ¢S o Il o I LI o I LI ] LI L]
Luglio 5|4 8 49| 3 74| 8 43 |16 aB|18 37 | 1 48 | 8 59
11 |4 720/ 3% | 835 15 4 1810|117 824

170 4 434) 455 823 |14 24 {1738 | o 41| 744

2314 05916 4|8 7114 3|17 ofo 27 4

29 | 327 21| 651|752 |14 o xg 15 |23 17 | 6 19

Agosto 4|3 24 29| 7 1v | 7 4o |14 10 |15 41 |22 43 | 5 45
101323517 1734|1430 |15 11 |22 14]5 17

16 | 3 22 6 44 | 7 33 |14 55 |14 43 [ar 5o | 4 57

23 | 3 23 47| 6 10 | 7 38 |15 17 |14 25 |21 33 | 4 4t

28 | 326 3| 530 | 7 48 |15 34 |14 10 |21 20 | 4 30

Settem. 3 |3 29 16 4 46 | 8 2 |15 4o |14 o |21 10 | 420
g § 5141 4 1] 818 (1533 1353 |axr 3| 4 13

1514 750|316 838 |15 10 |13 52 |20 5g | § 6

2t | 4 12 54| 2 33 | 8 59 {14 3x |1354 12057 | 4 o

27 | 4 18 23| 1 51 | g a1 [13 35 |13 54 |20 55 | 3 56

1

Otlobre 3 | 4 24 I 1 44 112 2r |14 o |20 55 | 3 51
9|5 o 12 o 36 12 8 1o 5t |14 8 |20 56 | 3 44

15|5 62g| o 3541033 | g 6 {14 17 |20 57 | 3 37
ar | 5.12 57| 0 27B[10 58 | 7 7 |14 26 |20 38 | 3 3o

27 | 519 Sg 053 |11 23 | 4 56 |14 36 |ar o | B 24
Novem. a2 |5 26 ar| v 15 |1xr 49 | 2 36 |x4 47 fax 1| 3 15
6 315/ 133 1214 {0 8Bli5 ofar 313 6

14 {610 14| 1 47 |12 41 | 2 26A[x5 12 J]at 6|3 o

20 | 6 v7 18] 1 57 [13 5 o |15a6 |ar ¢ | 2 53

26 | 6 24 26| 3 % 13 35 | 7 34 [15 4o [ar 12 | 2 44

Dicem. 2|7 139/ 2 6|14 1 |bo 6 |15 54 |ar 16 | 2 38
8|7 8542 5 |14 ag |12 3¢ |16 10 |21 20 | 2 30
145|716 12| 2 o |14 57 |14 47 |16 23 [ax 35 | 2 2

20 | 7 23 32| 1 53 |15 27 [16 51 |16 39 |ar 31 | 2 a

26 | 8 o 54| 1 43 |15 57 |18 4r |16 54 |21 37 | 2 20
Gennajo - 1 { 8 8 17| r 31B[16 27 |20 13A]17 8 |21 44 | 2 20
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:PosizioNT DI MARTE DI SEI IN SEI GIORNI
. - A MEZzODI MEDIO.
" B —
- .
. y. | B |8, | & s |8 | &
‘ £ g |28 |88 | @ g1 8¢
e8| E | E5 |58 8 |§F| 5B
R g |3 |8 =& |&% &
- < ]

SRR T Y] BRI | b y by | by
Luglio 5|3 22 55! 1 5B| 7 40 23 35B|17 0451 829
11| 326491 6 56 |21 54 |6~57 038 ] 819

1714 o 3g|1 12 [21 8 [1656 | 051 |8 6

2 44301%‘828 20 15 16 51 | 0 23 | 7 55

a9 | 4 8 20| 1 g | 8 44 |19 18 |16 48 | 0 15 | 7 42

Agosto 4|4 1210l 1 8 o 18151645 ] o 7 2
8 10) 4 16 o 1 9 3 13 {1 16 42 |23 Sg 7 12
16 [ 41 g 1t 993 g 59 116 38 (a3 49 | 7 -0

22 | 4 2 3 9| 945 |14 45 |16 35 |23 o | 6 45

28 | 4 27 23 1 g |10 o |13 27 [16 32 {23 32 6 32

Settem. 3|5 17171 1 g |10 15 16 30 [23 23 | 6 16
9|5 5 6/ 1 g |102ag |10 4% 1627 33 14 | 6 1

15|5 855 1 g w44 | 918 [1622 |23 4|5 46

21 | 5 12 44| 1 g [ro 58 | 7 51 [16 19 |22 55 | 5 3o
27151633 1 8 [1xr 12 | 622 [16 16 |22 45 | 5 14

Ottobre 3 | 5 20 2a) 1+ 8 {11 26 | 4 52 [16 13 [22 36 | 4 5%

9|53 1tf1 7|11 40| 32016 9|22 26| 44

15| 528 of 1 6 [1154] 1 49 |16 6 |22 16 | § 26

21 |6 15| 1 5|12 8|0 17B[16 3|22 7| 4 11

276 5 39| 1 4 |12 a2 | 1 16A[15 59 |21 57 | 3 55

Novem. 2|6 9 29[ 1 3 |1a 36| 248 1555 |21 47| 3 39
8|613 19| 1 2|12 50 | 4 19 1553 |21 35 | 3 23

141617 ol1r 113 5| 5149|1550 2129 |3 8

20 | 6 20 59| o 59 {13 19 | 7 17 |15 46 |21 19 | 3 53

26 | 6 24 49 058 (13 33 | 8 44 [15 42 |21 10 | 2 38

Dicem. 2 | 6 38 39| o 56 |13 48 |10 g [15 39 |23t 1 | 233
T 8|7 23] 054 |14 3 |11 31 [1536 2052 [ 2 8
14 |7 6 20] o 52 |14 18 |12 50 |15 33 [20 43 | 1 53

20 [ 7 16 11| 0 50 [14 32 |14 6 |15 29 |20 34 | 1 39

26 | 7 14 2| o 47 |14 47 |15 19 [15 27 [20 26 | 1 35

Geonajo 1 | 7 17 52 o 44B[15 g 16 28415 23 [20 35 | 1 11
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N ———

Posiziont pr CERERE DI SEI IN SEI GIORNI
A MEZZOpi MEDIO.
T . 128 | a3 |
2% |8 |82 |25 8 |58 |8
8 | 2 | 8R |83 2 | |E°
= < Q ag | F
: s o e 1 b ] by b ]
Marzo 1|8 %56 7 28Bi16 14 {13 32Al12 27 |17 34 |32 4
718 4550735 {16 17 13 41 |12 17 14 |22 10
15| 8 5 42| 7 36 [16 a1 [13 48 |11 48 116 54 |22 o
19| 8 6 17| 7 37 [16 23 [13 53 {11 27 |16 32 |21 38
a5 |8 6 39! 7 36 |16 25 [13 57 [11 5 [16 10 [21 15
31 | 8 6 47| 7 35 [16 25 |14 o |10 §2 |15 47 {20 52
Aprile 6|8 6 41| 733 |16 35 14 1 [10 18 [15 23 [20 28
. 12 | 8 6 20| 728 |16 23 14 2| g 53 |14 58 |20 3
18 [ 8 5461 722 [16 ar [14 3| 9 37 |14 32 |19 By
24 |8 458) 714 617 14 4|9 o |14 5 |ig 10
. 3018 358 7 a[1613 |14 5| 832 |13 37 [18 4a
Maggio 6|8 250|647 [:16 814 618 3|13 8 [18 13
12 |8 135/6% [16 3 (14 8] 535 |12 4o |17 45
18 |8 o015/ 6 11 [1557 {1410 | 7 6 12 10 |17 14
24 | 7 28 55| 5 49 |15 52 {14 16 | 6 37 |11 41 |16 45
, 30| 7 2737|525 |15 46 1§22 | 6 g |11 12 |16 15
Giugno 5|7 3625/ 5 o 115 41 |14 30 | 5 4o |10 43 |15 46
11 | 7 25 23] 4 35 {15 36 114 41 | 5 13 |10 15 [i5 17
177224390 4 8 (1533 |14 55| 4 47| 9 47 |4 47
25 | 725 48] 543 |15 29 [15 9 | 4 20 | g 20 |14 20
: 29 | 7 253 207 3 17 |15 27 {15 26 | 3 56 | 8 55 [13 54
Luglio 5] 733 6|2 52 |15 2?) 1547133 | 8 a9 |13 27
11 | 723 51229 152516 g} 3108 513 o
171733162 7 {1525 [16 34 | 2 49 | 7 42 |12 35
23 | 723 39| 1 45 1527 17 o | 229 | 7 20 |13 11
oo 29 | 7 24 15] 1 26 |15 29 {17 28 | 2 9 | 6 58 |11 4
Agosto 4738 3jx 7 |15 32 Ig 57] 1511637 112
10726 o ob5o0 1535 [18aB | 133 ]617 |11 1
16 | 727 6] 033 |15 40 |18 59 | 1 16 | 5 58 |10 4o
2a | 728 21f 017 5 44 11g3c | 1 o | 5 39 |10 18
28 | 7 29 44| o 4B[15 50 20 3 | 0 44 5:2“
S ' v
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Pos1z10o51 DI GIUKONE DI SEI IN SEI GIORNI
A 12" b1 Tempo mepIO.
e e
[ < Q O"U' ]
E] g |8 s | & | ®E| &
25 | 3 |EE (25| & | PE|E8
585 | 5 | 8% 82| 8 |5 |28
= 3 2 (=] “ &g e
. s o 4] o, 1| b ] o 1 ] b LI
Luglio 1|32 30 75! 848B| 5 20 |14 20B[15 36 [22 39 | 5 42
; 2 23 36| 8 55 | 5 34 12 a4 |15 27 |22 30 | 5 33
151227 alg 3| 548 |14 23 |15 17 |22 20 | 5 23
193 o006l g1t |6 a[1f17 15 7|22 10] 513
25|13 348191 |6818 1§ 7[1458 22 o5 2
31 |3 710/ 924|629 |13 52 |14 48 |ar B0 | 4 5a
Agosto 6|3 1029/ 93286 4g 13 33 |14 4o |21 4o | 4 4o
13 | 313 45{ 9 38 | 6 56 |13 10 |14 32 |21 30 | 4 28
1813165719457 o [12 43 |14 23 [av 19 | 4 15
24 |3 20 8| g 51 79t |12 13 {1415 (3t 8 [ § 1«
30323 14| 957|534 |11 39 {14 5 |20 56 3 48
Settem. 5| 3 26 19 ;g g ;v 43 I og 13 56 |20 45 | 3 34
1r | 3 29 xg 10 10 | 7 57 [10 23 |13 47 |20 33 | 3 19
1714 213[1015|8 9| 9 45 |13 38 [20 21 | 3 4
234 5 4{1022 | 820|857 [1328 20 8] 248
29 | 4 7 51|10 27 1 830 | 8 12 |13 18 |19 55 | 2 3a
Ottobre 5 | 4 10 30|10 34 | 8 40 | 7 96 [13 8 |19 41 | 2 14
1 | 4 13 g 10 41 | 8 50 | 6 39 |12 58 [19 28 | 1 58
17.1 4 15 33|10 47 | 8 59 | 5 53 [12 47 |19 13 | 1 4t
25 | 41753105 | g 8|5 6 |12 35 (1858 | 1 22
] 39 [ 420 5|11 0| g 16| 4 20 |12 22
Novem. 4|4 22 10/sx 8 | g 24 | 3 36 [1a
. 10 [ 4 23 59|11 36 | g B0 | 2 53 |1 52
16 | 4 25 Sofs1 21 | 9 37 | 2 13 |11 42
23 | 4 37 35|11 28 | 9 43 | 1 36 |11 a4
28 | 4 28 Sglrr 51 4 t 3l g
Dicem. 4 |4 29 5?1 1 41 gSZ o 36 |10 5o
1015 o 41{1x 46 | 9 54 | o 13Bj10 B2
16 |5 1 15[t 52 | 956 | o fA|10 10
] 22 [ 5 1 34lir 54 | 958 | 013 | g 49
: 28 | 5 1 35|rx 56B 9 58 | o 144] g 25
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1844.

Pos1z10NI DI GIOVE DI DODICI IN DODICI GIORNI
A 12" p1 TEMPO MEDIO.
L ] § & S -E,,-'é &
= o =] = o = = .
BE | | EE|3E| § | 5|58
§< > g = LN 3 3 = 23
i K] 3 <] z ag | F
. ¢ o o ' h oy h,
Gennajo 1 |10 26 49 58 a2 8315
13 |10 29 20 22 7 ar 27 | 2 57 ,
25 (i1 2 2 17 0 45|13 o l
Febbrajo 6 |11 4 49 28 20 4|23 :
18 11 7 41 39 19 24 | o 47
Marzo v |11 10 34 5o 18 42 | 0 10
15 [e1 13 a8 1 18 1 |33 34
a5 {11 16 19 1 17 20 |23 57
Aprile 6 J1ir 19 5 22 xg 39 |22 20
18 {11 a1 45 31 15 58 (21 43
%0 [11 24 15] 1 3 41 15 16 |21 5
Maggio 12 |11 26 35| 1 49 14 33 |20 26
) a4 {11 28 39| « 57 13 50 |19 46
Giugno 5|0 o027 1 4 13 7 1ig 6
17 {0 156 1 9 13 23 |18 24
. 29 0 2511 15 11 38 |17 41 !
Luglio 1t | o 3 44 1 16 10 53 {16 56
23 /o0 3 5; 1 17 10 6 [16 10
Agosto 4] o 3 45) 1 16 9 19 |15 23
160 3 2|1 14 8 29 (14 %2
a8 | o x 56} « 10 7 41 |13 41
Settem. 9| o o 31 1 4 6 50 |12 48
21 (1) 28 56| 1 23 59 6 o |11 55
Otiobre 3 |11 27 a4} 1 55 510 |1z 2
15 |11 a5 bgf v 23 48 418 |10 9
27 |11 24 55| 1 23 44 3 a9 18
Novem. 8 |11 24 14| 1 23 41 2 4o | 8 28
. 20 |11 24 4} 1 23 41 t 53 17 4o
Dicem. a2 |11 24 23] ¢ 23 42 1 5]6 54
14 |1ix 25 3] 1 a3 44 o19]6 10
26 {11 26 24] ¢ 23 49 23 32 5 ay
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FEXOMENI ED OSSERVAZIONI.

FENOYENI ED OSSERVAZIONI.
nella massima lat. A.
nella mass, elong. orient.

g in .

« perigea.

bdo . N
© entra in 532 a 10
¥ nel perielio.

Ca (Fogea.

inf. .
pella massima lat- B.

1.

b)) perngea
d in &.
@ entra in ) a oP 38,
in .
nella mass. elongaz. oecid,
D apogea.
% J @
nell’ afelio.

Py

b)) pengea.
® entra in Y a o® 3o’
Y apogea.

®: '
¥ nella massima Ipt. A.

perigea.
nel penehq.

nel peneho.

apogea,

.© entra inda 12k 59.-
in quadralun eol ®. -
nella massuna lat. B.
nella massima lat. B.

Y perigea.
ﬁeuf mass. elong. orient.
S o

nella mass. eloug orient.

2%
¢ d
: .
D)

. ) apogea.

® entra inDa m 48'

m QP
d inf, @.
perigea.

5
S hell'afelion

) apogea.

f3) nella muuma lat. A
@ entrain & a ark 23/,
¥ nella massima elong. occ.
7k in quadratura col @.
Q in ¥

H in quadsatura ool @.
) perigea.

1
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] ¥
3 8 | Fexoxexnt xp osSERVAZIONI. || 5 | FENOMENI ED OSSERVALIONI.
| S S|
;
\
e o] § in & © 1! ) apogea.
,10| ) apogea. g a| Q nella massima elong. occid
§S'14| 3 mel perielio.. T 5[ R in &
| 21| @ & sup. ®. 10| ¥ nel perielio.
331 Q4 in£ . 13| D apogea.
23| @ entra in §) a 8" a1/, 13 % nella mass. elong. occid.
24 %nella massima lat. B. 15| Q in &
24 S ®. 20| ¥ nella massima latitud. B.
26| D perigea. 22| © entra in Iy a 1g™ 45
26| h & @. 23| b in quadratura col ®. -
i 28| Q nell’afelio. ag| D apogea.
¥_ 4l 346 Z1o| D perigea.
e 6] Y apogea. 12 n .
|5 16| § in . 815 @ 4 sup. @. -
19 g nella massima lat. B. 17| Q uel perielio.
| 20| Q mella massima lat. A. ®,1| ® entra in » a 16" a2
| 21| ) perigea. - 23| ¥ nell’ afelio.
| 22| © entra in 1) a 142 53, 25| D apogea.
’ 27| ¥ nell®afelio.
|
& g| D perigea.
| & 1| ¥ nella massima elong. occid || 3 xg g:llg massima lat. B.
& 3| D apogea. B.13| { nella massima lat. A.
5,15 Y penigea. 16| 7% in quadratura col ®.
16| ¥ nella massima lat. A." 21| @ entra in /% a 5" 8.
a1| J' nell’afelio. - 23| 9 apogea.
21| I 8 ®. 23| ¥ in quadratura col ®-
22 % E)ntra in A a b B 26| § nella mass. elong. orient.
27 ®. :
28| ¥ d iaf. @.

i
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SOLSTIZJ .
OSSERVATI COL CIRCOLO MOLTIPLICATORE
| Dl RECHENBAGE
NEGLI .AN&I 1837, :8.68, -855, 1840, 184t E 1842

DA

- FRANCESCO CARLINIL

Sembrer& forse ad alcuno che dopo le tante osservazioni
solstiziali fatte e pubblicate dagli astronomi del secolo scorso
e del presente sia opera vana il continvarle ora di anno in anno.
Ma oltreché il coefficiente della diminuzione progressiva della
obbliquitd dell’eclittica, che importa moltissimo di conoscere,
si ottiene con tanto maggior precisione quanto pid grande é
I intervallo che separa le  determinazioni che si vogliono pa-
ragonare,, avviene: spesso che ripetendo le stesse osservazioni
si riesca a scoprire I’ origine di alcune piccole cause d’incer-
tezza, allontanate le quali ci possiamo sempre pid approssi-
mare al vero. :

Nelle csservazioni del Sole rileva prima di tutto 'assicu-
rarsi, se alcune delle discordanze che s'incontrano dipendano
dal grado di terperatura a cui sono state istituite; giacché
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quando cid" suecedesse si potrebbe sperare di scoprirne I'origi-
ne, se non nella dilatazione degli archi dei circoli, la quale
necessariamente si elide negli stromenti moltiplicatori, almeno
nella variata flessibiliti' delle’ patti della' macchina, nel giuoco
reso piu largo e piu facile delle viti micrometriche, e forse
piu di tatto nel modo con cui, mediante il termometro, si
misura }A’ten:xperatura dell’aria.

Poiché ora abbiamo una serie di trentatré anni di osserva-
. zioni solstiziali fatte tutte nel medesimo luogo e collo stesso
stromento , ho voluto estendere il confronto fra le distanze
zenitali del Sole presso il solstizio d’inverno, prese nei gior-
ni della massima e della minima temperatura, del quale ho
gia presentata una parte nell’Appendice a quest’ Effemeridi per
I'anno 1838, p. 48.

Le temperature date dall’Oriani in gradi del suo termome-
‘tro di Fahrenheit sono state convertite in gradi di Réaumur per
‘mezzo della tabella che trovasi alla pag. 25 dell’Appendice
alle Effemeridi per I’anno 1836, nella quale tabella si é tenu-
to conto dell’errore della scala determinato dal confronto fatto

col termometro centigrado da noi riténuto come campione; le
" temperature poi registrate nelle mie osservazioni sono ‘quelle
gia corrette dell’ errore della scala, delle quali ho fatto uso nel
calcolo delle rifragioni. Ho-“omesse le - osservazioni dell’anao
1840, sembrando che I’ istromeato fra il a4 -ed il 25 dicem-
bre abbia subita gualche notabile: alteraziome.. Allorché in une
stesso solstizio il termometro era giunto in diversi giorni alla
medesima temperatura massima, si € scritto nella colonna in-
titolata obbliquité apparente il valor medio fra le osservate. ..
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* Dividendo i mumeri dell’ ultima ™ colonna per quelli della
penultima negli’ anni saccessivi i ‘ha I'aumento o la diminu-
zione ‘dell’ obbliquita - apparente dell’ eclittica osservata corri-
spondente ad un grado d’aumentn_della.mmpﬂamta-_m

" |per:ogai gradalf

_dell’ obblig. -

del termom :

i re s =

Variazlone 1| -

thnone
dell‘ obblig.

E per ogni grad

del termo:n

Lo

1810
1811
181a
1813
| 1814, 15
:'1816

1’816; 'cem.

181
1813
1819, 20
1822
1821
1823, 23 -
1823, 24
1834, 25
1825, 26
1826
1827
| 1828, 29

medio di 19

: ' i
~+ 0,670

..0,1235
0,2543
0,1228
0,2373
o0,1301

0,1614
0,0435
0,3671
0,1550
0,2760
0,5105
0,2073
0,0476
0,0853
0,2020

|+|++|++|+++||||'

;-‘- 0,1786 ||.1
0,1941..-'

0,2608 ‘||

— 0,0507 -

medio di 13|

b
N

0.5385

—

— 06,3698 . |

| — 02636

0,3704
0,0134
0,2313 .
,0080 . |
0,3704 {
0,2663 '
03110 _|
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-Dalle ‘osservagioni di Oriani i ha darque per: un mediola
diminugione di 0”,0507 per ogni grado di accrescimento dek
termometro, ¢ dalle mie quella di soli 0",0332. La picco~
lezza di queste due cifre dedottc da un numero considerabile
di confronti ci autorizza a ritenere che la diversa tempera-
tura non ha alcuna percettibjle influcnza sulle osscrvzizioni_
fatte al circolo moltiplicatore di Reichenbach.

Nelle Effemeridi ultimamente citate, pag. 9, esposi I'espe-
rimento col quale cercai di assicurarmi che i cambiamenti di
umidita dell’aria non influissero sul reticolo posto nel fuoco
del cannocchiale anche mel caso della compiuta satyraziene
dell’aria stessa; ma posteriormente mi nacque i dubbio che
i fili di ragno tesi mel .reticolo a motivo di quella specie
di naturale vernice di cui sono coperti resistessero bensi
ad un’ istantanea applicazione del vapor acqueo alla loro su-
perficie, ma potesscro poi riceverne 1°impressione quando da-
rante un lungo tracto di tempo rimangono circondati da un’ ami-
da atinosfera. A questo pericolo non seppi rimediare in altro
moedo che c¢ol diminuire la parte del filo orizzontale, la quale
abbandonata a sé stessa pud prendere la figura & una catena-
ria. Nel micrometro originalmente costrutto dalt’ artefice il
dizmetro dell’ anello € di millimetri diciotto. A quest’ anello
ho fatto applicare due laminette di ottone, che costituiscono
due corde verticali equidistanti dal centro e lontane 1'una
dallaltra soli cinque millimetri, e sopra di esse ho fatto as-
sicurare con una gocciolina di cera il filo erizzontale, con-
servando ad esso il medesimo grado di tensione col guale era
stato attaccato all’anello. La meccanica insegna a calcolare
in una catenaria omogenea, i cui due punti fissi siano egual-
mente alti sopra 1’orizzonte, la saetta del ventre o sacca che
far deve nel mezzo (v. Veaturoli, Meccanica, cape XXUI, co-
roll. 8.™).

A B 0844 2
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Chiamando Z la lunghezza della corda, p il di lei peso,
e P il peso tendente, che nel caso nostro rappresenta la

tensione propria del filo, x la saetta, si ha x = -I-'—P

8P
Sia «' il valore di x» quando L = 18 millimetri, x' lo
stesso valore quando L = 5 millimetri, » il peso di cia-

scan millimetro del filo; essendo la tensione P eguale nel-
I’un caso e nell’altro, dovra essere
,  18x18:n w__ 9x5n 25
x = —— x" =

8 P

!
=35 = 323 x.

Ora nel tempo in cui il filo era libero in tatta la lunghez-
za di 18", la sua saetta #' anche nelle piti grandi umidica
non giungeva certamente a 10", e quindi essendo ridotto a
5! non potrd piegarsi pit di gi—z ossia di 0".8. Un tal
cambiamento al micrometro fu eseguito. prima d’incominciare
le osservazioni del solstizio jemale dell’anno 1838.

Un difetto proprio dell’ uso degli stromenti moltiplicatori in
astronomia € la lunghezza delle riduzioni che debbonsi prati-
care, le quali, oltre il richiedere un gran consumo di tempo,
rendono maggiore la probabilita d’ incorrere in gualche erro-
re di calcolo. Egli ¢ ben vero che con un circolo, come il
nostro, di tre piedi di diametro diviso colla precisione tutta
propria del Reichenbach in parti minutissime ¢ affacto super-
fluo lo spingere le moltiplicazioni al di la di dieci o dodici;
ci6 nulla ostante ho adottato un modo d’osservazioni che di-
spensa dalla formazione immediata o dalla ricerca nelle tavole
dei quadrati di ciascun angolo orario, la cui somma deve poi
moltiplicarsi per un coefficiente dato. Ottenni quest’ intento
colla sola avvertenza di distribuire ogni quaderno d'osserva-
zioni ad intervalli eguali di tempo, il che & facile a conse-
guirsi ogni qual volta le osservazioni stesse non vengano inter-
rotte dalle nuvole. L’intervallo assunto fu quasi generalmente
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di 40", il quale ¢ pia che bastante, anche senza il soccorso.
di alcun assistente, per rivolgere I istromento intorno alla co- -
lonna verticale, muovere alternativamente il circolo o I’alida-
da e puntare col filo sul lembo del Sole, non occorrendo, come
altra volta si é avvertito, di notare la posizione del livello a
bolla d’aria, la quale si osserva da noi prima di cominciare
le osservazioni e dopo terminate.

Consideriamo il caso d” un quaderno d’ osservaziom fatte e
cogl’intervalli di 40", prima del passaggio del Sole pel me-
ridiano , e sia p I'angolo orario in minuti di tempo alla
quarta osservazione; saranno i quattro angoli orarj successivi

!

p—2 [ P —4p— 4
4 . 8 16
P—3 p —gp*?
ed i rispettivi quadrati
p-—z ‘_.i e i
—3 ) 3P 9
P v

e quindi la somma degli angoli orarj Za = 4p — 4

e la somma dei quadrati . .. ... Za’= 4p’—8p -0-29(—"
La formazione di Za e la moltiplica per la variazione
della declinazione del Sole é semplicissima e si eseguisce senza
bisogno di tavole; pel calcolo poi del termine M 2 aa (veds
Effemeridi di Milano, anno 1809, pag. 52 dell’ Appendice) ho
N . " ., 56
formato una tavela che da il logaritmo di 4p* — 8p + —

per ogni valore di p di secondo in secondo da p = — 6' 0"
a p = -+8 0" E fucile il vedere che il logaritmo ‘corri=
spondente all’ argomento 2'—p ¢ eguale a quello corri-
spondente a p, il che riduce I’estensione della tavola alla
metd. Aggiungendo a questo logaritmo il logaritmo di M di
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eini ho dato i valori nell’Appendice suddetta, si ha il logaritie
del termine della riduzione al meridiano dipendente dai qua-
drati dell’angolo érario.

La riduzione allo zenit ossia 14 corfezione dipendente dalla
osservazione del livello fo sempre fatta usando il valor delle
parti immediatamente deteriminato coll’apparato micrometrico,
e supponendo che il valore d una di esse in minuti secondi
eresca di ¢",0015 per ogni aumento d’ud millimetre nella
Jungheaza délla bolla d’aria. valori di « furono

. ] n
nel selstizio jemale 1837 & = 0,628 — ©0,0015 (1 = 123)

estivo 1838 0,559 — 0,0015 (& — 177)
jemale 1838 0,500 — 0,0015 (I — 201)
estivo 1839 0,547 — 0,0018 (1 — 161)
. 0,417 — 0,0015 (1 — 250)
]emztle 1839 % o,68<7> — 0,0018 (I — 91)
estivo 1840 0,733 — 0,0015 (! — 96)
. , " 0,481 — 0,0015 (1 — 235)
jewuale 1840 % 0,712 = 0,0015 (1 — 103)
- edtivo 1841 0,729 = 8,0013 (1= 93}’
jemale 1841 0,455 — 0,0015 (% — 219)
estiva 18432 0,682 —~ 0,0015.(4 — 118)-

1 primo valore di & nel solstizio jemale dell’ anno 1839
& stato adoperato soltanto nella riduzione delle osservazioni
del di 24 dicembres i due valori di & gel solstizio jemale
dell’ anno 1840 sono stati adoperati I'una fino al medesimo
giorno 24 dicembre, & I'altre posteriofménte , esiendosi nel=
I’ intervallo riempito di spirito il livello, Ja eni bolia. & aria
si era soverchiamente allupgata.

R
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Giorni.

' Téinpi
dell”

orologio.

Estremi

della bolla.

Archi letdi,

Barometro
e

termometro.

9 Gennajo

mezzodi vero

o1
61 8 a2z,

331 24 30,06

241 4o 12,09

Barom.
poll. lin.
27 10,56

nt

mezzodi vero

241 40 11,28

150 45 16,00

59 49 2,95

Term. intern

- 1,2

Term. eslern
- 1,1

9 16 48,09

9 380

6 14,55

Barom.
27 9,63

Term. intern
18,0

Term. ‘eslerno
19,4

6 10,71

Barom.
27 8,27

Term. interno
19,1

Term. eslerno;




della bolla.

Archi letti.

Barometro

'
termometro. |

1858 b on mm mm o_t _n Barom.
9 Giugno 5 5 o 1215 ] 3nx 3 32 50,68 poll.  bin.
745 126 | 516 27 9,57
8 25
93 41 2550 17,0
122,5 | 516 .
12 50 Term. esternof
13 35 183 53 30,97 16,6 |
mezzodi vero 5 8 59
io 511 30 | 124 304 o o 4,86
13 o | 13,5 | 311 b Barom.
13 45 27 9,14
14 20 .
Term. interno|
“ 15 30 | 126 305 89 48 1,32 18,0
16 15 | 132 | 310
16 55 Term. eslerno
17 4o 179 38 33,31 19,9
mezzodi vero 5 _15 8
13 5 23 50} 118 213 38 3%.72
24 35 | 120,5 | 315 ‘79 7 Bartém.s
nuvolo gzz éﬁ 121 3135 27 57
3 4o | 121 314 .
Term. inter
268 44 4n5 'erm l161::31110
Term. esterno
. 16,15
mezzodivero 5 25 29 '
4 § 29 50 | 122 | 312|268 5,7
i 32 50 !24 5(4 44 ”7 Barom. ‘
31 25 | 123 312 37 9o |
32 5| 124 313 ' . I
- Term. internaf
iy , 357 30 15,72 | &0 .;:o |
. |
Term. eslernof
~ . !8’4 ;
fmezzodi vero 5 29 36 o




Tempi
dell’
orologio.

a
5 52’ :él
35 4o
36 30

357" 30 13,45

86 5 363,

poll, Mn.
27 9,48

Term. interng

18,4

Term. esternc
21,9

8 5 37.99

174 15 38,31

262 25 56,46

Barom.
27 9,35

Term. interno

[262 25 58,48

350 31 14,39

78 39 44,50

78 39 46,93

App. Eff. 1844.

166 41 30,72

254 45 24,12

Term. esternoj




Tempi Estremi ‘ Barometro
dell’ Archi letti. e
orologio. della bolla. termometro.
1838 b oy mm mm o I I ,. Barom.
21 Giugno 555 o | 134 302|254 45 24,52 poll. lia.
56 35 | 138 306 27 10,40
59 30
58 a5 - Term. interno
B9 50 | 136 Zor|243 46 22,35 19,8
6 o035 | 136 301 ]
115 Term. esterno
2 10 70 47 29,89 23,8
mezzodi vero 5 58 43 ;
23 5 59 15 | 145 298 70 47 29,08 Barom.
6 ¢: x: 140 293 27 10,35 ]‘J
1 o 58 48 Term.. interno
255 | 145 | 298 |08 4 54:44 21,6
3 4o | 138,5 | 2915
4 37 Term. esterno
5320 246 49 23,11 2440
mezzodi vero . 6 2 51
23 6 6 o] 148 288 [246 23,92 ,
oo |he |ase [M0490%%9%| Barom
715 27 10,53
7 50 Term. interno
9 o 148 286|994 51 12,57 23,5
9 4o | 147 285
10 15 Term. eslerno
11 O 62 55 5’97 37,4
mezzodivero 6 7 o
24 6 9 25| 141 290,5 | 62 55 6,3
10 o | 148 ngs’ 6571 Barem
10 30 27 10,55
1o Term. interno
12 15 | 158 | 286,5 |'01 © 6,79 23,2
239 6 0,67




Tempi

dell

"1 orelogio.

Estrenii
della bolla.

Archi letti.

Barometro
e
termometro.

LY )]
6ra o
15 %0
16 15

17 o

1 53‘,‘5
146

© 18 35
19 15
19 53)\

20 26 |

1518

239 6 3,5r
327 16 16,99

55 30 44,83

Barom.
poll.  lin.
27 11,11

22,6

Term. esterno}

24,4

17 45
lg 25
19 o
19 35

mezzodi vero

" 20 4o
21 15
21 50
22 25

6 19 26

55 30 44,41

143 47 3439

232 5 9,73

Barom.

27 10,58
Term. intern
24,0
N 1
Term. esternof

7

. 6 22 4o
23 20
24 5
. 24 45

“ ;232 v 5 m,xé .

25 4o
26 20
27 o
a7 35

mezzodl vero

23 36

220 30 16,61

48 57 16;56

24,75 i
 Barom. |
T 27 9,93

Term. interno
23,8

Term. esterno
25,1

25 20
26 o
26 4o

27 25

28 4o
29 15
30 o
' 80 4o

mezzodi vero

%62745

226 g 3,5

78 57 18,68 |

137 32 59,32

Barom.

27 g.80

Term. interno | '
24,2

Term. esterno

65




Tempi
dell®

orologio.

della bolla.

Archi letti.

293:5
299

226" 9' 5','17

297,5
2975

514 57 2,74

43 44 43,03

310
304

o o 739

mezzodl vero

308
304

89 49 35,69

179 42 10,39

179 43 11,61

eszodi vero

369 52 47,35

o 3 10,81

0 2 10,00

go 34 35,62

18t 5 23,43

Term. esternoj
22,5 i




275 24 53,77

186 49 50,79

186 49 v51,60

14 22 44,67

100 35 56,26 }°

E

| 34 22 45,48

288’ 27 37,94

202 54‘ fa41

{116 58 5,79

31 20 43,93

28 o,40

Term. interno
+ 3,

Term. esternoc
+ 4,5




Tempi
dell’ -
orologio.

Estremi '
tiella bolla. -

Archi letti.

Barometro
‘.

termometro.

15638
14 Dicembre

LA ]
1720 6
ar 1o
2a 1o
23 10

mm'
3a5,5
313

fm
b
101

5:°20 46,36

“n4 30
a5 15
26 8
2y 12

T8

mezzodi vero

23 58

326,5

103 B11,5

305 Bg 3,70

220 57 8,08

mezzodi vero

mezzodi vero

{

325 232 16,74

240 25 ro,92

T |
' . .27 11,40
'f'erm. interno
1.5

Barom.

Term. esterno
2,0

17

2fo 25 4,84

t

15537 27,43

70 49 51,64

Barom.
28 0,65

Term.

Term.




Tempi
dell’
orologio.

Estremi
della bolla,

Archi letti.

Barometro
e

termometro.

1838
19 Dicembre

h
7

-
b4

B
coooe

3 lxén
330

D SO
(<]

O & 03 | O b QA
o

QUENENEN [ DN BNEN

33

(32

315
320,5

e - n
70 49 48,00
346 15 48,10

261 43 10,78

Barom.
poll.  lin,.

23 0,87 '

Term. internol]:
+ 30

Term. esterno

+* 44

o | &

mezzodi vero

261 43 11,59

176 57 27,78

92 12 24,48

Barom.
27 10,50

92 12 26,91

7 47 0,33

{283 20 6,27 |-

mezzodi vero

197 36 28,17

111 So 14,55

283 20. 4,65
!




Tempi
dell
orologio.

Archi letti.

LI )
18 33 4o
34 a8
35 17
36 o

U

37 15
5k 5
38 55

39 4o |

18 41 57

11 50 iézty ‘

a5 4g 58,53

2g9 45 50,85

841 5
42 3o
43 2o
44 o

45 15
26 10

°
4;: 50

18 50 34

299 45 50,85

213 § 0,98

126 19 51,91

18 53 32
53 15
55 4

110

126 19 50,70

39 10 13,49

312 11 10,95

313 11 15,00

224 7 44,69

136 6 23,98
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Tempi Estremi Barometro
Giorni. del’ | A Archi letti. e’
orologio. della bolls. termometro.

1859 . ST mm mm o 1. N Barom.

6 Giugno 5 5420 | 123 295 1348 o0 33,07 | potl. N
6 %0 | 132 294 - 27 8,14
7 10 .
7 50 Term. intern
9 o| 133 | ags |79 23 5,41 18,0
9 4o | 123 294 -
10 20 Term. esterno|
10 55 170 46 32,83 17,8

mezzodi vero 5 7 33

7. 51v 51130 297  [170 46 31,31 Barom.
S I e 27 10,08
13 13

14 20 | 130 296 261 43 48,85 Term. interno

15 5| 124,5 | 290,5
15 50 Term. esternol| -
16 30 352 43 57,15 21,4

mezzodivero 5 12 13

8 , 513 4o | 135 | ago [352 43 38,77 Barom.
:g gg 128 283,5 27 11,23
16 15 .
e Term. 1nterno
18 50 | 134 | a8g | 83 18 35,25 19,8
19 15 | 131 286,5
19 50 Term. esterno
20 3o 173 54 25,30 21,3
mezzodi vero 5 16 50
9 () 20 gg 141 282 (173 54 24,79 Barom
:c: i 137 | 280 27 11,37
23 30 Term. interno
25 25 | 141 | 281,5 [204 7 903 22,0
24 1o | 141 281,5
24 50 Term. esterno

. 25 35
mezzodl vero - 5 21 35

554 ar 33,70 23,6

(*) Dopo Posservazione si fermo il pondolo, che venne poi rimesso in moto.

App. Eff. 1844. L4



Tempi Estremi o Barometro
Giorni. |  dell Archi Jetti. e
orologio. della bolla. termometro.
153, mm mm . o. . Bal'pm-
10 Gingno | 530 o | 120 | 288 (35431 3308 | . tm
39 50 | 132 | 299 27 10,77
4o 4o : , .
41 20 Term. intern
" 42 50 | 131 | 287 8414 496 | 19,2
43 40 | 135 301 : '
44 15 o Term. esterng
45 q 174 8 2,08 19,7
mezzodi vera 5 41 17 -
n 5 14 38 | 139 284 |1 55,60 o
L ;g 26 | 136 281 74 7 Al lslarom. :
6 7 28 o2
7 2 Term. int
e g" 283|263 43 9,3x |- :Illn,5emq
18 47 | 199 282
19 30 Term. esternq
20 30 353 18 42,34 347
mezzodi vero 5 15 49 '
12 516 53 | 134 | 284 (353 18 47,20
17 47 | 135 284 4?, Barom.
18 31 o 28 0,60
19 20 T .
" 45— !57 286 8a 37 0,45 efm.alol:;el'nﬁ
21 a5 | 137 286 .
22 16 Term. estern
23 3 171 55 16,95 22,6
jimezzodivero 5 19 48 '
137 5 21 30 | 143 278  |151 55 16,95 ,
22 23 | 143 278 7 6,9 Barom.
23 15 27 11,57
24 16 .
Term. intern
25 35 | 143 | 2,8 [360 57 36,63 erm ”1:3
26 35 | 145 280 :
Qg 20 Term. eslern
‘ 28 4 350 2 1,05 28,25
mezzodi vero 5723 50 | '

(*) Dal di 11 fino al di 16 giuguo, essendosi fatto ripulire Forologio a pendolo, i ¢

fattq uso nelle osservazioni di un cronometro di Manfredini, il quale veniva rego-

lato sul tempo siderev paragonandolo ogui giormo coll’orologio del circole meridigmo.



Gioriii.

_ Tempi
dell® -

orologio.

Estremi

'~ della bolla.

Archi letti.

——

Barometro
e
termometro.

1839
14 Giugno -

b
5 25 30’
26 15
26 55

27 32

138

28 Sg
29 2
%0 o
.30 37

mezzodi vero

5 27 49

350" 2 3,88

78 51 2,06

"[167 4o 16,45

Barom:
. poll. lin.

27 10,38

Term. interno
22,5

Term. esterno
24,1

15

5 a8 4o
29 50
30 43
31 50

167L 4o 15,24

33 45
33 28
34 6
B4 55

5 31 50

256 17 31,35

344 55 5,29

Barom.
27 10,85

Term. interno
22,2

Term. esterno
2450

5 32 4o |

34 a7
35 11
35 57__

"37 23
38 8
38 52
39 30

535 47

344 55 8,94
75‘,2.2 0,14

161 49 57,76

. Barom.
28 0,30

Term. interno||
23,0

Term. esterno
25,95

5 3a 4o
33 a5
34 10
35 50

161 49 56,95

§6 20
57 o
37 4o
3

20

mezzodi vero

5 35 49

5o 8 44,38

538 16 59,41

Barom.




Tempi
dell®

orologio.

‘Estremi

della bolla.

Archi letti.

Barometro
.&
termometro. |

)
5 371 y qu
38 ng
39
39 50

4v o
41 32
42 10
42 50

imezzodl vero

5 40 28

338°27 0,63,

66 38 47,46 |

154 50 11,62

27 11,12

Term. interno
24,2

Term. esterno;
37,25

5 41 35,

42 15
43 o
43 35

44 50
45 20
46 o
46 46

mezzodi vero

545 ¢

154 50 11,62

242 57 25,89

331 2 54,86

Barom.
27 11,24

Term. interno|
+ 24,0

Term. es
+ 26,4

547 o

35
25 15
48 50

351

50 o-

50 30
51 10

51 50

5 49 49

‘59 5 56,01

8 27,60

2 52,03,

Barom. ‘|
27 11,35

Term. internc

24,5

Term. esterno
27,8

5 51 50
52 %o
53 15
53 55

8 30,03

55 35
56 12
56 50
57 %o

imezzodi vero

554 29

9 20,56

10 43,50

Barom.
27 10,05

Term. interno
25,0

Term. esterno




- Tempi
e
orologio.

Archi letti.

Barometro
. e
termometro.

55, 3¢

58 20
5

o
59 35

525° 1 o' 39',’85

.6 115

1 50
2 25

3 o

imezzodi vero

5 59 10

51 10 46,04

139 12 5!,55

poll.  lin.

27 8,53

Term. internc

6 ai15
3 o
3 35
4 20

139 13 37,00

mezzodi vero

127 13 29,88

315 16 48,04

4 .

315 16 44,80

mezzodi vero

43 a3 11,95

131 27 3,46

27 10,10

23,6

Term. esterno)
26,6

mezzodi vero

a19 37 1,35

307 46 45,88

131 27 3,87

Barom.
27 10,00

Term. interno
24,1




v Tempi
dell’ -~

orologio.

Estremi

" della bolla,

~ Archi letti.

Barometro
e
termometro.

R T 7] mm mm o 1 N Barom:
6 14 10 | 146,5 | 276,5 {307 46 46,29 | po. ma
14 50 | 145 275 27 8,85
15 3o
16 10 : I Term. interno
17 35 | 145 | 374 ‘36 "3 12,98 24,6
18 51 146 | 275 o
18 4o ' Term. esterno
19 20 134 18 34,87 26,3
mezzodi vero 6 17 52 '
2 6 19 30 | 144 297 {134 18 35,68
7 ng 15 | 142 ‘255 1. ¢ ’ Barom
ar 10 , ’ 27 8,00
ar o Term. interno
23 15 | 145 275,56 [312 42 29,08 24,0
24 25 | 143,5 | 274 ;
a5 5 ' Term. esterno
25 4o 301 =~ 6,24 26,75
mezzodi vero 6 23 7 '
28 6 24 15" 141,5 | 299 (301 3,00
! 25 o 139’ \237 7% Barom.
25 45 37 710
36 15 ‘ 3 Term. inferno
27 20 | 141 277,5 | 39 40 9,4 23,2
28 5| 140 | 377 o
28 45 Term. esternc
: 29 25 118 13 1g,11 24,6
mezzodi vero 6 26 41 e
29 6 28 4o | 138 290 {118 13 22,75
' 29 45 | 128 ﬂgl I AnT Barom.
31 25 37 6,92
32 10 .
- . 1ntel
' 33 20 | 136 287,5 [206 58 1,33 Term 2:::9 e
3 o 129 281 o
34 4o Term. esterng
- 35 25 295 44 13,35 23,0
mezzodi vero 6 31 16




3



~ Tempi

dell®
orologio.

Archi letti.

Barometro
e
termometro.

ezzodi vero

s
6 50 28
51 10
5t 50
53 30

54 o
54 4o
55 a0
5 o

6 53 5o

39003!' v58',’75

20 37 16,09

110 41 48,66

Barom.
poll. lin.
a7 8,89
Term. interno

19,0

6 55 45
56 a5
57 15
59 45

59 5
59 45
7 0130
1 0

6 58 16

110 41 46,23

201 7 36,44

291 33 14,76

Term. esternof
19,75

7 0 o
o 4o
1 25
2 o

3 %o
4 5
4 45

530
7 2 43

aga 33 13,95

23 ar 38,00 |

113 9 57,19

Barom.
. a7 11,00

Term. internoc
19,3 '

Term. esternog
21,5

nuvulo

mezzodi vero

4 15
7590
6 o
6 4o

7 5o
9 5

777

nd g 54,76

204 23 18,31

295 34 55,38

Barom.
27 11,20

Term. intern -1

21,4

Term. esternof




=
Tempi

el

, orologio.

Estremi -

della bollai

—————

| Archi letti.

mm

351

o' 1'n
- 0 0 10,2

T275 30 1,86

19t 0 47,07

fmezzodi vero

~igt o 46,66

(105 49 49,57

mezzodi vero

105 49 46,33

20 23 4,98

294 58 52,68

3r

' 56 50 |

57 35
58 3o
59 35

18 56 51

App. Eff. 1844.

209 18 23,91

123 36 12,6y




Giorni.

f

' Tentpi
dell’

orologio.

della bolla.

Archi-leni.

. Barometro
1 e

termometro. ‘

2840

1 Geunajo

fmezzodi vero

LA
18 56 50'
57 35
58 25
59 3o

2645
261

19 o 55
9 1 55
2 45
3 30

19 127

262

12336 'll';,'gor

37 37 37997}

311 37 12,58

cag

. Barom.
. polk . Bai® -
i 37 9477

. interng

4>t

3.5

G lotatia

19 34 10
25 o
25 5o
26 fo

28 10
29 o
ag 55
30 45

19 28 10

" 4311 37 10,56

223 t'z' 5,26

134 46 39,72

Barom. -}
27 8,85

Term. internof
4y0

Term. esternc ‘:
450

fmezzodi vero

19 38 35 |

39 20
4o o

40 35

19 52 35

TP

=t 45 54 5004

mezzodi vero

19 34 3o
35 30
36 a5
37 20

555 o34

316 27 3,78




Tempi B
dell® - ekt
orologio. .

' 505."' I45','98

. . Term, interno
96 55 23,09 |' 18,5

Tem' esterno
188 o 35,16 o

188 o 31,54 N
1 27 8,76

Term. interno
278 jo 3,22 Jou

Term. esterno
22,0

9 21 30,04

{ o B Barom. '
a7 9,76

99 39 657

189. 5:- 26’55

{189 57 26,98

’79 5‘ 22,07

‘ e2md1 vero ' .

95 575




Tempi
dell’ .

orologio.

Estremi

della bolla.

Archi letti.

10 Giugno
fra le
nuvole

LI ]
5 a7 25
28 o
9 47
31 o

262
258,5
| 26a

255,-5.

go 53 §:73

nezzodi vero

529 5

99 31 49,57

poll.  lin.

27 9,53

Term. intern

5 30 4o
31 20
33 o
32 4o

g9 31 51,19

3 o
34 4o
35 20
36 o

mezzodi vero

5 33 a3

188 53 59,34

278 15 56,16

12

535 10
36 o
36 4o
37 20

278 15 57,78

38 4o
39 20

for

mezzodi vero

537 4a

7 23 25,11

g6 29 18,37

o

Term. esternof

26,9

540 o
4o 4o
41 d0

42 1o

96 29 21,21

43 10

E
2

& o

‘ zzodi vero

542 3

185 ar 30,15

274 14 5,01

Barom.
27 10,25

Term. interno
23,6

Term. esterno
24425




Digitized by GOOS[Q



Tempi

deth |

orologio.

Archi letti.

1805”47’ 59,50

mezzodi vero

——1 5551 15,05

121 5g 14,05

Term. interno

Term. esterno

{121 59 15,65

0 11,27

2 34,75

Term. esterno}
24,9 ‘

2 34,75

2 %4426

4 48

Barom. °
27 11,25

Term. interno
23,1

Term. esterno

263

;4 1,65

fmezzodi vero

2¢ 30

6 21 22

5 22,35

7 15,84

Barom.
27 10,70




Digitized by GOOS[Q



Digitized by GOOS[G



Barometro
 Archi letti. e
| orologio. o termometro.

i .

S N ) : o 15 . Barom.

el 18 : 276" 833,40 | s ..

15 55 o 27 10,60
16 30 '

17 0|
18 o[
18 45
.19.15 Term. esterno

1G4 | 97 54 52,14 20,4

Term. interno|
6 50 52,55 20,5

App. Ef. 1844. 6



Digitized by GOOg[Q



Giorni.

orologio.

Estrémi = -
della bolla.

1840

lio Dicembre

ljh 5'5gl

6 33

22
314

3500 32 36‘:01

10 22

10 54

11 28 |

13 ‘9

10 48

1244 8 53,21

157 43 45,79

' Barometro
Ce ‘
termometro. |

Baroni.
poll.  lin. "~
‘a7 8,23

Term, internc
+ 2,0

Term. esterno
+ 35

7 10 4o
11 4o
13 20

13 10,

14 4o

15 20

71 39 48,84

345 35 5,73

55 43 45,56

[

Barom.
27 9,33

Term. interno}
o 3,5

Term. esternc
+ 4,3

345 35 7,75

261 6 59,58

176 38 28,32

Barom.
28 o,40

Term. i
+*

Term.

092 5 14,59

7 31 55,96

176 38 25,08




Tempi

dell

orologio.

Archi ' letti'.'

Barometro |
e
termometro. ‘

25 Dicembre

L ]
18 16 45
17 25

18 15
18 55

‘20 20
21 o
ar 35
22 15

17 22

7 31' 53,55

282 51'~ 53,15

198 13,75

Barom.

poll. lin.
28 32,20

Term. internc

23 1o
2a 55
23 4o
24 20

‘25 3o
26 15
27 1o

- 27 5o

" jmezzodi vero

24 o

113 a5 g,25

a8 37 43,59

198 13 xn,xgi

Barom.

28 3,83

Term. internc
* 1,3

Term. esternoj
* 1,6 §

26 30
27 10
27 55
28 3o

28 57 39,94

29 4o
30 20
31 o

31 4o

a8

303 39 35,3

218 41 38,04

Barom.
28 4,10

Term. internojf

28
29
30
31

218 41 41,37

mezzodi vero

- 3g
33 o
33 4o

133 32 55,30

48 33 48,22
i

Term. esterno
+* 1,8 ‘




dell* .
orologio.

Archi letti.

Barometro
e
termometro.

b
18 34 50 |.

35 3o
36 30
37 20

30
15

0
30

18

48" 32 50,65.|

1322’ 56 49,83

237 36 52,24

30
15

)
35

(4]

45

30

151 58 45,84

i

66 19 50,83

3

237 36 51,43,

27 10,0

Term. internol

Term. esterno

66 19 52,86

mezzodi vero

1841
1 Gennajo

340 23 46,72

254 a8 ;7,85

254 28 17,85

mezzodi vero

7|68 12 59,08

81 57 .’;7,08




; Tempi
dell
| orologio.

' Estremi |

della‘ bolla.

81?57' 36':67

355 21 29,70

268 45 o,04

Term. esterno}
* 0,6

18t 46 3,15

o4 46 50,07

268 45 o0f |

«
Barom.

- 27 6,85

+* 1,0
Term. esternc }
* 3, i

4o 52 34,32

1 55,39

152

223 11 38,094

Barom.
27 580

Term. intern
+ 19,0

Term. este
+ 20,0

&)

3 OO ID B0

»
000Q00o]jo00CO

223 1 38,94

313 57 34,96

Barom..
a7 2,85

Term. internof

16,8

Term. eslernof
17,4. ‘




Digitized by GOOS[Q



| Tempi

dell’
orologio.

Estremi

" della bolla,

Archi letti.

Barometro
.. e )

'] termometro. }

n

5970.

28 o
a8 4o
29 20

3030 |

31 10
31 50
.32 4o

5 29 58

4524 2155
132 20 30,86

231 16 20,73

'
‘ Barom.
* pofl tin. .
137 724
Term. internc
+ 17,8

Term. esternof
+ 20,0

5'38 3o
39 o
39 30
4o o

221 16 20,32

|Bog 48 15,48

Barom.
27 10,12

Term. internol]
+ 17,4

Term. esterno

38 11°16,03

126 34 10,11

309 48 13,86

imezzodi vero

136 54 8,49

214 49. 0,61

303 4 41,34

Term. esterno}
+ 20,1 |




dell*
orologio.

58 50
59 a5
59 50

Estremf '
della bolla,

mmi®

158

" 251

}

v6050:

125
2 o
2 3o

248

"5 59 18

G

248

Archi letti.

‘ Sb&nli' ;5&:9!’

| 51t 5 51,51

119

Barometro
. ! e
termometro.

Baront.
poil, ha:
27 8,60

Term. interno
18,0

Term. esterno|
19,9

mezzodl vero

6 o 4o &

1 20
2 o

. 2 4o |

249
- 238

"3 4o
4 20
5 o

o

54

119
| g at,12

g 531

Barom.

. 27 11,85

"|Term. interno

19,5

Term. esternol
21,0

6 20’
6 50
7 20
7 50

8 50
9 20
9 50

10 20

7 42

9 47,56

12 17,33

10 49744

Barom.
28 0,38

Term: interno
23,3

Term. esterno
24,0

' 9 20
10 o
10 4o
i1 20

13 4o
13 20
14 o
14 o

{mezzodi vero 6 11 54

App. Ef. x84,

199 15 52,60

287 1g 18,66

12 20,07

Barom.

a7 9,64

Term. internof
21,6

Term. esterno}
}




Tempi
dell’

orologio.

Estrpmi

della bolla.

Archi letti.

meziodi v;ro 6 28 43

| 1841 LYY} ey mm o 1t n Barom,.
24 Giugno 616 o | 171 [ 245 [287 19 19,47 | wall hmw
- 16 30 | 160,5:| 234 . v 37 8,19
:g 3::' Term. interno|
- — = 20,9
:g? ‘ :gz ;5 26 16,18 | ]
' i Term. esternoj
. 22,5 |
nezzodivero 6 16 7 o
a5 617 40 '%2 "j‘.; 15 26 11,6y Barom. ‘|
]:’ o 10¢ 29 R v
18 20 ’ 37 920
19 o ' Term. interno|
a0 20 [p1 | a3o |10 39 53,51 - a2
at o | 162 a3t '
a1 4o Term. esterno
. . aaj 20 22,0
mezzodl vero 6 20 19 19t 52 28,15 '
26 6 a7 4o [ 184 | 234 |11 52 29,37 Barom.
a8 20 | 168 218 | | . 27 10,90
a9 40
. 29 4o L i 0
nuvolo : 280 15 35,59 Term ,:‘l::,em
' Term. esterno
25,0
mezzodivero 6 24 31 '
6236 ol 194 | 224 |[3Bo 15 33,16
26 50 | 178 | 238 |. : 2Barom.
7 11,24
ag a0
28 o ;
_ |Term. internc
ag 20 | 194 | 223 8 44 21,00 24,0
30 o | 179,5 | 238,5. .
%0 4o Term. esterno
31 10 | 26,9

97 13 54,37 |




Giorni.

Tempi
dell"_
orologio.

Estremi:

della bolla.

Archi Tetti.

51 -

Barometro

e

termometro.

’841 LU AR mm . mm o 1. n’ B@l‘Olﬁ. .
28 Giugno 6 3 o 18,5327 [97 125650 | pn e
' 30 4o | 178 224 : 27 10,50
3t 20
.32 o Term. interno|
33 20 17'7 220 183 53 13,50 | 24,4
3 o] 178,5 | aaa '
34 4o ' Term. esterno
. 3520 | 274 31 13,49 26,2
mezzodi vero 6 32 54 o
30 . 639 o 18 254 la94 31 1a
_ 59 4o | 185 asg |7 A9 Jarom
4o 20 7 917
AN Term. interno,
‘ 43 20 | 179 . | 252 3 35 50,88 21,3
43 o | 184 257 -
43 4o o Term. esterno
44 20 92 4o 51,65 23,9
mezzodi vero 6 41 19 ) - '
1 Luglio 6 44 o 179 268,5 | 92 4o 52,36 Barom. |
% 33 168 257 a7 g,50
453;0 ' Term. interno
46 30 | 177 265 (183 o 49,50 19,1
47 o | 168 256
47 3o . ' Term. esterno,
43 o 271 ar 23,49 19,9
mezzodi vero 6 45 30
2 6 48 o 182 258,5 (271 ar 23,8 .
48 30 | 180 256 7 9 zBa'l?)";a
49 o 7 10
49 3o Term. interno
5o 3o | 180 | 2865 | © 58 948 |7 N
51 o | 177 a5a :
51 30 Term. eslerno
52 o 90 35 14,50 22,3
mezzodi vero 6 4g 41




Tempi
dell* -

.| - orologio.

Estremi

della bolla. |

Archi ‘letti.

1841
3 Luglio

b,
6 51' c’;'
‘51 4o
52 20
5% o

25;-
) 260

90055' 14:5'50

‘b4 20
55 o
55 4o
56 20

mezzodi vero

6 53 53

1180 30 59,55

270 26 25,17

24,0

4

6 56 3o
57 o
57 %0
58 o

59 o
59 30
7 o o0
o 3o

mezzodl vero

658 3

0 41 45,12

go 57 15,33

270 26 20,98~

Barom.
10,00

Term. internc
22,0

Term. esterno j
23,3 :

5

7 o %o
1 o
1 30
2 o

go 57 23,31

3 o
3 3o
o

4
4 %o

mezzodi vero

7 213

181 34 33,92

272 11 40,74

Barom.

10,66

Term. interno
22,5

Term. esternc
25,2




23

Barometro

Tempi Estremi - '
Giorni. dell’ Archi letti. e
orologio. della bola. termometro.
!84‘ V L] mm - mm - o1 I Barom. ‘
5 Digembre| 16 43 4o | ¥20,6 | 309 0 0 4.46-| b da
- 44 20 | 112 Jor : .27 7,98
45 o | 129 313
45 4o | 120 305 Term. interno
— 271 21 648 + 80 |
- )
Term. esternoj
+ 11,1 i
mezzodi vero 16 44 52 , ,
6 16 44 o | 104 | Brr_ lagr 2 6,09 Barom. |
46 3o ~ o |Term. interno
48 o | 126 |310 [|WB31336871 " g,
48 4o | 125 | 306 | -
49 20 Term. esterno
50 20 95 3 1,96 * 97 |
mezzodi vero 16 49 13 1 ‘
| 8 16 54 o [ 112,5 | 314,5 | 95 3 045 i
54 fo | 113’ .’ug’o' s 4 Jeroms |
55 20 37 74
56 o Term. inlerno]
67 20 | 116 | 316 7 47 27,06 + 6,0 ]
58 o | 114 315 ;
58 4o Term. esternof
59 a0 280 31 13,17 + 65 §
|mezzodi vero 16 57 58 1 ' §
9 16 59 a7 | 1v | 312|280 3z 831 Barom.
7 43 N Rl 27 4o |
120 Term. internol
220 | 1145 | 313 195 .5.9415’05v # 6,1 !
3 o] 117,5 | 316,5 |
3 4o . Term. esternof
4 20 106 47 2,35 | + 2,3
mezzodi vero 17 2 23 o




Tempi
dell’
orologio.

della bolla.

Archi letti.

- Barometro
e
termometro.

"4!‘!
1 )
7 5 20
6 o
6 4o

g

’31“.5'
51:7:, .

109

8 o
8 4o
9 20
10 o

6 48

218
313,5

20 17 11,82

293 47 46,81

10647 2,76

Barom.
poll. Un.

.27 759

Term, inlerno

8 of

8 4o
9 20

o o0}

312,5

302

1 20
12 o

12 4o |

13 20

11 12

313
303

207 39 7,58

121 30 4,86

293 47 42,76

mezzodi vero

12 4o
13 20
14 o
14 4o

121 3o 2,83

15 4o |

16 20
17 o
l; 4o

15 36

17 ©
19 4o
: xg 20

.19 o

35 39735,88

309 48 55,98

309 48 51,12

20
21
21
22

224 15 5,94

138 41 4,56

Term. esterno
+ 6,3




. Tempi

dell’

orologio.

Estremi -

della boHa. ;

Barometro |
NG
termometro.

mezzodi vero

A oyon
18 4 4o
5 20
6 o
6 4o

l38’4l' . (;,'91

. 8 o
8 4o
9 20

19 o |

8 53

54 9 1ot

329 3y 21,49

25

mezzodi vero

244 59 57,25

160 av 34,69

329 37 23,30

27 9,95

Term. internof
+ 50 |

Term. esternol
w 56

mezzodi vero

160 21 36,72

=5 36 13,97

350 50 25,30

Barom.
a7 5,95

Term. interno

+ 45

Term. eslerno

T 45

31

350 50 33,30

42 20

18 39 56

199. 7 14,52

Barom.

27 8,73

Term. interno|
* 40

Term. esterno
* 750




Tempi
deltr |

orologio.

Estremi -
della holla’

L)
18 .44 o«,’
. 41 4o
42 20
[ 43 o

mm* mm¢

1314

 Archi letti.

" Barometro
e.
termometro. ‘

——

o' 1
1791 7 14,9%
1

44 20
45 o
45 4o

18 44 21

"92 57 19,37

647 6536

Barom.
PO T
27 9,82

Term. internof
o+ 5,0

Term. esternoj

19 3 o
3 4o
4 20

11*5 hd

6:47 6,46

6 2o

7 o
i
34

19 6 22

190’ 24 38i70

278'36 17,03"

Term. interno|
* 1,3

Term. esternof
+ 1,9

46" 15 558§

:

137 33 7,83

28 fg-3445

Barom.
27 927

Term. interno}
+ 21,0

228 49 3169

31y 40 41,52

50 33-46.44

i

Barom.

37 9,9

Term. interno|
+ 21,5

Term. eslernof
+ 22,4




Tempi
dell’

orologio.

Giorai.

Estremi

della bolla; : .|

Archi leti.

Barometro
) e ‘
termometro.

Yoo

5 °

; %“
20

9 o

moh
X7

1 50°35 4522 |

10 ©

1 Jo
"12 10

10 50.

9 7

1 ‘
1;8

141

231,33 |

3¢ 46,60 |

Barom.
poll.  ln.
. 27 10,03

Term. interno
22,5

ferm. esterno}

10 o
10 4o
11 20
13 ©

169 |
'74 . q-

6 9,51-

13 o
13 4o
14 20

1% o

13 24

16
17

856,17 |

go 15 42,03 |

'Term. esternc
21,7

14 e
14 4o
15 20
16 o

194
,73’5

9o 15 4',”.

18 o
18 4o
) lg 20
20 0

12 41

19 0
19 48
20 20
21 o

\}74

173

175 ¢

180

269 52 56,77

5 35 |

Barom.
27 9570

Term. interno
21,5

Term. esterno
22,5

173

269 532 56,ﬁ .

22 20
23 20
2§ o

34 4o

21 59

App. Eff. 1844.

359 23 36,84

88 53 47,76

Barom.
27 11,03




o .| Tempi ll’:‘.stremi _ ~ - |" Baromelro
- Giorni. | .dell’.. | Archi leiy. ey
¢ v orologie. della bella. .} ' termométro. -
. mm mm Barom.
528 0| 182 | 257 |88°53 4857 | e tie.
28 4o | 185 | a6o |: .. 27 ii,40
29 20 . .
% o . Term. interna
1 a0 | 182|256 |77 33 4981 3o
52 o | 185 | 289 |. T ;
32 4o . Term. esterno
- 33 30 266 52 24,64 25,6
. 5 %0 34
53 o |-197 261 266 52 22,63 s v
4 32 4o l%Z 265 . |. . : QBOY(:’H:.S '
55 20 ot ) 719
3 o =E ZQ /a Term. interno
35 o | 17 260 |295 38 47,71 24,0
35 4o | 185 | 266 |, ;
36 a0 - Term. esterno)
oo © 37 o 84 24 ag,07 26,0
mezzodi vero 5 34 52
16 541 o171 273,5 | 84 a4 2785 | g oo
2; ég 09 |20 ' 27 850
45 o Term. interno
44 o | 171 az1,5 |173 49 35,78 21,3 |
44 4o | 169 270
45 20 Term. esterno|
- . 46 o 261 14 37,23 27,65
Jimezzodi vero 5 43 29 , .
17 545 o 198 26 261 14 40,46
7 " 45 4o | 175 | 263 | § dodk Bar%n;.
46 20 : ) 27 99
47 o - ' int
48 o | 178 | aBep bho 31 5880 [T IO
48 4o | 175 263
é 9 20 ) Term. estern
S BENTIAD ) 2 77 48 41,49
mezzodi vero " 5 47 4y .o
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Riduzione
dell’arco quadruplo
al

merid. |

- 331180
= 26,77
~ 52459
. 6524
56597
13,aa

58,98
10461
53463
8,33
94407
4480

67545
- 5,34
38,73
15,71
44438
- 19,80

1
r1 1111

EEREK

I EEEEXR:
tr1rri1 it

81,93
" 44l

ofeans) ‘gegr -

Fa

- 39,10
~319470
- 41,98

RN

ouSnt9 ' g¢gr

= 19,97
«155,72

~ 14454

‘=162492




14
‘18

%11 L

18

19
- 20

ar

oA
a3
23

b

- .';,43 10,33 | + 3,0 (,‘:539 = 33,67 [+ 5,03
+ 6,50 24,59 | + 1,5 | 0,557| = 81,31 [+ 0,83
- 5,08 13,32 | 18,0 | 0,586 | — 38,36 |+10,54
+ 7,53 16,76 | .+ 36,5 | 0,591 | = 55,66 |+ 9,75
+ 3,13 5,56 | = a7,0 | 0,579 | — 18,54 |=12,04
+16,03 66,07 | - 26,5 | 0,577 | =330y69 |-15,28
+ 1,55 3,00 | = 5,0 | 0,566| — 10501 |- 2,83
13,05 44,65 | = 30,5 | 0,555 | =149434 |~ 5,82
- 7,37 | 19,95 |+ 8,0 | 0,572 | = 66,46 |+ 4,57
+ 8,97 23,06 0,0 | 0,577 | =.77.a8| 0500
~-9,33 34,98 | ~ 10,0 | 0595 | — 83,68 [~ 5,95
w 5,13 19,93 | ~ 14,0 | 0,595| = 33,40 |~ 8,32
~ 0,35 1,86 |~ 40 | 0614 = .6583 |r 3,46
"11,03 37,67 | = 3,0 | 0,619 =125,96 |— 1,34
- 3,52 473 |+ 145 | 0599 | — 35,70 |+ 8,67
+ 8,07 18,16 | + 17,5 | o601 | ~ 61,19 [+10,53
- 0,45 4073 | + 31,0 | 0,607 | = 15,41 [+12:74
+16,90 73,39 | + 17,0 | 0,609 | =246540 +10,35
- 32,98 4,06 | = 17,0 | 0,607 ~ 13,35 [+10,30
+ 8,43 19,47 | + 19,0 | 0,607 | = 655,78 |*11,54
+ 0,43 3,49 | + 35,5 | 0,604 | = 8,36 [+15:43
+13,18 39,18 | + 21,5 04604 | ~133403 [+13,97
- 6,58 10,19 | = 3,0 0,607 | = 33,35 |= ssa3
% 7,58 16,67 | = 55 | 0,609 ~ 56,46 [~ 3,35
-10518 29,73 | + 45 | 0,586| ~ 97,69 |+ 3,64
w 5,43 10,76 , 050 0,589 | — 36,53 0,00
+ 1,77 3,73 | = 13,5 | 0,563 | - 13,66 |~ 7,36
+14,5 85,20 [ = 7,5 | 0,563 | =184,98 |~ 4,22
-.9,78 26,58 | + 4,0 | 0,553 | ~ 85,36 |+ 3,21

743 | + 4,5 0,555 | — 25,37 |+ 1,58



— ———— o ed
Anno Valore Riduzione
dell’arco quadruplo
e Za Za* Zhv. |duna | | _
giorno. parte. al allo
merid. | zenit.
(=) mm !
S 5 -1!167 38,33 | + 14,0 011563 -12;167 " 7,1;7—.I
>y + 2,83 523 | + 40 | 0,563 | - 17,80 |+ 2,35°
® 10 | —~ 8,70 31,56 | = 3,5 | 0,515 | = 37,38 |- 1,80
by + 8,88 33,13 | =~ 17,0 | 0,531 | = 33,41 |- 8,86
& 1| - 6,80 15,05 | - 11,5 0,501 | ~ 18,57 |« 5,76
g “11,53 37,33 | - 11,0 | 0,504 | - 52,99 |~ 5,54
[+]
[1]
E_ 12 | & 2,13 554 | + 9,0 | 0,490 - 7,9C |+ 4241
2 +31,13 | 130,30 | + 11,0 | 0,493 =166,71 |+ 5,42
13 | + 9,05 34,76 | « 5,5 | 0,493 | = 35,03 | 2,71
14 | = 9,37 36,68 | ~ 28,5 | 0,487 | - 34,65 |-13,88
+ 8,33 17,08 | = 30,0 0,490 [ ~ 24,32 |~14,70
16 | - 5,18 13,33 | & 1,5 | 0,484 | - 15,67 |+ 0,73
+11,32 34.90 | + 13,5 | 0.487 | — 48,35 |+ 6,57
17 | = 6,50 13,903 [ w 2,5 | 0,484 | — 18,15 |+ 1,31
+ 9,00 23,33 | + 5,0 | 0,487 | = 32,38 [+ 32,43
19 | - 3,07 585 | w 7,0 | 6,487 | = 7,71 |+ 3,41
+13,60 49,07 | + 16,0 | 0,490 | — 66,83 |+ 7,84
20 | - 6,30 13,97 | % 0,5 0,484 | = 16,71 |+ 0,34
wI1,30 35,84 | + 9,0 0,487 | = 48,65 |+ 4,38
33 | ~15,83 66,56 | w 4,5 | 0,470 | - 89,68 |+ 2,11
* 0,50 314 |+ S50 | 0.473 | = 4,33 [+ 3,36
31 | =3402 | 146,57 |+ 4,5 | 0,501 | =202,63 |+ 2,25
| =10,43 29,68 | w 7,5 | 0,503 | - 42,03 |+ 3,87
’é T | —28,38 | 204,52 |+ 2,0 | 0,500 | ~283,63 |+ 1,00
)
Q ~13,88 51,47 [+ 7,5.| 0,503 | ~ 72,47 [+ 3,87
8 3] ~31,35 | 35048 | + 6,0 0,528 | -347,51 |+ 3,17
B —-16,02 67,83 | * 9,0 | 0,531 | = 95,91 |+ 4,78
© 4| + a,60 47,81 | w 13,5 | 0,513 | = 64,53 [+ 5,89
: +44,33 | 533,48 | % 19,0 | 0,513 =710,56 [+ 9,75
6 | + 4,03 6,53 |'= 9,0 | 0,499 | = 7,73 [~ 4.4y
1 +17,95 83,96 |'- 8,0 | 0,501 | «107,85 [~ 1,01
L. R . N o "
App. EfF. 1844 | 9



66
§

j| Amno ) Valore Ridnzione .
] . dell’arco quadrupl
e Za Za* | 2 liv. |[duna|
giorno. parte. al
merid.
T -1 N

| [l
6 | - 3,37 . 6,35 | = 2,0 | 0,531} = 01125
+ 9s73 25,68 0,0 | 0,532 | = 81,01
- 0,18 2,47 | — 18,0 | 0,538 | = 8,11
+13,78 43,39 | - 11,0 | 0,540 | =138,57
8 | = 742 17559 | = 13,5 | 0,556 | = 59,40
+10,75 31507 | « 5,5 | 0,556 | = 99,37

oudnig G¢gr
~

+11,67 | 36,58 0,0 | 0,577 | =117,54
10 | = 430 | 7,70 | + 33,0 | 0,537 | ~ 26,26
+10,63 30,71 | & 38,0 | 0,540 | = 99,17
11 | = 0,05 3,13 | - 6,0 | 0571 ] = 10,33

9 | = L7 3,79 | = 60 | o877 - 942
+13,35 4574 | = 2,0 | 0,569 ~148,87

+ 8,28 20,18 0,0 | 0,565 | ~ 65,53
13 | - 3,95 8,06 0,0 | 0,586 | - 27,36 | o400
+132,320 40,60
14 | = 5,07 8,71
+ 7,33 15,65

4,0 | 0,586 | =133,07 |+ 3,34
30 | 0,580 | — 29,68 |+ 5,32

13 | - 6,68 14545 | + 1,0 | 0,563 - 49,01
11,0 | 0,580 | = S1,11 |+ 6,38

+ ¢+

15 | = 6,63 | 1552 | + 38,0 | 0,575 | = 52,55 [+10,35

o
* 7,90 18,15 | + 23,5 | 0,578 | = 59,63 |+13,00
16 | - 4,88 11,88 | + 30,0 | 0,578 | = 40,15 |+11,56
+10,75 | 31,41 | + 35,0 { 0,881 ] =103,85 [+14,52
17 | - 8,18 19,35 | + 18,0 | 0,586 | — 65,38 |[+10,55
+ 6,07 11,42 | + 19.0 0,590 | = 37,70 |+11,21
+ 10,5 | 0,600 | = 48,51 |+ 6,30
+ 13,5 | 0,611 | - 33,87 |+ 7,63
+ 30,5 0,595 | ~ 95,01 |+13,20
¥ 33,5 | 0,598 | - 10,45 [+13,45
= 6,5 | 0,604 | -~ 55,04 |~ 3,93
- 3,5 | 0,607 | - 31,37 |~ 3,13
~ 75 | 0,608 | = 43,97 |= 4,51

!
o
-
3,

0,603 | ~ 63,88 [~ 3,91

e — ———




Anzo Valore Riduzioae
dell’arco quadruploif

e Za Z2a* [ Slv. |doma | o

giorno. parte. al allo
~ merid. | zenit.

i mm /] h "n-
o 23 |'= 2,17 3,39 | = 40 | 0,595 = 11,35 [~ 2,38
& *11,83 36,72 0,0 | 0,596 | —123,18| 0,00
Q 23 | = 3,10 3,44 | -~ 6,0 | 0,583 — 11,16 |~ 3,50
g +12,33 40,43 | = - 5,0 | 0,586 | —135,81 [~ 2,93
B ag | - 8,70 23,55 | = 10,5 | 0,584 | — 75,21 |- 6,13
° + 5,30 9.61 | < 8,0 | 0,587 = 32,41 |~ 4,60
a5 | ~ 6,75 13,78 | = 30,0 | 0,596 | = 45,76 |-17,88

: + 6,08 11,30 | = 34,5 | 0,598 | — 38,18 {~14,65
26 | - 9,47 24,64 | - 3,0 0,593 | — 81,73 |- 1,78

: w 3,37 4,84 |+ 2,50 | 0,595 | = 16,45 |+ I,19
27 | = 4,73 11,30 | = 4,0 | 0,589 | = 37,33 |- 3,36

* 9,95 37,99 | = 3,0 | 0,593 | — 94,43 |- 1,78

‘28 | «-5,48 9.81 | = 4,5 | 0,581 | — 32,14 |- 2,61

N + 6,85 14,13 | = 1,5 | 0,583 | = 47,90 |- 0,87

19 | - 3,07 9.89 | - 19,0 | 0,560 | — 33,57 |[-10,64
+13,35 40,54 | = 13,5 | 0,562 | =136,60 |- 7,59

.30 | - 6,33 11,73 | = 11,5 | 0,546 | — 38,09 [~ 6,28

* 6,43 12,35 | -~ 5,5 | 0,548 | — 41,98 |~ 3,01

£ x| =733 | 1565 | =155 | 0,550 | — 50,78 |~ 8,5a
B + 7,10 15,06 | - 7,0 | 0,556 | - 48,84 [~ 3,89
° 3 | - 8,48 20,58 | - 23,0 | 0,554 | - 66,64 |- 1,11
w 4,80 7:98 | = 0,5 | 0,559 | - 27,35 |~ 0,28

3] -3,73 5,70 | % 3,0 0,554 | = 18,06 [+ 1,11
+10,93 35,10 | + 2,5 0,557 | —118,01 |+ 1,39

4 | = 9.43 34,57 | = 0,5 | 0,535| = 78,97 |~ 0,37

+ 4,67 767 | + 3,5 | 0,537 = 36,33 |+ 1,88

5§ | = 5,90 8,05 | = 2,0 | 0,528 | — 35,09 |~ 1,06

: * 7510 14,63 |4 -1,00 | 0,531 | = 49,60 |+ 0,53

6| ~ 6,72 13,57 | = 0,5 | 6,551 | = 44,77 |- 0,28

; * 6,70 13,46 | - 6,5 | 0,554 | - 45,67 |- 3.60
) 0,563 | = 40,27 [~ 3,35




68

Anno Valore ’Rndunone :
: dell’arco quadruplo)
e Za Za Zliv. | duna
giorno parte. al .allo
merid. | zenit.
- I nm u " i
o 20 | = 3,95 10,62 | = 4,0 | 0,399 | = 1414 |~ 1,60
S | #1433 54,08 | + 3,0 | 0,401 = 73,38 |+ 1,30
g 39 | +17,47 83,00 | + 34, 0,687 | —108,31 (+23,36
é_ 30 | + 3,83 7,63 | iz,o .0,684. - 9,71 |+ 8,a1
a3 31,48 120,30 | + 16,0 | 0,686| —159,01 |+10,98
I 3r | + 5,13 10,00 | = 5,0 | 0,661 | — 13,74 [~ 3,30
o 1| -13,93 53,76 | = 6,5 | 0,653 | — 75,75 |~ 4523
5 w 3,28 6,40 | = 1,0 | 0,653| - 7,96 [— 0,65
a 7| -1100 33,72 | + 33,0 | 0,647 | — 49,46 |+21,35
8 + 5,77 10,41 | + 31,0 0,650 | = 12,62 [+20,15
B 8 | +a8.,30 203,48 | — 10,0 0,631 | —267,69 |~ 6,31
(-}
| 9 | - 3,92 8,28 .| = 6,7 | 0,614 | - 13,68 - 411
l o 6| - 500 11,83 | = 1,5 | 0,733 | = 37,93 |7 1,10
+ +13,325 46,30 | + . 23,0 | 0,735| ~147,77 |+ 1,47
) 7 | = 0,20 2,13 | + 1,0 0,745 | = 7,03 |+ 0,74
E° -113,38 40,87 [+ 0,5 | 0,747, 136,82 |+ 0,37
B 8| -375 5,58 | w 11,0 | 0,745| = 19,16 |+ 8,19
° w 8,75 30,70 | + 10,5 | 0,745 | — 66,09 [+ 7,83
9 | = 0,43 2,05 | +.13,0 | 0,739 | = 6,84 |+ 8,87
+17,33 37,34 | +




Riduzione :
dell'arco quadruplo
-
giorno. | - parte. al

: merid.

Valore

d’una

I
- 35,76
- 63,46
= 31,97
= 59,97
- 13,35
-105,70

oudurg ovgr
k200 T I |

+

7,80
83,41
23,86
65,89
16,84

-132,08

L I O T B K

- 27,97
=3273,99
- 14,67
= 97:97
= 11,74
~101,54

Py +4

23,14
68,68
36,45
53,78
17593 |-
98,75

~ 19,06
- 84,64
- 3549
~ 70,08
=~ 38,44 |-
= 74,30




Anno Valore ’Rlduzione
. o dell’arco quadrupl
[ Za 2a Zliv. | duna |
gibrmo. : ' parte. al - allo
merid. | zenit.

I 1
70 | 0765 | = 30,66 |« 5,35
1,0 | 0,765| ~ 59,89'|~ 0,76
‘2,0 | 0,768 | = 13,39 [+ 1,54
0,709 | =157,85 |+ 4,23
16,0 | 0,753 | = ¥3,53 |+¥2,05
17,0 | 0,754 | = 59,74 |+12,82

3 | = N7 | 9970
Cote 7,87 17,68
“w 3,03 3,85
"w13,27 | 45,36
‘4 | = 3,23 4,34
+ 8,03 17,55

ondag ovgr
w
++ 3+ 010
"
@

5|~ 0,37’ 1,73 | = ‘8,5 | 0,744 | = 5,60 |~ 6,32
+J0,8a 30,91 | = ‘a0 0,743 | =~103,80 |- 1,49

9 6| =17476 84,65 | + r4 0,478 | =110,34 |+ 6,69
8 . 0,03 28,07 | % 16 | 0,483 | = 40,93 [+ 7,73
B 7| -3353 | a6g1a | = 1 0,474 | =357,17 |~ 0.47
@ - 8,53 35,07 - o o,00c | = 31,74 |° 0,00
+11,95 39,31 | # 1 0,477 | = 86,90 |+ 0,48
~15,33 61,60 | + 31 0,474 | = 83,68 |+14,69
"+ 5,53 10,05 | + 31 " 0,477 | = 16,17 |+14479
=15,23 } 60,39 | * 33 " 0,460 | = 78,39 |+19,32
- 1,68 2,46 | + 49 0,466 | = 3,69 [+23,83
-13,97 45,40 | - 3 0,4741 = 59,10 |= I,43
+ 1,53 3,09 | + 3,5 0,478 | = 4,48 |+ 1,320
-13,05 47,39 | = 13 | 0,462 | = 64,13 |= 6,11
“13,T3 41,81 | - 8 0,463 | = 55,86 |- 3,70
- 0,65 | 2569 | -« r1 | 0;466| ~ 35,14 |~ 5,13
+ 3,53 6,10 | - 6 0,469 | = 7,89 [= 2,81
- 1,87 3,56 | = 16 0,718 | = 4,61 [=17154%
15,70 63,63 | = 17,5 | 0,713 | = 84,60 |~12,46
- 93032 | 470 | =383 | 0,685| = 6,61 |-33,60
" w10,75 33,04 | — 3o 0,688 | = 42,30 |-20,64
- 3,73 573 | - 6 " 0,680 | = 8,15 |~ 4,08
w887 | 21,86 | - 3,5 | 0,684 = 28,49 |- 3,32
-13,47 50,34 | = 14,5 | 0,682 = 69,73 |~ 9,89
+ 32,03 3,60 | - 13 0,684 1 = 4,59 |~ 8,89




»

. Riduzione
Anno Valore o
dell’arco quadruplo
e Za Ta Zliv. {Quna |
giorno parte. al - allo
merid. | zenit.
I = u " "
o 29| =503 | 997 |- 18,5 | 0,682 = 14,34 |~12,62
t + 9,05 23,77 | = 33,5 | 0,687 | = 29,39 |—15,45
=) 30 | =13,60 43,16 | = 13,5 0,683 | = 59,16 |~ g,a1
2 w 1,48 3,18 | — as 0,687 | = 4,05 [~14,43
B 31| -2a,68 471 | # 16,5 | 0,685]| - 6,88 |+11,30
a w10,05 | 31,31 [+ 8,55 | 0,690 | — 40,45 [+ 5,86
s 4| - 6,93 15,09 |+ 5,5 | 0,673 | = 21,91 | 3,70
X + 7,65 17,92 |+ 13 0,677 | = 33,67 |+ 8,13
Q@ 8 |=743 | 1676 |+ 2 0,673 | = 24,44 (* 1,34
8 * 6,92 14,85 { + 3 0,674 | = 18,57 |+ 2,03
B 3 | 10,68 31,17 [ o 0,682 | = 44,98 |+ 0,00
S | + 5,48 1,39 [+ 9 0,685 | = 14414 |+ 6,16
Q 6| - 453 737 | = 19 0,730 | = a5,01 [+ 6,57
% | * 7,13 18,77 | w 24,5 | 0,730 = 59,40 |+17,88
& 71~ 737 1547 | w a1 0,709 | = 56,40 {+14:89
& 6,07 11,43 | #+ a3 0,709 | — 35,93 [+16,31
8 | - 6,08 13,79 | + 10 0,705 | = 46,43 |+ 7505
1w 7,87 17,68 | % 16 0,707 | = 56439 [+11,31
9 | - 7,47 16,16 | + 10 0,709 | = 53,79
* 7,320 15,19 | + 10 0,710 | = 48,54
10 | & 1,40 1,74 | » 26 0,714 | = 5,47
1 +13,73 41,81 |+ 35,5 | 0,716 | =135,67
13 | —~ 0,80 L4o | = 15 0,713 | = 4478 |7
| +13,87 43,90 | — 10 0,718 | «143,68
13 | - 6,87 14,75 | = 13 0,731 | = 50,02
{ = 6,30 12,49 | = 13 0,723 [ = 40,66
15 | w 3,67 4,60 | - 18,75 | 0.718 | = 15,96 |-
16 | -~ 6,13 1,62 | - a3 0,720 | = 39,37

-w 35,71




Riduzione
dell’arco quadruplo

Za Za* | Zliv. |QPuna| o

Valore

giorno. parte. al allo
: merid. | zenit.

1
17 | = 4,13 6,50
* 9,30 33,37
30 | = 0,78 To44-
#* 9,55 24,38
ar | = 7,33 15,67
+ 4,67 7+67

u u

14 ol:7a6 - 23,05 -xo,x‘6|
13 0,739 | = 77:53 |- 9,48
0,733 [ = 4,85 |~ 4,34
3 0,736 | = 81,52 |= 1,45 ||
a3 0,738 | = 53,56 |-16,24
9 0,743 | = 35,73 |~ 6,68

ouwg 1vg1

| S T T A |
o

ab 0,769 | = 9,36 |=19,22
a0 0,772 | = 51,87 |=15,44
0,757.| = 40,15 |~ 9,08
5 0,761 | — 49,48 |- 3,80
19 0,751 | = 9570 [~14,38
17,5 0,758 | = 71,69 |-11,56

33 | = 3,47 3,77

© | o+ 7553 15,44
a3 | = 6,37 13,04
* 7507 | 14,70
34 | + 2,53 2,86
a5 | - 9,27 23,65

| I T T T I |
-
»

+ 4,07 6,36 | = 17,5 | 0,758 | = 21,56 |-11,56

36 | w1660 | 71,10 |~ 3 0,788 | —339,13 |~ 3,36

37 | = 6,70 13,35 |« 8 0,788 | = 43,91 I+ 6,30

# 6,30 11,84 | % 1x 0,788 | - 40,17 |+ 8,67

38 | - 7,60 16,67 | = 5,5 | 0,793 | = 54,67 |- 4,36

‘ + 5,73 10,44 | + 3,5 | 0,798 | — 35,47 [+ 2,80

30 | = 5,30 8,97 | # 10 0,751 | = 39,00 |+ 7,51

+ 8,13 18,77 { + 10 0,753 | = 63,57 |+ 7,53

1 | = 3,00 3,50 | = 23,5 | 0,739 | = 11,09 |=16,40

+ 7500 13,50 | ~ 18 0,730 | = 45,93 |—13,14

3 |« 3,73 473 | = 4,5 | 0,748 = 14491 |~ 3,37
. w 6,37 11,06 | = 7,5 | 0,748 = 37,73 |~ 5,61 i

3| - 72,53 1641 [+ 5 0,748 | = 53,58 [+ 3,74
*+ 5,80 10,64 | + 4 0,751 | = 36,34 |+ 3,00
4 | - 3,30 3,80 | + 5,5 0,756 | = 11,80 |+ 4,16
+ 6,80 13,81 |+ 7 0,759 | = 43,59 [+ 5,31
5| =387 4,98 | + 13 0,757 | = 15,43 [+ 9,84
6,15 10,66 | + 9,5 0,760 | = 36,39 |+ 7,22




e
. Riduzione
Anno Valore "
. dell’arco quadruplo
T e Za Za* | Zliv. | duna |
giorno, parte. al
. merid
[ ma U "
s 9| =-1,8 443 | = 16,7. | 0,477 | = 5,58
- ce PN N P R
g 6| -154a 64,08 | = 7,5.| 0,477 = 87,10
e -~ 0,3a 304 | = 9.0 | 0,477 = 399
B 8| -5 37,42 | - 3 0,466 [ = 47,79
3 w 1,38 3,76 | - 3 0,467 | = 4,13
9 | - 8113 19,03 | + 8,5 | 0,467 — 23,86
+ 3,48 5,83 | + 6,5 | 0,468 — 8,84
10 | = 432 | - 0,08 | = 10,5 | 0,465 - 8,97
+ 8,48 | 3,13 | = 9,5 | 0,466| — 31,33
11 |- 8,48 | - 1,13 | = 20,5 | 0,477 ~ 37,44
| + 4,33 + 3,08 | = 19,5 0,477 | = 10,86
12 | =~ 7.44 | = 0,56 | = 30,5 | 0,474] - 31,80 [~ 9,72
4 4516 | + 2,04 | - 16,0 0,475| = 9,96 |- 7,50
13 | -804 | = 1,01 | =12 0,467 | = 33,69 |~ 5,60
# 5,16 | 4 3,19 | = 8,5 | 0,467 = 13,34 |~ 3,97
34 | ~13,52 | - 2,13 |« 3 0,469 | — 59,36 |4 1,41
+ 4,38 | + 107 | - 1 0,471 | = 2,85 |~ 0,47
a5 | =13,16 | = 3,19 | = 12 0,463 | - 63,30 |~ 5,56
* 0,04 | *+ 1,01 |~ 15 0,465| = 2,99 [~ 6,97
26 | =11,00 | =~ 1,45 | = 16,5 | 0,464 | = 44,75 |~ 7,65
w 2,25 | % 1,35 | = 13 0,464 | = 4,61 |- 6,c3
31 | = 7,44 | - 0,56 | = 8,5 | 0,465 = 24,67 | 3,95
- 536 | +2a,34 { - 5 0,466 | - 12,58 |~ 32,33

A, pp.

EfF. 1844




74

Riduzione

. dell’arco quadrupl
e Za 2ad Sliv. | duna |
giorno. parte. al -allo
merid. | zenit.
I om u I N |
= 6| =ir,00 | - 1,45 | % 5,5 | 0,688 | —108,72 |+ 3,78
+ + 9,00 | + 3,15 | w 13,0 | 0,690 = 70,84 |+ 8,28
Q@ 7| =316 |* o011 | w10 0,701 | = 16,79 |+ 7,01
g w12,44 | * 4,11 | & 16 0,705 | ~136,70 [+11,28
B 8| ~438 | -o007 |+ 6 0,731 | ~ 24,68 |+ 4,33
° + 8,02 . + 8 0,731 | = 59,53 |+ 5,77
9| =936 | - 1,24 | « 10 0,701 | — 85,19 [¥ 7,01
+ 2,34 | + 1,36 | 4+ 12 0,703 | = 11,54 |+ 8,44
10 | =10,44 | — Y41 | = 1 0,708 | —104,50 |- 0,71
# 5,16 | + 2,19 [+ 5 0,708 | = 29.19 |+ 3,54
11 | = 7,48 R S 0,709 | = 58,1z [~ 2,84
# 6,24 - 6 0,709 | — 42,57 |~ 4.25
13| -6,16 | — 0,34 | + 6 0,738 | ~ 40,92 |+ 4.43
+ 7,04 | *+ 246 | + 6 0,739 | = 47,87 |+ 444
14 | =738 | = 0,52 [+ 8 0,739 | = 54,77 |* 5,91
* 4,32 + 2,08 | + 13 0,740 | = 33,93 |+ 8,88
16 | = 5,56 | = 0,29 | = 4,5 | 0,701 | = 37,37 [~ 3,15
w 6,04 | + 2,31 | = 3,5 | 0,701 | = 37,61 |~ 3,45
17 | =716 | =049 |- 7 | 0718 | = 53,15 |- 5,03
+ 444 |+ 3,01 | = 6,5 | 0,718 | = 35,81 |- 4,67
18 | = 4,28 | — 0,07 | w 1 0,709 | = 26,40 [+ 0,71
733 | w253 |~ 4 0,705 | = 54,50 |~ 2,83
19 | = 5,36 | - 0,24 | - 13 0,686 | = 33,94 |- 8,92
| +10,24 | + 3,36 | ~ 12 0,691 | = 97,6 = 8,29
20 | + 0,16 | w 0,49 | = 16,5 | 0,701 | = 4,18 [=11,57
+10,16 | + 3,19 | = 15,5 | 0,do3 | = 92,26 |~10,90
33 | = 4,00 | — 0,15 | — 15,5 0,697 | = 17,56 |-10,80
#+ 6,00 | + 3,15 | = 10 0,697 | = 34,43 |~ 6,97
33 | - 5,08 | -~ 032 | -1a9g 0,663 | =~ 26,13 |-19,23
* 4,53 |+ 1,58 | - 19 0,665 | — 24,16 [-12,64
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Anno Valore Riduzione

dell’arco quadruplo

e Za 2a’ Zliv. { duna | \
giorno. parte. al .allo-
merid. | zenit.

- o mm " u I

o 34 =716 | - 0,49 | - 55 | 0,686| = 51,35~ 3,77
+ W holply | * 3,011 | = 1,5 0,688 | = 26,42 |~ 1,03
o 35| -533 | —-036 |~ 85 | 0,688| — 28,26 |~ 5,85
c:%. + 3,06 | + 4,59 | - 6 0,663 | = 15,55 (= 4,13
8 26 | - 6,34 | -~ 0,51 | = 6 0,688 | — 37,93 = 4,13
) + 3,36 | + 1,39 | = 3,5 0,688 | — 15,29 = 1,72
a7 | = 3,30 - 0,05 | 4 2,5 0,730 | — 13,13 |- 1,80
w 6,40 + 32,35 | + 6,5 0,721 | — 41,93 |+ 4,69
38 | = 4,40 | - 0,25 | # a1 0,701 | = 31,70 |+14,73
+ 5,20 | + 2,05 |+ 23 0,703 | — 28,49 [+16,17
29 (% 1,36 | *+ 1,09 |+ 1,5 | 0,715| = 5,50 |+ 1,07
11,36 + 3,39 | + 8 0,715 | =118,31 |+ 5,72
30 | - 8,04 | = 1,06 |+ 9,5 [ 0,715| ~ 57,03 |+ 6,80
+ 1,56 | + 1,04 | + 10,5 | 0,715 — . 7,53 |+ 7,51
B 1| =948 | = 1,42 |+ 13,5 |.0,731| — 82,15 |« 9,01
%, 4 0J2 | + 0,48 | + 12 0,721 | — 4,31 [+ 8,75
© a3 | -11,40 | = 2,10 |+ 18,5 | 0,733 | 116,46 |+13,53
- 1,40 | + 0,20 | % 17,5 |.0,733| = 6,73 |+12,82
31 ~930 |- 1,35 |+ 7,5 | 0,714 | — 74,13 |+ 5,36
+ 0,40 | + 0,55 | w 10,5 0,715 | = 4,63 |+ 7,51
. 4 | = 7,00 - 1,00 |+ 10,5 |.0,730| = 42,90 |+ 7,56
#w 3,00 | + 1,30 | & 13,5 0,718 | — 13,16 |+ 9,70




Arco semplice

osservato.

Riduzione

totale.

Arco ridotto.

corretti dall’errore
delle scale.

poll. 1i

........

5 14| 68 40 11,39| = 7,54| 68 40- 3.75|3a7 8,7al+ 6,8
Ry 68 40 13,30| = 5,11 | 68 40 6,99
o 15 68 43 35,01| — 13,47 68 43 232,54 |28 o,60f+ 3.8
g 68 43 27,51 - 6,39 68 43 31,13
8 16| 68 46 2337 — 13,94 68 46 9,43 |28 o003l 33
= 68 46 9.8a| ~ a,81| 68 46 7,01
i7| 68 48 41,34) - 16,65 | 68 48 24,6937 11,03{+ 3,2
68 48 34,45| - 4,50 | 68 48 29,95
18| 68 50 38,48 - 15,93 | 68 50 23,5527 o9,93|+ 4,1
68 50 27,55| - 4,01 | 68 50 23,54
19| 68 52 15,13| = 25,63 | 68 51 49,50 |37 9,45+ 4,8
68 51 52,85| ~ 3,37 | 68 51 49,58
2a| 68 53 32,48 — 15,43 | 68 53 17,06 | a7 10,50|+ 4,9
68 53 16,28 | + 0,63 68 53 16,91
o 1| 68 37 40,67| = 8,32| 68 27 33,35|38 1,15+ 3,3
4 68 37 30,55| = a,71| 68 327 27,84
a 9 67 34 1,99| - 10,a1| 67 33 51,78 |27 10,36/~ 0,45
] 67 33 55,51 = 4,65] 67 33 50,86
B
o
S 11| 67 16 16,18 | = 14,93 | 67 16 16|27 8,73a|- 1,3
67 15 56,74 | 4,491 67 16 1,33
o 7] 33 43 3,93| - 9,91 | 33 43 540327 9,33 + 18,6
& 33 44 17,64| ~ o0,90| 232 43 56,74
@ 8rsa 37 35,70 | = 11,15 | 23 37 14,55|37 7,97+ 20,05
’3 ............. e e
© 9| a3 31 53,70| = 3,64 | 332 31 50,06 |37 9,27+ 15,8
22 33 31,37 ~ 36,8¢ | a3 31 54,48
10| 32 26 59,13 | ~ 1,70 | 33 36 57,52 |37 8,84+ 19,1

+ 15,35




Arco semplice

osservato.

Riduziope

totale.

Arco ridotto.

delle scale.

oulnig gegl

o 1 U
23 17 33,34

........

........

e e

o 1

23 11 35,33 |27 9,10
a3 8 30,61|a7 9,18
33 32 a3,15[37 9,05
23 3 33,06

poll. lin.

" 17'46

19| 33 "1 18,95| = 8,54 23 1 10,45|27 8,35| 20,7
23 3 7,55|='58,99| 33 1 8,56
20| 23 o0 25,95| -~ 3,a1| a3 o0 33,74|3a7 9,35 20,8
23 o0 58,35| '~ 38,79 33 o0 19,56 ’
31| 33 0 14,46 - 15,60 | a1 59 58,86 |27 10,10] 33,9
a3 016,88 = 19,31 | ax 59 57,571
23| 33 o0 21,34| ~ 23,31 | a1 59 59,03 |37 10,05| a3,1x
23 0 7,17| - 10,43 | a1 59 56.74
33| 33 0 37,16 | — . 3,17| 32 "0 24,99 |37 10,23| 26,4
22 o0 58,35| - 31,80| 23a° o 26,55
34| 33 1 15,10 = 1;96| 32 11 13,3437 10,45| 34,5
33 1 38,47 | — 132,67 32 :1 15,80 | -
a 33,37 -~ o0,67| 33 3 3a,70]a37 10,81| 23,5
3 36,96 | = 59,01 | 23 3 37,95 :
4 13,50 = 0,76 | 33 4 1I,74 |27 10,38| 23,75
4 23,83 - 13,56 | 3a 4 .10,a7 :
6 1536| + 1,76| 22 6 13,60|37 9,63 243
6 45,74 | - 29,76 | a3 6 15,98 . '

28
39
£ 3
g,
=

| S A T O A |

aa 8 46,6737 8,50
2a 8 46,01 :
23 I1 43,3827 7,55
a3 11 39,19

23 27 17,1037 9,50
23 a7 231,37

22 32 18,12 |37 9,47

22

corretti dall’errore

ar,I

23,8



Arco semplice [Riduzione
€ osservato. totale. Arco ridotto. corretti dallerrore
delle scale.
;B o I .l u ° ] " poll.  lin. °
& 5] a3 38 6,40| — 28,27 33 37 37,7037 10,23 21,7
g a3z 37 41,70 | — 3,89 | 33 37 37,81
R 10| 68 31 11,8a| - 7,30| 68 a1 4,52 |27 10,3c+ 7,3
® 68 a1 14,35 | —.10,57| 68 a1 . 3,68 :
® 11| 68 26 31,16 = 6,08| 68 26 25,08 |37 10,35+ 5,0
g 68 36 43,10 = 14,63| 68 26 37,47
[ ]
,B,. 14| 68 31 10,61 |~ 0,87(.68 31 9,74 |37 11,43 + 3,7
e 68 .31 51,12 — 40,32 | 68 31 10,80
13| 68 35 39,53 | — 8,08 68 35 31,46 |28 o,10|% 4,3
14| 68 39 34,33| - 13,13} 68 39 33,20 |27 11,33+ 3,4
68 39 31,50 = 8,75| 68 39 22,35
16| 68 45 33,01 ~ 3,73 | 68 45 29,28 [a7 11,10+ 1,8
68 45 43,54 | — 10,44 | 68 45 33,10
17] 68 48 5,65| ~ 4,23 68 48 1.42 |38 0,35+ 3,1
68 48 6,05| ~. 7,46| 63 47 58,59
19| 68 51 30,03 | = 1,07| 68 51 28,9538 0,55+ 4,3
68 51 50,67 | — 14,75 | 68 51 35,92
20| 68 48 34,05| - 4,12 | 68 48 29,93 |27 10,40/+ 3,3
68 532 47,17 | - 11,07 | 68 52 36,10
2a| 68 53 38,35 | — 21,89 68 53 16,46 (38 0,13+ I,3
68 53 16,48 - 0,47 | 68 53 16,01 ,
31| 68 34 5,88 = 50,09 | 68 33 15,79 |27 11,35+ 5,7
68 33 26,60| - 9,54 68 33 17,06
& 1] 68 a9 55,59 | = 70,41 | 68 28 45,18 {27 11,36'% 5,3
w
a 68 28 58,08 | ~ 17,15 68 28 40,93
8 3| 68 19 47,53 | — 86,08 | 68 18 a1,45|27 7,40|+ 9,3
g 68 18 42,73 | — 23,78 | 68 18 19,95
S 4] 68 12 3545 — 14,61 68 13 20,84 |27 9,35+ 4,7
68 15 14,61 175,14 | 68 13 19,47
37 5,88|+ 4,4




Arco semplice

osservato.

Riduzione
totale.

delle scale.

ouﬂngg 6ggt
q

a3
232
a3
232
a3
232

"
38,08
51,85
19,41
57,07
44,12
57:49

"
- 5,58
- 20,35
- 4,45
- 36,13
- 16,73
25,61

22
23
23
22
22
23

1
50

59

44
38

38

poll. Lin,
a7 7,84

37 9,75

a7 10,92

9 11,06 3,22 | 32 33 7,84|37 10,07 23,8
a3 33 36,17 | - 29,38 | a3 33 6,79
10[ a2 a8 8,33 ~ 3,48 22 28 4,74 |27 10,47.+18,9
32 28 29,38 | - 21,01 | 22 38 8,37
11{ 23 33 33,43 | = 3.44| 33 33 39.99 |27 11,83]+23,9
23 34 8,26 | - 37,50 | aa a3 30,76
12{ 23 19 33,31 | - 13,11| 23 19 31,3038 0,30,+231,8
233 19 34,12 | - 16,38] 23 19 17,74
13| 233 15 34,92 | - 6,84| 22 15 28,08 |37 11,a7[% 24,35
22 16 6,10 — 32,68 a3 15 33,42
14| 33 13 14,55| = 6,11 33 11 8,44 |37 10,08 +23,3
N 22 12 18,60 | — 11,18 33 11 7,42
15[ 33 9 19,03 - 10,55 32 9 8,48|37 10,55+ 23,1
22 9 3348| - 11,465 23 9 11,83
16| 32 6 43,80 - 7,15| a3 6 35,65| a8 o,00[+ 25,05
23 6 59,40 -~ 23,33 | 32 6 37,07
17| 33 4 41.86|'= 13,71 | a3 4 28,1537 11,92/+235,3
23 4 33,76| - 6,62 | 32 4 37,14
3 56,71 | — 10,55 2 46,16 137 10,82 + 236,35
2 51,04| ~ 6,31 2 44,73
1 48,57 | = 20,70 1 27,87 | 37 10,94+ 35:4
I 23,34 | + 0,75 1 232,99
o 46,00 ~ 14.74 o 31,36 |27 10,95/+ 26,8
o 37,90 - 5,85 o
0 13,63 | = 11,87 o
0 39,73 | = 16,70 o




Arco semplice

33

Riduzione )
: osservato. totale. Arco ridotto. corretti dall’error
giorno. delle scale.
o I Ul I o I _n poll. lin. °
aal 33 o- 1,85| - 3,43| aa 59 -58,12 |27 8,a3[+a3,7
23 0 26,35} - 30,80 23 59 55,45 .
23| aa o0 -1573| -  3,66| a3 o 13,0637 . 8,84 24,5
23 0 49,54| - 34,68 | a3 o 14,86
24| 33 1.a1,79| - 20,33 33 1 1,46[a7 g,80] 25,6
33 1 13,88~ 9,25/ 33 1 3,63 _
a5 32 3 29,37 — 15,91 | 33 2 13,46 |37 9,70| 25,7
33 3 26,13| = 13,ar| a3 3 13,93
26| aa 4 6,67| - 30,88 a3 3 45,79 (37 8,55] 25,3
aa 3 50,47 ~ 3,91]| 3a 3 46,56
a7( a3 5 58,35| — 9,93| 33 5 48,43 {27 7,70| 35,75
23 6 9,39 — 34,05| 33 5 45,34
28| 22 8 16,61 - 8,69| a3 8 17,92 |27 7,40 23,7
' 23 8 17,43 | - 12,19 23 8 5,a3
ag| 33 11 9,65| - 10,80 33 10 58,85 |37 6,6a] a1,
aa 11 32,73| = 36,50 a3 50 56,33 .
30| 23 14 20,40| — 11,09 | 33 14 9,31 |37 7,60] 19,7
23 14 33,03 - 11,35] 23 14 10,77
£ x| a3 18 473 | ~ 14,82 | 33 17 49,90 |37 8,64] 21,75
= 33 17 59 05| — 13,18 a2 17 45,87 .
© af 23 33 10,86| ~ 16,94 33 ar 53,0427 9¢,80] ar,g5
a2 21 55,47| - 6,88 a3 ar 48,59.
3| 23 26 18,03 | ~ 4,34 32 26 14,68 |37 8,85] 20,2
23 26 39,98 [ = 29,15| 23 26 10,83
4| a3 31 34,34 | — 19,81 32 31 4,53 |27 8,57 18,8
23 31 8,14~ 6,09 22 31 3,05
5| 23 36 25,05| - 6,54 | 22 36 18,51 |27 9,96 -18,95
23 36 27,08 | - 12,27 | 33 36 14,81
6| a3 42 6,01| ~ 11,36 33 41 64,7527 10,70| 30,7
23 43 4,80] - 13,33 | 33 41 53,48
—~ 10,63 | 23 47 57,76 |37 10,90

24,0




83

App. EfF. 1844.

1 “An ’ Barom. | Term.
' 20 | Arco semplice |Riduzione ' )
e : 1 Arco ridotto. ,
L osservato. totale. corretti dall’errore
! gorno delle scale.
. | . e _ U & " o 1 Ul poll. lin. I
= 20| 68 52.27,903] -~ 3,93 | 68 532 24,0027 8,30|+ 5,3
& 68 53 41,30| — 18,04 | 68 53 23,26 ‘
o 29| 68 43 15,73 | - 31,34 | 68 41 54,49 |37 7,80+ 8,4
< O e - '
§, ‘30| 68 38 19,66 = 0,37 | 68 38 19,29 |27 1137+ 7,3”"
e 68 38 56,92 | - 37,01 | 68 38-19,91] - : '
31| 68 34 a7s19| — 4536 | 68 34 32,93 | 27 10,13[% 5, |
o 1| 68 30 18,47 - 18500 68 30 o,47| - . ‘
® | 68 ag 56,30 | = 2;15| 68 29 54.05|37 9,47]% 3,3 |
o 7| 67 53 43,67 - 7,03| 6753 36,64 }
8 67 53 38,61 | w 1,881 67 53 40,4937 8,55+ 3,8 ‘
E. 8| 67 47 53,36 ~ 68,57 | 67 45 56,79 |27 9,48{+ 3,6 ’
<
9| 67 38 . 0,73 - 2},;0 67 37 56,53 27 l(;,lo 0,2
% ' 6| 33 45'54,03| - 9.76 | 3345 44,37 |37 9,00/ 18,4
Y 32 46 17,527 = 36,57 | 32. 45 40,95 :
@ 7| 33 39 53,92 = 2,57 | 32 39 50,3517 9,46|+31,3
= 33 40 24,10 | - 34,11 | 33 39 49,99 o
S 8| 23 34 22,03 = 3,74 33'34 10,3927 9,46+ 21,95
° 33 34 3500 = 14,57 | 33 34 30,43
9| 33 29 13,78 + 0,51 | 23 39 14,39|37 9,67|+ 19,95
22 39 40,91 | = 27,53 | 23 29 13,38 :
"10| 23734 40,96 | - 5,46 | 33 24 35,5037 g,a3{+a1,73
........ ce e 9 o ey o
1| 23 30 32,04 - 13,89 | 33 20 18,15[{ a7 9,76+ 24,15
33 30 29,20 | - 11,43 | a3 20 17,77 | | : :
‘: ! - : ] .

I



Arco semplice

osservato.

Riduzione

totale.

Arco ridotto.

Barom. | Term. |

Nl N e~

eorrettl dallerror e}

delle scale.

19
20

21

. ] nh d @« " poll. lin. °
= 1a| 3a 16 36,83| -~ 10,90 | 33 16 25,93 |37 10,05[+ 26,0
5 a3 16 43,31| - 16,85 | a3 16 26,46 .
o 13| 3313 3,3~ 588| a3 13 56,35 |37 9y95|+a3,35}
5 as 13 8.1 - 1403 | 33 .12 54,68 ) '
B 14 82 9 56,44~ 3,09 33 9 53,3537 10,04+ 24,2
° a3 10 19,93 | - 36,23 | aa g 53,70 .
" 15| 82 7 16,87 - 1,85| 8a . 7. 15,0337 1079{+ 34,2
33 7 35,09| = 30,80 33" 7 14439 )
16 33 5 6,00| - 6,34 a3 4 59,6637 10,03] 24,35
, 23 5 16,941 - 17,36 | 3a 4 59,99 . .
“17] a3 3 17,26 - 8,58| aa 3 8,68{37 10,63]+34,6
33 3 41,97( - 33524 | a3 3 8,73 - :

23
a2
22
23
a1
22

wn
OO OO0 =~ O

48,88
59,75
14,40
35,87
59,88
23,55

[ I A W

.6,6a
13,03
6597
27,33
4,38
26,74

OO o000 e

43536
46,73
743
8,54
55,60
55,81

a7

a7

a7.

10,73
10,65

10,95

10440 s 34,30

23| 33 0 30,17 | ~ 7,07]| 33 o 13,00|37
22 o 28,87 - 18,71 | a3 o 10,36 :

35| a3 3 33,55 = 10,57 | 323 3 21,9837 860+ 19,3
aa 3 33,36| - 13,99 | 33 3 19,37

26| 33 5 a1,70| - 6,66 | 33 5 15,0427 9,07|+ 19,8 |
22 5 40,73} - 36,51 | a3 5 14,33 .

a7( aa 7 37,17| - 6,78 | 33 7 30,39|37 10,86)+ 19,5
33 7 56,31| - 32,63 | 32 7 33,58 ,

28| 332 10.33,58| - 8,74 | 33 10 14,8427 10,40{+20,1
332 10 34410].— 18,8 a3 10 15,30. .

30| 32 17. 4,47 | = 10,40 | 33 16 54,07 |27 . 9,70{m 21,3

14,60 | - 16 53,83 -




Arco semplice

osgervato.

l_\iduzione

totale.

Arco ridotto.

Barom.

Term. |

"
19,89
24,35
55,39
28,60

1,07
13,23

il
10,89

9-19
52,45
51,69

0,70

1,99

34,79
§9,90

31,81
33,58

45,14
27,32
38,68
15,86

19,35
19,02
9:27

16,06
41,26
34,35
4,05
43,40
1,37

49,33
57,96
52,18
43,37
40,35
59,15

19,40
59,37

8,58
28,86
30989

48,48




f
| A Barom. | Term. }
89 1 Arco semplice |Riduzione . 1
- Arco ridotto. ‘ 1
osservato. totale. corretti dall’errore]
giorno. delle scale.
. t 17} " ° i u poll. lin. °
% 29| 68 39 14,80 - 6,71| 68 39 809|328 0,35+ 2,8
'y 68 39 15,60 — 11,21 | 68 39 4,39
o 30| 68 35 a8,60| ~ 17,09 | 68 35 11,5137 ¢g,70]% 1,5
3 68 35 16,25| - 4,62 | 68 35 11,63
g_ 31| 68 30 58,46| + 1,10 68 30 59,56 |37 8,50]+ x,8‘
= 68 31 7,78 - 8,65| 68 30 59,13
% 3| 68 36 10,31| = 4,55| 68 a6 5,76 | a7 5,70|+ 0,8 |
+ 68 36 og,50| - 3,63| 68 26 5,87 ‘
a 3| 68 30 58,36| - 5,77 | 68 30 53,49 |37 7.46[+ 0,4 |
8 68 20 52,58 | — 4,14 | 68 20 48,44 '
8 3] 68 15 15,78| - 11,25 | 68 15 4,53|a7 6,55[+ 3,0
° 68 15 11,73 -~ a,00| 68 15 9,73 : ‘ }
Q 6| 33 47 230,34 | = 4,66 23 47 15,58 a7 5,60[+«19,3
£ 33 47 35,91 | - 10,38 | 23 47 15,53 r
8 7| a3 41 29,00| ~ 10,38 | 33 41 18,6a|27 2,65+ 16,6 |
23 41 31,31| = 4,90 33 4I 16,41 i
8 32 35 53,40 - 9,84 33 35 42,5637 4,43+ 16,1 }
23 35 532,40 ~ 11,35 233 35 41,15 i
9| 33 30 43,5¢g| - 11,67 | 33 30 31°92 |37 6,10{+ 18,6 l
33 30 39,94| — 10,36 33 30 29,58 -
10{ 22 35 39,03 | + 3,37 | 232 35 43,30{37 4,50+ 17,6 |
23 36 11,43 | - 29,35 33 35 43,08 [
13| 32 17 26,44 | - 3,86 | 23 17 23,5827 5,55|% 19,3 |
23 17 54,39 ~ 37,71 | a3 17 16,68 ‘
13| 23 14 3,33| = 14,67 | 33 13 47,66 |37 7,04|+ 19,3
33 13 57,47 | - 13,33 | 33 13 45,14 :
15| 33 7 58,79 | = 7,35|.33 7 51,4437 9y93|+ 16,9
16| 23 5 45,54 = 13,80 32 5 31,7437 9,43[+ 30,3 L
22 5 43,52 ~ 13,36 aa 5 31,16 v




Arbp Sémpﬁce Riduzione| NN PN - 1
Arco ridotto. Ld L]
: Sorretti dall’en"o_r
delle scale. -}

| osservato. - | totale.

e I I U - i | pell. lia °

a3 3 43,03]| - 8,05 34,98 | a7 1060+ 19,3
aa’ 3 55,18 21,75 L o
as. o 1815~ 13,30 a7 8540+ 19,1
aa o 35,57 20,74 | 83 .
33 17,34 17;30 | - Ja7 11,65|% 20,3
aa 7552 8,10 s :

oudniy 1¥gI

<

33 o 154
23 21495
23 53,13

v

“aa 51,51

23, I 44,16
33 35,1_6

7:12 | 33 28 . 0,18+ 23,1:
16,83 | a: :
13,31 | a3 . 37  0,44|+:33,3
13,32 : 137 - 7299|+ 31,7 |

6,00 - a L
20,81 © 3. 37 . 9;00{+ 31,3

8,28 o
60,37 37 10,70
10,15 | 23 a7 15,04

7:87 .
13,58 37. 10,30

8,17 o

-aa 8,96
a3 46,55
a3 11,96 |
23 8,32
33, 49,30
‘33 44475

| S T T I |

a3, 9:60
23 15,37
a3 56,73
23 8,55
a3 11,40
a3 16,25

5,37 : a7 8,97
14,01 :
6,87 a7 - 9,30
14,76
4,57 27 10,03
10,83

L2 T S I |

23 56,26
a3 51,40 |-
23 33 44,78
23 55,05
aa 15,15
23

13,31 a7 . 9,83
8,3[ . .

1,91 a7 . 9,80
9,57 | 3 N

1,40 a7 10,46
7539




Aroco semplice [Riduzione

Arco ridotto. -
osservato. | totale. corretti dall’errore 1

delle scale.

poll.  lim. °

a7 7,78 + 10,8
‘7' 9,88

37 7,38

aaqmaoig 1¥gt

a7 4,so
a7 7,39

I
l
!

| N S A T O |

a7 6.30 *

37 9,3a
27 9,104

27 10,19

a7 9,75|-h
a7 8,75+

| IO T T S B |

a7

a7

LI I O |

a7




Arco semplice [Riduzione S

osservato. | totale. A'°° "df‘“’ beorvenss dall’error

delle ecale “3y

o {4 . | rell lin
22 :48.5t1,727 )87 9.@7
a3 48-S1.04(:

33 42 -45,04; a7: 91,:0
33 43 4#,084 .
23 .37 6444 <a7+ 9,83
54:.37 5938‘ GRSl

ouduig vhgr

EYY 31- 47,¥7, n7a 9,38 -
aa 31 45694 .
23 26 54,53 a7 9,50 &
23 26.51,90.
82-33 3498, -37 -10,83 .
22 23 a1,03

T

33 14 39,98 |27 1130| "
23 14 39.05 .o
33. 11 24,0637 9,95:
23 11.31,58
asa 6 6,85(3a7 8,30
aa 6 5,35 Lo

a4~ 4- 553937 8,30
ag - 3y10{. - .
23, 2 26,0427 8,70
23 27,04 p
a3 16,19 | a7
23 13,36

PECEONE

L

22 28,13 | a7
a3 26,94
aa 6,35 | a7
a3 5,83
23 31,46 |37
a3 33,39

0 o0000O




! desnd
- Arce semplice [Riduzione

of 1 ovsmrvsor | o, | A0 Fidotte

ot
it

corretti’ dallerrore]
delle scale. “

2"

T poll. lim. .

. 136,04 |37 9g,s0}%
a3 I 24,95 :
a3 3 41,35 |a7 10,00
a3 a 40,90 -
23 23,94 {37 9:83| -
23 <4 31,571 e

a2 -6-2580]a7 8,90
as 637,73 e
22 -8 57,34 |27 11,39]°
a3 9-57,93 ©

2211 50,35 | a7 11,84
23 i11-51,41 |

e - Y

a3 15 13,79 |27  g;50
a3 15 9,96
22:18- 56,45 | a7 -
22 18 55,6 ;
33 ‘a3 4,10|a7
22 °$3- 4,12 | -

Dun——a’

33:27-36,45 |'a7

23 a7- 38,56
a3 32 33,42
'43° 32 31,92}




- SOLSTIZIO D’.INVERNO 1837.

Dist. appar. Rifraz. Latitud. | Riduzione | Distanza

dell’eclittica
del Sole del al dal vertice i

dal vertice. parall. Sole. solstizio. | nel solstizio. §

° ! ’ " o, t

68" 4o 537 l+a 10,88 | + orag |+15 18,67 [68°55 44.18
68 43 :u,Sg 24,24 | % 0,28 [+10 0,8 47,22
68 46 8,22 + 0,23 [+ 7 1150 44,22
68 48 27,32 + 0,15 |+ 4 49,21 41513
68 50 23,04 | 3 3| + 0,05 [+ 2 55,57 42,29

68 51 49,54 - 0,07 1 30,06 v 42,68
68 53 16,08 - 0,47 o 3,24 43,56

68 27 30,10 - 0,68 +25 50,30 . 43,23

67 33 51,32 + 0,18 |+79 34,14
67 16 1:25 - 0:31 "‘57;7’ 34230'

Medio . . ...... |68 55 43,30
Flessione del circolo + 1,30

(68 55 44,60
Latitudine della specola. . .. .. |45 a8 o,70

Oi)bliquité- apparente . . . . {23 27 43,90

.A,;]). Eff. 1844. - . 12
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SOLSTIZIO D' ESTATE 1838.

Dist. appar. : Latitud. | Riduzi 'Distam.a
del Sl:fl, Rifraz. del dell’ eclittica
del sele all ‘| dal vertice §

| dal. vertice. |~ P4™% | sole. izio. | mel solstizio. |

Giorni.

~ 1838.

~

xé:ao f
17,50
14,08
14,40
16,04 :

15,23 |
12,72 |
15:90

13,88 |
14,24 |

14,90
13,50
14,13 }
13,3
18,6

IR
0,57
0,61
0,62
0,61
0,39

0,28
0,14
0,26
0,37
0,47

0,55
0,99
0,59
0,58
0,54

‘e X "

2242' 5£58 - 16,81
22 37 14,55 19,48
22 31 53,29| 19,93
22 26 58,16| 20,01
22 14 42,85} 19,53

00000

22 11 2523 19,39
22 8 30,61| 19,10
12 2 23,10 18,72
22 1 19,50 18,86
22 © 21,15| 18,90

$F 011
T 1111
o000

23 59 58,a1| 18,75
a1 59 57,87 18,73
22 0 35,59 . 18,43
2a 1 1457| 18,64

22 2 55,J2 18,79

+ +-F + +
[
Qo000 ¢

I 3,92
12,57 |

'47
55
15 11

‘22 4.11,00( 18,75
--27-1 32 6 14,79| 18,70

: 22 .8 46,54| 19,04
22 11 40,78| 19,71
22 27 19,23 19,67

0.4

0,35
0,35
0,13
0,35

I+ +++
©coooco

22 32 16,53 19,40

14,55
22 37 37,75 19.49

16,38

1

©

0,42
0,46

(-]

B

22 o :4,:;

Flessione del circolo + 0,5

.

‘22 o 15,24 |
Latitudine della specola 45 28 0,70

Obbliquita apparente 23 27¥45,46




SOLSTIZIO D*INYERNO 1838.

Dist. appar.
del Sole
dal vertice.

Rifraz.

— parall.

Latitud.

‘del
Sole.

al

solstizio.

Riduzione

91

‘Distanza
dell’eclittica
dal vertice

nel solstizio.

o 1
68 21_' 4,10
68 26 26,27
68 31 10,27
68 35 31,46

68 39 22,37

"
17,94
20,18
22,22
22,64
23,40

+
»

PPN

"o
k0,07
0,07
0,20

>
0431
0,40

+31 ag,o4
"2y 10,14
+22 22,57
+18 2,51

+ 14 10,14

68 55 47,15
56,52

54,86

56,30

55,41

68 45
68 48
6g 51
68 52
68 53

31,19

0,00
;’;’7&43
36,10
16,'25

25,29
25:'22
24,90
25.60

D RNV

27,25,

o .49
o:5 1
0,43
0,35

0,12

g 48,98

20,42
{2

-
+

o
*.
Ea

o 0,83-»

4 479%

4 68
g:l5
l4,‘9

68 33

68 28. 4::,05
68 18 20,70
68 12 20,15
67 59 8,60]

16,42

-~

»

21,06

20,77
1 5,08

18,5
15, 5

0,57
°a54
0,38
0,26
0,00

Med.
Flessione del circolo . .

+20 5,83

+35 10,16

4t ,40
+54 20,23

O o« v oo

LRI

Latitudine della specola

Obbliquita apparente . .

+a4 39,77:

45,88

44,08
46,32
45,20

4419

68 55 48,20

1,30

68 55 49,50
45 28 3370

23 a7 48,80
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- SOLSTIZIO. D*ESTATE 1839.



SOLSTIZIO D' INVERNO 1839.

Dist. appar.
" del Sole
-dal. vertice.

Riffaz.

~ parall.

Latitud.
del
Sole.*

Riduzione’
_solstizio].

93

Dislanza
dell’eclittica
dal vertice
nel solstizio.

68°5a 23,63
68 41. 54,49
68 38 19,60

68 34 22,93

”
22,38
18,35
20,58
21,46

"
+ 0,91
=~ 0,0
- 0,20

+" 0 56,65

6 [+ 11 32,88

+15 4,49
+19 4,08

68 29 57,26
67 53 38,56
)| 67 45 56,79

.67 37 56,53

21,50
16,22
16,7
17,

- 0,26
+ 0,10
+ 0,23

o 0,36
Medio .

“Flessione del circolo

+23 31,75
+59 52,01
+6

Latitudine- della specola

Obbliquita apparente

68 55 46,36

1,30

| 68 55 47,66

45 28 o,70




-SOLSTIZIO D' ESTATE 1840,

Dist. appar. itud. | Riduzione | Distanza ,
del Sol e . T ﬂ! dell‘ecliltica )
_ dal vertice |
‘dal wertice. - .| solstizio. | nel solstizio. |

0 ' N
22°48 42,61 | +19,84 248 4gior |as
22 39 50,17| +19,51 ~39 55,09 |23
22 34 19,86 | +20,34 . ~34 25,15 |22
22 ag 1%,85 +19,47 -0 ~29 19,35 {23
22 24 35,50] +19,19 ~-24 37,75 |23

cooo0o0.

22 20 17,06| +18,092 90 |-20 20,49 {23
2216 26,19| +18,69 -~ 16 27,65 {22
22: 12 55,51 | » 18,88 | = ~12 59,25 {22
22 g 53,52| +18,76 94 |~ 9 55,41 |23

22 7 14,65| 18,77 - 7 16,19 |22

32 4 59,62{ +18,69
42 3 8,70| +18,66
23 0 44,29 +18,83
22 0 J-,gg +18,68
ar 59 53,70 +18,58

42 o 11,58| +18,64
22 3 20,62 | + 19,08
22 5 14,63| +19,10
22 7 31,98| + 19,26
22 10 15,07| + 19,19

o000

AN

1,61 |22
11 22
46:.;)2 22
10,81 |22

0,07 |22

TV T T 1

"0 0 0 it

eo0ooeo

o 14,11 |22
3 25,05 |22
518,17 |22
7 35,97 |22
10 18,39 |22

[

[ - B -]

22 16 53,95 | + 19,17 - 16 56,;5 23
T

22 25 10,04 | + 19,12 ~25 12,51 |22
22 29 52,07 + 19,10 —29 56,65 |22
22 35 1,34 | + 19,14 ~35 4,83
23 4o 32,70| + 19,75

(- - - - -]

Flessione del circolo . . . .

Latitudine della specola

Obbliquita apparente




9o
SOLSTIZIO D’ INVERNO 184e0.

Dist. appar | jifyq,, " | Latitad. oz
del Sole : del dal .
yertice

dal vertice. | Pl | gote.. nel solstizio.

o N I

7 99 19,19 +2 10,9 0,79
68 6 ~6:39 +2 17:55 * o_:79~
68 18 24,08 [+3 16,78 | # o,71-
68 23 48,73 [+2 19,78 | #» 0,63
68. 28 47,32 [+2 20,52 + 0,53

68 53 38,85 [+2 26,66 ~.-ay22
68 51 31,98 [+2 24,93 | ~ 0,16
gg 29 25,%.’) 26,10 ~ 0,02

2,39 |+3 27 * 0,11
68 45 2450 |va 2893 | + ora

68 42 26,72 |+2 26,78 + 0,39
68 39 6,24 |+2 24,26| + 0,51
68 35 11,59 |+2 23,50| + 0,62
68 30 59,34 23,22| + o,51

{ 68 26 5,81 |+2 ar,07| + 0,79
68 20 50,46 [+2 21,54 + 0,84
{68 15 7,13}+3 19,23] + 0,86

o Medio . ‘68 55 44,28 |
- Flessione del circolo. . . . 1,30

' 68 55 45,58 |
Latitudine della specola 45 28 0,70

Obbliquita apparente . . . .« |23 27 44,88




SOLSTIZIO D’ESTATE 1841.

del Sole
dal vertice.

Distanza
dell’eclittica
dal vertice

nel solstizio.

o ! U
aa-‘y}-zé,55
2a g; 17,51
22 35 41,85
22 3o 30,75
23 25 42,19

+* 19,,'55
+ 19,55
+ 20,;2
* 10,

* 19,30

0,36
0,23
0,10
0,03

"o

~47 19,68
—4Z 22,06
~35 44,30
~-30 32,58
~-a5 45,00

©coccoo~

23 17 19,63
22 Ig 46,40
22
22
22

+ 19,08
+19,13
+19,98
* 19,05
+19,20

0,23
0,30
0,35
0,33

0,29

22,13
.Z> 48,18
g 52,86

32,16
- 3 36,20

-1
- I

.

©eo0o00

22
a

3| +18,90

* 10,12
+18,87
+18,7
+18,7

-

0,00
0,14
0,29
0:42
0,53

o 17,08
o 0,37
o 8,5
o 41,44
1 39,14

[

o000

+18,90
-0-!8:77

3| +18,64

+18,70
+18,93

0,64
0:75

- 0,83

8
o5

4 48,82
7 0,66

37,06
18 .Z):?)y

[

5 1,62

XXX

Flessione del circolo

+ 19,40
* 10,27
+ 10,17
*+ 19,32
+ 19,38

—

-

0,78
0,70
0,61
0,49

5

Latitudine della specola

Obbliquila apparente

(-2 - I -2y -]

23 27 42,86




SOLSTIZIO D’ INVERNO .1841.

Dist. appar. Latitud. | Riduzione | Distanza

dell’eclittica
del Sole del al dal vertice

| dal vertice. | ~Pa| sole. | solstizio. | mel solstizio.

) 1 g on | e "
67 50 12',15 '11:05 - o',’26 +6£ 17,62 |68 55’ 40,52
67 57 32,03 [+2 13,59| - 0,36 |+55 55,92 . 45,18
68 10 54,78 16,06 | - 0,46 [+42 31,96 . 42,34
68 16 56,16 16,11 | - 0,46 |+36 30,18 41,99
68 23 ag,32 18,29 - 0,43 |+30 55,44 42,72

68 27 40,5 16,17 - 0,38 |+25 47, - 44,37
68 3:7z 15,52 18,:% 0,31 [+21 7,32 4x,az
6g 36 25,86 [+2 20,09| - 0,21 [+16 Sg,46 41,20
68 51 54,86 21.0% 0y75 |+ 1 29,76 46,40
68 50 ar,51 23,62 0,70 * [+ 3 55,20 40,03

6.8'48 28,19 21,3 o061 |+ 4 48 88 39,05
68 33 0:71 18:7 o:oS +a1 18:66 5?:15

68 27 23,41 rg,oz - 0,08 |+26 0,35 ‘ 42,63
67 57 7,23 +32 16,54 | - 0,33 |+56 19,00 43,44

. . Medio .....|68 55 4:,25
Flessione del circolo . . « #* 1,50

68 55 43,25
Latitudine della specola. .. ... [45 28 o,70

Obbliquita apparente . ...... |23 27 43,55

App. Eff. 1844, | i3



SOLSTIZIO D"ESTATE 184a.

!

|
. . ca . ‘
1 Giorni. Dist, appar. Rifraz. Latitud. mc;umgng de]l}ll‘set:‘l?tzt‘: . ;
| del Sole - del al dal vem:e ;
184a. dal vertice. parall. Sole. | solstizio. }nel solstizio. |
: o 1 N " " ron :
Giugno 6 | 22 48 51,40| +19,48 | + 0,75 |~48 50,16 22 K at,45
7|22 42 48| a0t | + 063 |- dn 4ok 20,59 |
22 37 b5,9r| 19,14 | + 0,55 [-35 2,70 22,90 ;
9 | 22 31 46,45 19,33 | + 0,43 [-31 44,97 21,22
10 | 22 26 5321 19,19 | + 0,50 |-36 51,47 21,23
11 | 22 23 22, 19,3t | + 0,16 [-23 22,23 20,04 |
13 | 22 14 39,20 18,85 | - 0,11 |~ 14 37,00 21,25 I°
14 | 22 11 22,8¢] 18,55 | -~ 0,22 |-11 21,20 !9,93 )
16 | 22 6 6,10 18,77 - 037 |- 6 3,46 31,04 |
17 |22 4 4,20 '18,06 - o,it |~ 4 1,67 20,78 |
I
18 | 22 2 26,54| 18, - 0,42 |~ 2 24,59 20,30 |
19 | 22 1 ¢4, 18,%2 - 0:40 - 1 13,34 | 20,85 |
20 | 22 o ay,gg 18,68 | = 0,31 |~ o 24,84 21,06 |
22 |22 0o 6,04| 1888 | ~o0,17 [~ 0 4,23 20,52 |
23 | 22 o 31,92] 18,89 | - 0,06 |- 0 31,15 19,60 }
24 | 22 1 2594 18,89 | + 0,07 |~ 1 22,79 22,11 |
"2b | 22 2 42 18,9-1 4 0,20 [~ 2 39,22 21,07 |
26 | 22 4 22,23| 18,66 | « 0,32 [~ 4 20,32 20,89 |
27 | 23 6 26,76] 18, 55 #w 0,43 |- 6 26,11 19,61 }
28 | 22- 8 57;58 Ig,lb + 0,53 k 8 56,50 20,71 |
29 | 22- 11 50;83| 19,04 | w 0,60 |- 11 51,43 19,04 |
30 | 22 15 11,36 18,90 | + 0,65 |-15 10,8 20,22 ||
Luglio 1 | 22 18 56,03| 18,96 | + 0,67 |-18 54,74 20,92 |
2 | 22 23 41| 1839 | + 0,65 |-23 2,90 20,25
3123 27 35,50 18,66 | + 0,60 |-27 35,28 a1,48
4| 22 32 32,67 19,16 | + 0,53 |32 31,80 20,56
Medio ... .. . 23 0 320,75

Flessione del circolo . . . .

Latitudine della specola .. ...

Obbliquitd apparente .

+ O,

22 0 21,28

45 28 o,50

S——

| 33 27 39,42




OSSERVAZIONI
BAROMETRICHE E TERMOMETRICHE
ESEGUITE NEGLI ANNI 1835-36-37-38

CALCOLATE
DALL’ABATE GIOVANNI CAPELLI

HL.° ALLIEVO ASTRONOMO.

————— )~ ———

D opo la scoperta del barometro fatta dal Torricelli, degno
discepolo dell’ immortale Galileo, i fisici pensarono a determi-
nare con che legge procedessero gl’innalzamenti ed abbassa-
menti del mercurio in esso racchiuso, per indi conoscere le
leggi a cui va soggetto il peso della nostra atmosfera, che
con tale strumento appunto viene misurato. E siccome per
ottenere un tale scopo conviene che si facciano delle osserva-
zioni contemporanee in diverse stazioni, cosi noi abbiamo
pensato non solo d’osservare ad istanti di tempo determinati,
ma di dare altresi un metodo per ridurre le nostre osserva-
zioni a quell’ora che piu sard conveniente a chi vorra le sue,
fatte in ore diverse, paragonare colle nostre.

Sin dal 1763 cominciarono gli astronomi di Milano a fare
delle osservazioni barometriche e termometriche al nascere ed
al tramontare del Sole; ma da che il regime del nostro osser-
vatorio venne affidato al chiarissimo Professore Cav. Francesco



100
‘Carlini, egli ided un piano regolare per eseguire tali osserva-
zioni. Quindi nel 1835 cominciammo ad osservare ogni giorno
di tre in tre ore principiando alle ore 18 e terminando alla
mezzanotte, ed abbiamo proseguito con un tale ordine per
quattro anni consecutivi dopo i quali per adattarci alle ore in
cui si eseguiscono anche le osservazioni magnetiche abbiamo
cambiato orario, dando principio alle ore 17 e terminando alle
11. Queste osservazioni sono state pubblicate nel Giornale della
Biblioteca Italiana, e quelle del 1835 anche nell’ Appendice
alle Effemeridi astronomiche del 1838, in cui trovasi una Me-
moria del suddetto Cav. Carlini sulla distribuzione e sull’uso
di dette osservazioni, e quelle degli anni 1836-37-38 nel IL°
Supplemento alle Effemeridi dell’ anno -183¢.

Nella presente Memoria credo essere mio preciso dovere il
pubblicare i medj delle osservazioni barometriche e termome-
triche, il metodo di calcolo per ottenere le costanti si dell’un
genere d’osservazioni che dell’altro, le costanti da me deter-
minate, indi i rispettivi confronti, ed in' fine tutti quei corol-
larj che dal loro esame ho potuto dedurre. '
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.. Per calcolare le costanti barometriche colle osservazioni sur~
riferite mi attenni al metodo del Direttore Carlini, pubblicato
nel tomo XX delle Memorie della Societa Italiana delle - scienze
residenti in Modena, trattando la legge delle variazioni orarie
sul barometro.

Siano rispettivamente alle ore 18, a1, o, 3, 6 9, 13 di
tempo vero astronomico i medj delle altezze barometriche ndotte;

b!, bll’ blll’ bl" br, brl' b"ll

e sia generalmente I’altezza barometrica & corrispondente
all'ora H espressa da

b == x+-ysinh +y' cosh + zsinah +z'cos 2k ,

posto per brevitaA' 2 = (H — 15")-15°, per determinare le
costanti x, vy, y', z, 2/, si calcoleranno prima le quantita
4 =0+t +b"b" b+ "+
b' -+ b'n —_ b' — b'll ’

B = + b b
Va i
b bm br -~ bru
C —_ — bl' .
Va _ ’

.D= b’—b’"-l-b'—*b"';
E = b b -b";
indi si avrd

122 = 2A-o—C-_u-E

"4y = B
19y = A+5C+2E
4z = D

122 = Aa+aC+5SE
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clnamando K. l’angolo 15 H contato da mezzodi si avra

' ' ot
(A) -—x—y;'_y sink'-+Y Y cos b’ + 2'sin ak' — z cos 2k,
5 N — 2005

Applichiam‘o questo metodo ad un caso particolare e pren-
diamo i medj delle altezze batomemche ridotte dell’ ottobre

1838, Sara

¥ = a7 8,0267 b = a7y 8,267
¥ = . a7 9,1638 ¥" = 27 9,0900
" = 27 9,000
" = a7 8,7235 b +b" = <55 6,0167-
7 97 7
b = a7 8,7670 . -8 = __-27 8,7670
'= a7 8,9912
7299 — b = — a7 8,90658

"= a7 8,90658
4 = + 194 3,6380 — b — 0" = —55 57328 quindi
24 = -+ 388 5,2560.

b+ 8" — 8 — b = =+ 0,2839.

(O +b"—b — b'")—VI-_; = =~ 0,2839 % 0,7071

= == 0,2007.

b = 4+ a7 9,1638

br - b"— br — bru
Va

+b" = a7 9,3645

—b'= —1a7 89912

”4 " - r_ viz
B -+ b b - b ot = B = o 0,3733 (l)
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b = ay 8,9267 —8 = —2a7 87670

- " = — 27 9,0900 _ <+ b = < a7 8,9658
B—b"=— 01633 Vb =+ 01988

‘b’- =" =8 b = +-0,0355.

o —-0"=b b r/!= =5 + 0,0355 X 0,7071 = =~ 0,035§
a .

—b" = — a7 8,7a35

— 27 8,0084
l_ '”— 4 'll" o - .
c= ol o 8608
Va
quindi C= — 27 86984
3C = — 55 53968

5C = — 138 7,4920.

D=Vb—-b"wb " = —0,1633 —0,1988 = — 0,36a1,
per cui
D= —-036a1..... (a)
—b = — 27 09,1638
— 0" = — a7 89912
—b'—¥b" =~ 55 6,1550
+ b7 = 4 a7 87335

—0" ="+ b = E=— 27 94315 .da cui
23E = — 55 6,8630
SE'= — 138 11,1575.

wp B 1844 %
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o C==— a7

E=— 27

8,6084
9,4315

C+ E=— 55
-+ 24 = -~ 388

6,1299
5,2560

CaE+ad =122 = 332 11,1261

da_cui

x = 27 8,9272

5C = — 138 7,4920
2E=— 55 6,8630
5C+2E = — 194 2,3550
“+ 4 = -+ 194 2,6280
Co1ay'= 0,2730
quindi

y' = =+ 0,0227

dalla (2) siha z = — 0,0905

Dalla (1) si ha y = 0,033

5E=—l38
2C = — 55

11,1 575
5,3968

SE 4 2C = — 194

-I-A=-l-194

49543

2,6280

! =

122

z = —

da cui

1,9263
0,1605.

Raccogliamo ora le costanti trovate. Sard

~

27

l

-

N“Q < R
nod

N*.
fi

L
8,9373,
~+ 0,0933
=+ 0,0237
- 0,0905

— 0,1605-



Costanti barometriche.

y

-Gennajo . :

Febbra]o
Marzo .
Aprile. . .
Magglo e

Giugno-. ... ..

- 0,0066
. 0,0524
d,ggffo'
0,1228: |4
+ 0,1520

1793

1.
- 0,0656.
= 0,0944.
- 0,1600
~ 0,1340
- 0,1200
- 0,1680

Luglio.: .
Agosto.. . .

‘|| Settembre.

Ottobre . .

Novembte -
Dicembre .

9,3660
0,1118
92,1290
06,0025

-9,0319

20,0830

- 0,0310
-~ .0,0740

= 0,a611

- o,nogo g B
- 0,950

1] 0,0895

1836.

Gennajo
Pebbrajo

| « oo
Marzo. e

| Aprile - .
Maggio .

Giugno.. ,

1 34490
8,a156 |
6,5438
85510

8,7486-

00239

+ 0,1385
¢ 0,0710.

0,1186

- 059505
Oyl 728

{4+
1+

]

051038
0;0980

. 9,0142

M
1+
+
L+

0,282
02119
0,1617

- 0,0522
- 0,0523
— 10,0969
~0,0675
0, LSgG
- 0,13

«; 030969 '

1. 04 (358

- 031 691
I dg‘088

1—\050638 :

~ 10,0964

Luglio . ...

-Agosto-. .

Settembre;

Ottobre . .
Novembre.

: - Dicembre , . .

 8;7364

; 8,8338
8,560 |+
8,6484 -

754385 -

, 792829 B

L 0,1555

042029

0.0273 -

0,012

0;063{] g

8y2430
0,2176

; 0,0967

0s1181

0y1415

- 050345

'
- 0,1536
~ 0,1600
— 0yl 10

= vs1099

~.0,0901¢-

- .0,0557 .

- k0907d4
—~.040762
=0y 1291

.‘-KO'gl&Og

~1052395 ,
-—..0714.'10




. Costanti barometriche.

:3',' 5

| Gennsjo . ..
Febbrajo . . .
Marzo. . . ..
Apl‘il.o ¢ e e o
Maggio . .- .
Giugno-; .

p- L
27 0,3238
27 10,7628
b7 o860
7 9:9814
27 71015
27 - 851108

L
= 0,000
'« 0,!58%
‘+ 0,0346
« O21g

i-o- a,0634

- e 053219

= Oyl111Q

~ 041021
4 091518
- 0,168
—. 0gt226
~ 040484
— 0,0461

I.tmslio« “éo e

Agosto . L.

Settembre. .
Ottobre . . . .
Novembre. . .
Dicembre . ..

{27 . 7726r

27 | 8,7
27 ;10,6199

|27 i 8,0693
27 ilo,x”s

+ 052464

662 e 02355
- |27 : &00;'3

~ 0y1066

- 0,12
- Oy 12

1= o,t119

—0;2T14
- 0,1151
- 04t 116
~ 0y1493
~ 0,1601
1= 950992

Gennajo. . .
Febbrajo . .
Marzo .-. . .
Apl’iler. o
Maggio-. . .
Giugno . .

~ 050059
+ 0,012
+ 0,0400
+ 0y1493
+ 0,2175

-+ 0,0411
+ 0,0409
+ 0,1243
o+ 0,1920
4+ 05,1276
+ 0,1719

|
-~ 0,01327

- Q,0561
- 0,08‘0
= 0,0762
< 10,0646
« 9,0789

Luglio—. i ..
Agosto e s 0
Settembre, . .
Ottobre . - .

Novembre: . .:
| Dicembre ; » ..

+ 0,3729
+ 0,1

+ ovobas
+ 0,0903

- 0,0183
+ 0yo106

+ 0,1472
+ 0,1149
+ 00497
+ 0,029
+ 050374
~ 00322

= 0,0790
~ 0,1049

- 0’075 .

=~ 0,090
= 09,0298

= 09,0874




per ciascun mese ed anno rispettivi.
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133,

Da tutte queste osservazioni risulta che per le ore da noi
scclte la massima altezza barometrica ha sempre luogo nelle ;
ore 21 in tutti i.mesi dell’ anne; la mmnma in vece nei primi
tre e negli ultimi tre mesi- succede ‘costantemente alte 3;- e
nei mesi: mtermed) alle 6, S .

V}, ha perd pn altro dlassuno alquanto minore del sopra
stabitite, e questo nel medl di gennajo ,; novembre e dicembre :
avviene alle ore. 9, e nei mesi di feb])ralo » marzo, aprile, .
maggie, settembre ed ottobre alle 12, giugno, luglio ed agosto
a],le 18“ L’A}ltm mimmb re - abbmL sem?re luogo “alle ore -
18 . eccottuati i mesi di igiugno, lugho ed agosto, mei quali-
appare un’ ppco di qonfusxbne yer mancahza d’osservamni fatte
alle 5%, .

- 1L sig. 'Ponillet ragmnanldn sulls: osservazioni barometriche
(Etémens de Physique- expérimentole et de, Météorologie , tom..
IJ, deuxiéme parue seconde . édition, @ l’aq_us) fatte a Parigi,
dice che I”osservazione di' niezzodi da [altezza media diurna,
e quindi- l’altem media lhensuale ed apnwa. Dall’esame delle
nostre ossewamom non -ho potuto dedusre I'ara in cui ha
Inogo la medla d'mrna foxche non mi si ¢ presentato um -
istante da pOterlo figsare con sicurezza, variando esso di troppo.
La media mensnale $i puo ! idedurre dalle osgervazioni di mezzo-
giorno nei soh mesi di gennajo, tuglio ¢ novembre, che si pud
ritegere esatta entro i decimi di linea, ma-nei mesi di febbrajo, :
aprile e maggio la si ottiene dal medio delle osservazioni fatte -
alle ore 9, in gwgno ed hgosto da quells delle osservazjoni
fatte ad ore 12, in 'marzo, settembre ottobre ¢ dicembre con-
vaeqc osgex:vare, alle, ore 18. .

Dai valari di = . deu"uluma tgvola deduqst la media annua,
che ottenni sommando tutti quesu valon ¢ dividendone il ri-
sultato per 12; ebbi con ¢id per altezza media annua del ba-
rometro’ poll. 27, lin. 8,4157, e questa risulta dai calcoli ese-
guiti sul complesso di 10227 osservazioni.
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Varj sono i metodi coi quali si pu(‘)‘ottenere la media an-
,mmﬂ'memmente esatta s - - - - S

'L° Osservando tutto I'anno alle ore g, il medio di tah os-
servazxonl ci forniéce il mediv anauo- esatto entro ‘i decimi
di }mea, in fatti noi dall’ osservazione delle o*, si ottieme per

“medio - 27° 84400, che differisce dalla superiormefite deéter-
minata di 0,0243,

IL° Osservando el ‘mese di setteibré dlle ore 18, in questo
caso nol abbiamo -per medio 27" 8! 4607, che differisce dalla
vera di €0450; . . .

I11.° Osservando alle ore 21 nel solo mese dx febbra]o, in
questo caso-noi otteniamo per medio 277 83828, che diffe-
risce ‘dala verd di 003293 :

IV.° Osservando col metodo da noi esposto per tutto il mese
dl settembre e sl avra 'und medla aicora pitt esaita. Di fatti
fei quattro’ anni -di osservazione fitta nel rispettivo inese di
settembre da noi si ottiene per media altezza’ barometrica
17" 84278, che dalli vera differisce di linee o,0121;

V. Fihalmedite 8 oteiene 1a media annua con maggior pre-
“Gidione ‘deﬂuéehdofa dalla massind *aleezza T)arometnc'i osser-
'Gith 418 oré Y, ¥ dufla inima alle ofe 3, con qiiéstd me-
“tado ‘o’ ﬁ‘ovyté pei slibozn média pnl’t 27, lm 8,4096 che
Alf¥eifiscts daltn 'véta' & Tineé 0,0051."
© Phatliddids i méd] mensu‘nh, i frova ‘cheé oﬁ‘rono dei valori
assai diverfenti'¢’ hpamtn senzi nguardo ille staglom, tutta-
W HeR et di gennaw edi dlcemf)re cﬁe sono 1 pili freddi,
Piltesss théﬂla det btometrd ¢ molio ' maggiore delle al-
“teazd tﬁe(ﬁe ‘ottenufe hégh -altri mes’x ﬁel quah Ia pxu plccola
"¢ ‘quétid he sl Ha nei ‘fnésé dl aprife. ' o
7 Ydlends’ Wéesvminaré 1é eécu‘rslom ainaé nel barenietro, con-
"Vine aver £6ff‘écc]ilo fa’ ségnente tavoletta, chie 'di'le altezze
“iksbiine” ¢ ‘fnfnﬁng felt* arto glorno ed ord m cui ebbcxo
lllogo PIEEN ?l} HORNYH )lf’ G e (. W
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Massima.

- L . g b p L .
28 4,20 | Gennajor 6 21 | : Ottobre

28 3,80 . . 3 o . Dicem.
28 4,35 ! Marzo
28 5,33 | Dicem. 21 o | Febb.

Quindi Pescnrsione mel 1835 si trova di lin. 17,22
R £ 1 cevaees ® 17,67
et eneees 1837 4., i » 1748
e et e i e 1838 ....... » 20,29""

Escursione medjia . ... » 18,165..

Da cid si vede che in un anno I’estremo superiore della
colonna mercunale nel barometro percorre per un medio sulla

scala linee 18,165. _

Se ben si considera I’andamento della colonna di mercurio
nel barometro, facilmente si osserva che fra _31“' e 3" siab-
bassa continuamente di una quantita che si pué ritenere co-
stante (accontentandoci dei soli decimi di linea) nei mesi
di gennajo, marzo, maggio, settembre , ottobre , novembre e
dicembre, il cui valore é 0,4, e nei mesi di febbrajo, aprile,
giugno, agosto si pud ritenere eguale a- 0,5, e nel luglio in
vece eguale a 0,6, che € la massima variazione.

Fra le 3" e le 6* il barometro s'innalza di una qummta
‘che si puo ritenere costante nei mesi di gennajo, febbrajo, mar-
zo, aprile, novembre e dicembre, il cui valore ¢& 0.3, e ne-
gli altri mesi si puo ritenere questo valore egnale a o',2, ec-
cettuato il giugno, in cui si ha la minima variaziome. Cié &
comprovato dalla seguente tavoletta che presenta I'altezza me-
dia mensuale suesposta alle ore 21, 3 e g col rispettivo pe-
riodo, tenendo conto soltanto dei centesimi di linea.



Giova per ultimo avvertire che a Milano I’altezza barome-
trica aumenta costantemente dalle 37 fino alle 1a*, mentre a
Parigi, secondo Pouillet, I’aumento cessa alle ore g.
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Sostituendoile costanti -superiormente determinate ho trovato
i seguenti valori di & che paragoniamo anche coi valori
di b osservati.
App- Eff. 1844. 17
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Servendomi delle suesposte quantita medie ho determinate
le costanti termometriche , le quali pid si approssimano al
vero di quelle déterminate per ciascun mese d’anno in anno.

Costanti termometriche.

| 1835-36-37-38.

y y

. o
| Gennajo. . 035847 1,1561
Febbrajo . . . 1,6709 1,5087
Marzo ... .. 5,1945 1,075
i 8,2539 2,404
11,8287 -2,5851
16,5825 3,0044

1+ 1 % + +

18,1209 3,4688
17,3701 2,8876
Settembre. . . x§,|g35 2,6759:
Ottobre . . ,1513 2,2745
Novembre . . g,6905 1,3156
Dicembre . . . 1,107t 0,9935

e — — ——— ——— ——— —————

Calcolando quindi le altezze medie mensnali termometriche
colle costanti, superiormente determinaté, e confrontandole colle
medie osservate, si trova un sufficiente accordo, poiché la mas-
sima diferenza risulta di o° a7. :
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Da un attento esame delle surriferite osservazioni termome-
triche risalta:

I. La temperatura media mensuale si ottiene dalla media
temperatura osservata alle ore 9 pomeridiane.

1I. Essa temperatard é sempre crescente in tutti i mesi dalle
6 aatimeridiane fino alle 3 pomeridiane, ¢ poi diminuisce fino
al nascere del Sole.

HI. La media di ciascun’ora in cui sl fece I'osservazione au-
menta dal gennajo sino al Iuglio in cui tocca il suo massimo,
se si eccettui I’anno 1837, che aumentd sino all’agosto, e poi
diminuisce sino al dicembre, ed alle volte prosiegue a dimi-
nuire sino al gennajo veguente in cui tocca il suo minimo.

IV. La temperatara media annua risulta di -+ 8°.79832, per
ottenere la quale basterebbe osservare alle ore 9 antimeri-
diane di tutto il mese d’aprile e meglio ancora del mese di
ottobre. In fatti la media alle ore g antimeridiane del mese di
aprile si trové -~ 8°,6217 minore della media superiormente
determinata di 0°1765, e quella d’ottobre pure alle ¢ anti-
meridiane fa di -~ 8°,8465 maggiore della vera di 0,0483.

Queste conclusioni che abbiamo qui stabilite in numero
tondo dall’ ispezione delle quantith medie osservate, si posso-
no dedurre con pil’ esattezza dalla formola analitica sopra ri-
trovata. Saupponiamo per esempio che si cerchi, come al n.° IV,
qual & nel mese d’ aprile I’ora del giorno in cui per un me-
dio la temperatura ¢ eguale alla media di tutto I'anno; in
questo caso prendendo le costanti x, y, y', 2/, 2 deter-
minate pel detto mese, e ritenendo come sopra che la tempe-
ratura media delPanno debba essere - 8,782, si avra a
risolvere I’ equaziore

8,3539 +0,0694 sinh ~2,§043 cos h - 0,3046 sin 2l ~0,033a cos 2k = 8,7982.

Poiché abbiamo. veduto che I’istante cércato & verso le g anti-
meridiane, quando A ¢ prossimamente = (a1*— 15*) 15° = ¢o°,
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pongasi h=go+uw, essendo « un angolo molto pxccolo;
fatta la sostituzione, si avri :

+ 0,0694 cos @ + 29,4043 sin w + 0,3046 sin 20 & 0,0535 cos aw = 0,5443.
Stante la piccolezza dell’arco ), pétr& farsi |
COsw == 1, COSaw =3k, sinaw _é asino,
ed allora I’ equazione diverra
| 3,0138 sinw = 0,4417;
e quindi 'log.cinw = 0,10606 , w ==-8° a6'.

Sard dunque con maggior approssimazione & == 98° 26', e
I'ora cercata in cui la media del mese d’aprile eguaglia la
media di tutto I’anno,

__i L R A !
H—15+15 = 21" 34

La media delle stagioni formando I’inverno coi tre mesi di
dicembre, gennajo, febbrajo, la primavera coi mesi di marzo,
aprile e maggio, I'estate coi mesi di giugno, luglie , agosto,
e I’ autuno finalmente coi mesi di. settembre, ottobre, novem-
bre, si trova

Temperatura media nell’inverno = 0°7311

» » nella primavera <+ 8 ,4257
» » nell’ estate -+ 17,3598
» » nell’antanne <+ 8 ,6784.

Dal che si scorge ehe le medie temperature in 'primavera
ed autunno si possono ritenere eguali differendo tra loro di
©%3527, e la media nell’ autunno la si ottiene esatta entro
i centesimi prendendo la met3 della media avuta nell’estate.
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; Per avere la massima e la minima temperatura adoperai nel
1835 un termometrografo costruito dal celebre fisico Canonico
Bellani, e negli altri tre anni mi servii di un termometro a
massimo ed a minimo costrutto dall’ abile artista Pizzagalli se-
condo il sistema di Rutherford. Coi quali strumenti ottenni le
seguenti estreme temperature annue :

37%12285.
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Estratto delle osservazioni meteorologiche fatte alla nuova torre astro-
nomica dell’l, R. Osservatorio dc Brera all’ altezza di tese 13,63
(metri 26,54) sull’ orto botanico, e di tese 75,48 (metri 347,11)
sul livello del mare.

GENNAJO 183

Baromelro ridotto alla temperatura + 10° R.

Direzione del vento.

.g 58 m 8% miiithmfab o] 52 s[8h 5|1t s
poll. lin. lin. lta. K. lin. Ka. lin.
27 u5u,7 12,1 [11,4 [10,8 |10,9 10,6 || » ] B Fn N E
27 85 2,8 | 20 | 6,5 5_,9 6,1 | 6,4 is 0 [0 N o] xo™ | xo™

37 6,90 2,3 ]173[531798286| v~ |sojorons
37" 9,3 9,7 | 9.8 9’4 W 194|093 s [evE[No|No
93| 9,7 | 9,6 85|81 (25|lvo| & [NE|NE

27 6,0| 6,2 | 6,3 6,5 , R o |so|xo®| o
27 ol Su | B |25 7o | &0 [BE] 2 |0 " | v
2y 53556 | 56| &a | %5 | 67 g llow |so|s ol sw
27 72f 753 | 6,7 | 5,6 4,9 53|59 [mo|nE|vmonno
10| 27 8,8|10,0 10,8 [10,9 [11,2 11,6 [12,3 || ¥ 0 |[NxO™M xOW | ¥ O
11128 o9/ 08| 18| 15| 41,821 0 I¥No/so|nNo
12| 27 13,8|14,1 [13,9 la,g 12,1 |t1,4 |1,z || ¥ O $

13| 27 10,9{11,6 [11,8 |11, 11,0 |11,0 {106 E N o |NO
4127 959,418,981 ]|83|80|80]¥o

15 27 6,3 5,8 5.0 | 41 | 3,8 | 4,2 |46 (™o

6l 27 5,9/ 6,8 | 6,8 | 6,9 | 6,2 | 6,4 | 6,4 || N ¥ NE N
171 27 6,0] 6,7 | 6,1 | 6,4 | 6,7 | 6,8 | 6,8 ||

O X3 D NN -
»
3

18 27 6’6 /A 750 759 8’4 gt 9,6 N x® | n oV N
19| 27 10,0{10,4 |10,3 11054 | 9,9 | 9,2 | 8,6 [0 ¥ O] 8 £ [N N O] KO
40| 27 8,2| 8,5 | 8,9 | 9,2 9,8 10,5 l109 |l o |s0

31| 27 10,7]10,6 (10,3 | 8,9 | 8,4 7,8 73 |lNE| N
22| 27 6.9 6,7 | 6,3 | 5,91 5.4 | 5,4 | 4,5 || s
23| 27 5,8 7,7 | 9.2 | 9,8 [10,4 |11,0 |ro,g [[x o | ®
34| 27 11,813,2 [12,7 [13,3 [12,0 m,l 1,5 ||

23| 37 9.6| 9,0 | 8,9 86 7.8 | 7,3 6,7 )

26 37 6,2 6,2 | 6,5 | 6,2 | 6,4 | 752 7,5 NE|NE| N
37| 27 8,50 8,4 | 9.3 | 9,1 | 9,1 | 0.4 9,5 NNE B |SE|N
38 27 2,6/ 8,3 | 9.7 | 6,7 g,s 4o | 45|lxe|me| 8 [n
39| 27 3,9| 451 | 4> | 3.9 | 3.9 43|37 |0on0 o |ExEN
30 37 3,5/ 32| 24| 1,6 0,904 |os0o|lnE|SO]| 5 |
31| 26 11,6/12,0 [12,3 12,9 [13,5 14,2 |144 || © [so|NoO| x

Altezza mas51ma del barometro poll. 28 lin. 2,14

»  minima.....ooee..... » 26 » 11,55
» media..........i.... » 27 »  2,8088.
Le ore souo in tempo vero uvlle; le lettere - m ed s indi rispetti

le ore della

od antimeridiane e lle della sera o pomeridiane.
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GENNAJO 183g.

e—
—

Altezza del termometro R. Stato del cielo
— T —
‘g bl b h b b _|/da mezzanotte| da mezzodi
.g 5bm|8%m{1shm| 2% s | 5%s | 878 11V s )17, mezzodi. |a mezzanotte.
] o o d L] o o
1~ 0,8[~ I+ 2,41+ 3.4+ 2,0/ 07| 0,0 ISereno. Sereno.
al~ 2,3/~ 17|~ 1,2/~ o,7|— 0,3+ a,g + 5,3|[Nuv. nebb. [Sereno,
3l 5,400 1,00+ 5,40+ 9,0+ 4,2-« 3,50+ 2,4 Sereno. Sereno.
g* 0,7]+ 0+ 3,2+ 6,11+ 4s0[+ 3,81+ 3,9|(Sereno. Nuvolo.
b 40+ 2,6p 2,504 2,6,4- 2,1+ 2,1+ 1,9{[Nuv. piogg. [Nuv. piogg.
6+ 1,60+ 1,3+ 3,1/ 6,64- 5,6/+ 3,1[+ 2,1|Nuvolo. Ser. nuv.
0,0/— 0,41+ 1,1[+ 0,8 + 0,9/+ 0,9l+ 0,8)(Ser. nuv. neb.[Nuv. nebb.
§+ 0,5+ 1,0+ 2,3+ 6, Bl 4,2/+ 4,5)+ 2,5|Sereno. Ser. nebb.
| . 0,0+ 0,3[+ 3,4+ 5,4'4- 2,9+ I,0[+ I,0/Sereno. Sereno.
o[+ 0,6/ 0,6+ 2,7+ 3,34- 1,60+ 0,6/~ 0,1{{Sereno. Sereno.
11]= 2,3~ 2.4+ 1,1+ 2,3+ 0,6|~ 0,9|~ 1,5|[Sereno. Sereno.
12/~ 3,3|- 2,8i= 0,51+ 0,8— 0,2]— 0,7|= 1,4|{Ser. nuv., Sereno.
13]= 2,2/ 1,9+ 1,7/ 5,7! 1,7/% 0,7|~ 0,3|{Sereno. Sereno.
14~ 1,2|~ 0,8+ 4,2+ 7,6+ 2,9|+ 1,5+ 0,2|[Sereno. Sereno.
150+ 1,0p 151+ 3,8/+ 6, a-n- 4,5+ 5,6/+ 5,0|Sereno. - Sereno.
16[+ 3,3]+ 246+ 5,6+ 6,5' 4,2+ 1,6 o,0|{Sereno. Sereno.
17|~ 1,0] 050 5,a+ 4y M 0,3]+ o,a|[Sereno. (*)  [Sereno.
18+ Ta[+ 051+ 4,6/+ 4, 2,2|+ 1,0/+ 0,6/[Sereno. Sereno,
19|+ 0,1~ 2920 1,21+ 2,71 0,7[+ 0,7|+ 041 Sereno. Ser. nuv.
ol= 1,0|= 1,34 2,91+ Syrpt 2,7/ 0,2/~ 0,6|[Sereno. Sereno.
1= 2,0/~ 1,64+ 1,8|+ 2,5+ 1,3+ 0,2 0,0 Sereno. Ser. nuv.
22| 0,0+ 0,2[+ 1,31+ 2,00+ I3+ 1,2(+ 1,0 Nuvolo. Nuv. piogg.
23l 1,1+ 1,00+ 05+ 1,7(% 0,2[~ 1,0(~ 2,9 Piogg. neve. |Neve, ser.
24~ 3,0[~ 2,2+ 1,3+ 1,9/~ 0,3|- 1,9/~ 1,9 Ser. nuv. Sereno.
251 3,3/~ 450~ 0s7+ 0,51~ 1,5|~ 2,6- 3,7 'Ser. nebb.  |Ser. nebb.
26(~. 4,0|~ 337\~ 1.0| 0,0/~ 2,0/~ 2,0|~ 3,2/iSer. nebb.  [Ser. nuv.
7|~ 1s1f= 0 4+ 11+ 1,4/- 0.4/~ 1,3~ 2,7|Ser. nuv. Ser. nuv.
28|~ 2,3~ 1,0/~ 0,5] 0,0~ 1,9/~ 3,01~ 3.,0||Nuvolo. Ser. nuv.
29l 5y1[= 6,8~ 1,3| 0,0/ 1,7~ 3,3/~ 2,3|[Sereno. Ser. nuv.
Bol- 1,9/~ 1,90+ 0,2[+ 0,4|- 0,9~ .9~ 2,3 Nuvolo. Nuv. neve.
31 (- 5,1 - 5,8~ 14+ 07|~ 1,0|- 34| 5,3)Sereno. Sereno.

Altezza massima del termometro *

n
»

.minima. .

DRI .o

,oa Temp.* massima + 9533

”n

medite vnnsees ceeee. ok 0577
Quantita della pioggia e neve scxolta linee .g,60.

minima - 7,50

() Alle ore 3 minuti 45 mattina indizio di scessa di terremoto.
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M.A G GJ O, :183g.

Barometrg ridotto alla temperatura +:1a°:R. 4| .Direzione del ‘vento.

Giorpi.

5 mo g l.i'hn‘l

i s|.50g | 8% Jrikis L5h‘m_nl'm 5h s frib s

poll.” lin. | lin. lin.

" Lin. [ bin. Min. . '

' i} H
1| 27 .-:8,0| 8,0 [ 78 |.9di|. 751 ] 73| 234 © - {mo|so |nx
2 2794 7.7 (7727 70 |3 || X Bi{ N0 lviN B N o
3| az g,5| 6,9 | 7,0.:}:740 9 |60 | B8 llmwoid. s {BNE. o
4] 37 .0841).650 | 5,8.}.5:8 | 55 [ By | Sy [[omolf s ¥ wo] o
5] 27. 59| 6,3 67" 59157 |50 |S9fse|we]{sx] &
6] 27 . 644 6,9 | 7,0 | 745-| 71 | 746 | 76 e~ Bl ¥ B[ 0 |5 0
7| 37 .- 83| 8,5 | 8,4.4: ~ 850 g,-x lspiis0 s 0]seo
8| 27 . 8,3- 8,3 | 8,1 6,% 65 flso |s.ojeso|s p
- 9| 27::6,00 6,0 | 5,8, oyu \ pe a0 | 44 I ¥ |8 0lm R |0 s 0
10 27 i4y7| 47 | 406 } 453 49 | 56 |[EsEms 0] 5 0| W 0!
11l 27 .63/ 6,9 | 73 | 720 | 73| 74 |72t ® )] £ Js 8] E
120 27 7.8 7,7 | &1 | 257 | 263 [ 7.3 } 25 |} = | s JEsE]. 0
13 a7 21| 2,1 | 6,8 | 63 | 6.0 lzy: SAfjwe|sx el &
1427 531 53|54 |53|50[5a|5x|fa |50 s [gn
15 27 4,81 4,5 | 4,338 |34 |30 |3 |lese|sE] £ |s5o
16 27 3,21 3,4 [ 3,513,532 36 |4,a|ls &]|8.B|B 0:fxnN
1727 3,81 4,0 | 4,6 | 5,5 | 58 | 58 | 66 || v E| 0 o :|sck
18[.27 6,5 55 [ 6,2 [ 6,9 | 85 | 9D oy || © |s.2 | & | .
19| 27 .9,8{10,0 [ 9,8 | 98 | 96 | 96 [ 09 || * |s:0] 8 0} ~.
20| 27 . Q810,0 | 9,9 [ 9,7 | 89 | 8,9 | 88 |lesE| ® | W o losoff
21{ 27 8,7 8,6 {83 (80| 75|73 |72 ||n0| 8 |8 o H
22| 27, 6,90 6,9 | 6,6.| B9 | 504 | 55|57 || vx0o|s oy s |wo
23| 27 5.3 5,1 [ 50 } 45| 45|53 | 50 || o] E | .~
24] 27 6,0{ 6,3 [ Gin | 5,9 | 59 | By | 57 || & (s 0{s E| B
25 27 5,9 6,1 | 6,2 { 60 | 6,0 | G5 |[.6,7 |ENED] N £ [E'S )N EOH
26 27 6,41 6,5 | 6,7 | 6,6 | 6,7 | 750 | By2 |5 £} o [sso¥m n-
27l 27 7.3 9,3 | 7.3 | 390 [ 68 | 2t |72 || ® s s 0|5 0N o0
28| 27 8,4| 8,7 | 8,8 |87 |83 | 8,4 |86 ||wve |50 |s0W] ocf
29 27 .-8,5| 8,5 | 8,4 | 8,3 | 8,0 | 8,1 | 8,4 |lo ™ o] 6 {s 0o |Na}
30| 27 8,7| 8,9 7895|8080 80| » iso0|sso|oso
31f 27 254( 755 | 71 { 6,5 | 6,9 | 6,6 | 6,2 || w s | N .| N

Altezza massima del baromelno poll. 27 lin. %5
»  MiDIMB....coae.iiiee M 39 3,02 -
” media........._..:..-..'vn227_ .' 6,7260.

App. Eff. 1844.
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Direzione del ‘vento.’

550"
6::

65
5.9
6,9
8,8
10,2 |10,0 10,0
10,2 {10,0 | 9.4 9,7
9:9 10,0 | 959 | 10,0
11,0 11,0 .{10,8 11,2
11,5 11,7 11,6 10,6
10,4 10,4 |1040 4 4 |10,3
10,1 9,3 | 88 4 > | 8,6
9,3 96 | 9,91 9,7 | 95 10,4
10,9 11,3 (10,9 11,3
11,2 10,9 |£0,4 9,9
9. 9,8.1 93 9,5
9,6 99 | 95 ( 9.2 | 9.3 | 954
10,1 9,9 | 9:6 | 9,3 91
Ot 8,7 8,1 79 7+4
7’2 3 | 7,3 | 69 G,g 78,2-
7 79 | 797 : J

86| 89 | 819 sig 3 8.8
8,7 898 8, 7s6 749
7.8 25| 7250 | 6,3 | 6 6,2 SE
6,4/ 6 6,8 | 6,6 | 6,3 6,8 580
7,0 6,7 | 6.0 | 6,0 6,0 B

6,0 5.8 | 5,51 53 . 6,5 No | .
6,8 70 | 6,7 | 6,6 746 s o

“
CQgo|eCON

wnwelneonn

Altezza massima del barometro poll. 27 lin.. 11,73
»  MNIMB..ciiieisieice. » 37 » 525
”. medil.,‘..:._..,,'.....’,.., » 37 » 84153,
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SETTEMBRE 183g. ’

i —

o | N — s W—-\
g 5 m |8hm[ihmlabs|5hs|8hs n"m\ 5h g ks
<]
poll. Lo, | La. | Na. [ liee Joe R ———

1l 27 72,3| 7,3 g,o 6,558} 55 E |[ENE E
2(27 4,00 3,8 | 3,4 | 3,4 | 3,3 3.4 ENEY s o| N B
3| 27 3,7 4,1 | 4,3 4,% 4.8 | 5.9 N InNE N
4| 27. 8,0 8,3 | 8,4 | 8, 8,1 | 80 NE|SsSo[0NG
527 9,9 9,3 | 91 | 859 8,7 | ot $0 |os 00s 0
6| 27 10,010,2 |10,1 [10,0 | g,7 959 ENE s |[ENG
7| 27 10,1/10,3 |10,0 9,9 |/ 9,6 |10,1 B loxof w |
8| a7 108/11,1 |10,9 [10,8 [10,6 |11,1 osolo s oy N &
9| 27 11,7{11,9 112,0 11,5 11,4 [11,5 E |[E N EN NB
JO[ 27 11,2(11,4 [11,4 [t1,x |10,6 10,9 NO|SSE|NO

11} 27 10,9|10,9 |10,8 [10,2 | 9,7 [ 9,8
121 27 Gy3| 9,3 | 0,0 | 8,0 | 7,

13l a7 6,8 6,7 | 6,5 58 | 5,7 6
141 27 S51) 5,2 | 5,1 | 5,3 | 47 | 449
15| a5 55| 5,6 | 5,6 4.9 | 50 | 53

ESE|S O [E N E
ESE®M e® [Es eM
Ese¥ £V |s B

16| 27 6,1| 6,6 | 6,8 | 6,8 G,g 72 | 792 Is NElEse|ssE [ENE
17127 74 78 | 7.9 | 80 [ 78 | 8,3 | 84 llanE o |50 o
18/ 27 8,6/ 9,0 | 0,0 [ 8,6 |84 |85 |84|lve| £ | & [vx
19/ 27 8,3 8,3 [ 8,4|81 82|88 |gollve| = [8nE.NE]
20| 37 0s1| 9,8 (10,0 | 98 | 0,6 [ 9,8 | 0,8 || v 2 |s 0] .5 |sof
1137 93 03| 02|85 726|791 |64 2 |s»| = E
22| 27 5.4| 6,0 | 6,5 | 6,1 | 6,0 [ 6566 sE| 0 | s o wo]
23| 27 7,00 752 [ 73 | 72 | 752 [ 28 {8 |[x 2|5 0 § SE(N N of
4 27 8,3 8,7 | 00| 8,9 87| 01|00 " N E [0s o No
5| 27 9,9{10,1 10,1 | 0,7 | 9,5 |10,0 10,2 || x E| £ [05s o N E
26| 27 10,2{10,3 |10,1 | 9,8 | 9,5 | 96 [ g5 |[ 2| s & |Ese |¥ w
270 27 9,6( 9,7 | 96 | 01 | 90 [0 | 92 || ¥ 2 |Ese| NE|NE
28| 27 8,41 8,01 2,6 |68 |6,316,5|64|lse| 2 | . [sx
9137 5,9/ 59 | 57 | 5.4 52|49 |45||xe|xE|xno o
01 37 454 51 | 58 | 6,3 | 6,6 (7,4 | 7.8||so|wE|s 5|EsE

I

)
|
|
i
|
|
!
Altezza massima del barometro poll. 28 lin. 0,00 - l

» . mNIMa....eieeeaaa. .. » .37..» 30.

v media........coooiie w27 0 92,9939

App. Ef 1844. T Y



162

SETTEMBRE 183g.

—
——

Altezza del termometro R. rl Stato del cielo
- A |
K d tte| da mezzodi
5|Sm|m it ot S0 8% s | T, Bessaotte.
1 -n;,s 4-1.’;,5 +1,§,4 413, 8!4-1.’;,3 13,5 -n5,9 Nuv. piogg. [Pioggia.
a| 13,6] 15,5 :6,5 17,0 17,2| 14,8] 13,8/|Nuv. piogg. [Piogg. nuv.
3| 12,3 14,2 1 17, 17,8| 13,1 11,4|[Ser. nuv. Ser. nuv. (*)
4| 9,0] 12,2 1g,5 17,4| 13,9| 12,0||Serenc. Sereno.
5 0.4| 12,3] 15,9 ,g,o 17,9] 15,4| 13,3|[Sereno. Sereno.
6| 11,8| 14,9 17,3 "18,9| 17,3| 15,2] 14,0/|Nubi sparse. |Nubi sparse.
7| 13,5| 14.6| 17,9| 18,7| 17.8| 15,6| 13,8/[Sereno. Sereno.
8] 12,0| 15,3 lg,q 19,6| 20,t| '17,8| 15,4|/Sereno. |Ser. nebb.
9| 14,0| 16,2| 19,3| 20,2 20,4| 17,8| 15,2{|Sereno. Sereno.
10| 13,6 16,8] 19,g9| 20,1| 19,8| 18,3] 16,1|Sereno. Sereno.
11| 13,9| 17,1{ 20,5| 22,0| 21,6( 18,6] 16,1||Sereno. Sereno.
13| 13,9 17,4 20,4| 31,3| 21,5| 18,0| 15,4|{Sereno. Sereno.
13| 15,2 19,6] 20,5| 17,8] 16,3| 14,5//Sereno. Nuv. piogg.
14| 14,2 ;g 4| 16,9 14,7| 14,4 14,4| 14,5|[Nav. plovg Tem.nuv. pnog
15| 15,0 15,9 16,8| 18,7| 17,7 17,1] 15,0|[Nuvolo, Nuv. ser.
16] 13,3] 15,1 17,5 18,6] 15,3 13,3| 11,g|[Ser. nuv. Nuvolo.
17] 9,9 n,6 14,8] 16,5| 16,4| 14,0 12,0|[Sereno. Sereno.
18] 92| 13,6] 15,1 16,0] 13,1| 12,0| 11,4|[Nuvolo. Nuv. piogg.
19| 11,0 11,6 19,3 14,5| 14,2| 12,5| 11,2||Nuv. piogg. |[Ser. nuv.
20| 10,5| 12,5| 15,3| 16.4| 16,8] 14,3| 13,0!/[Nuvolo. Nuv. piogg.
21| 11,1f 5a,8] 16,6 17,0] 15,7| 13,5] 12,3(|Ser. nuv. Nuv. piogg.
23| 12,7| 12,1| 14,8] 16,3| 15,7 13,3| 11,3|[Serena. Sereno.
23] 9.7 12,4] 14,8] 15,8 l5,g 12,8| 11,7||Sereno. Sereno.
24] 9.8 9,0 14,8 16,8| 16,1| 13,4| 11,1||Sereno. Sereno.
25| 9,3] 12,3] 15,9 17,1 16,5| 13,8] 11,1{[Sereno. Sereno.
26| 9,8| 13,3| 16,3] 17,3| 16,7| v4,4| 11,4||Sereno. Ser. nuv.
291 9,8 13,3| 16,2] 18,0| 16,7| 14,8| 13,3((Sereno. Ser. nuv.
28| 12,2 13,5] 14,8] 12,8| 11,7| 10,3 10,7|[Nuvolo. Pioggia.
29| 10,3| 10,5 11,2| 11,2| 11,3] 10,7 10,4|IPioggia. Pioggia.
30| * 9,2| 10,71 13,3] 15,6| 14,8 m,g 11,7||Nuvolo. Nuvolo rotto.
Allezza massima del termometro + 22°,00 Temp? massima + 33%0

o+
”

minima. ...cooveveene, - %..Q 400

» -

comedia..veeiiiaia. w 14,3167,
o Quanuta della pioggia linee 25,97.

(*) Aurora boreale @ g" 30’ sera.

mieima + 8.7
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OTTOBRE 183

Altezza del termometro-R. -

‘Stato del cielo

- \-(—\

g 1ida mezzanotte| da mezzodi
g % m|8hm it ml a5 | 55| 88 |uhs a mezzodi. |a mezzanotte.
11+ g,6/+12,3M+14,8/+16,0/+15,1|+13,8 +11,2][Sereno. Sereno.

a| t10,0| 12,8| 15,4| 16,2| 14,8] 14,0| 13,2l/Ser. nuv. piog.|Nuvolo.

8| 12,0| 12,4] 13,8] 14,1| 13,8] 13,3| 1a,8/{Nuvolo. Piogg. nuv.
4| 13,5 13,3 14.3| 13,6 13,3 13,5/ 13,6(Nuv. piogg. |Pioggia.

5] 13,0 14.4| 15,1 16,5] 16,1| 15,0 14,6/[Nuv. piogg. |Nuvolo.-

6] 13,8] 14,8| 14,6 16,0| 15,0| 14,3| 13,8||Nuv. piogg. |Nuv. piogg.
7] 13,0{ 13,8 17,6| 17,7| 16,8] 14,4| 13,2||Nuvolo. Sereno. -

8] 11,9 12,7 16,3] 17,8] 17,0| 15,0/ 13,6]Sereno. Sereno.

9| 11,0| 13,4 15,2 18,0] 16,8] 15,1| 14,0|[Sereno. . |Ser. nuv.
10| 12,8] 13,5] 17,0| 17,2 16,4 15,2 13,9/(Nuvolo. r. nuv.
11| 10,8] 13,4| 17,5 17,0] 16,4] 14.7| t4,0|Nuv.ser.nebb.|Nuv. piog. ser
13 12,71 13,5 16,0) 18,4| 16,2| 14,7| 13,2{[Nuv. neb. ser.[Ser. nuv.
13 u,g 11,6 16,0| 17,6| 16,6/ 14,6| 12,8Sereno. ISereno.

14| 12,4| 13,0| 15,7] 16,4 34,1| 13,5] 13,2|[Nuvolo. Nuv. piogg.
15] 13,a| 13,6 15,2 15,2] 14,2 13,6] 13,2||Nuv. -piog. tem.|Nuv. piogg.
16] 12,3| 132,6] 13,8| 13,2| 12,3| 12,0] 11,9||Nuv. pvogg [Nuv. piogg.
17] 10,5] 11,7] 14,4 14,8] 13,5 13,44 s2,2 ngg ser. |Nuv, pwgg.
18{ 10,7| 12,6] 14,2| 13,9 12,8] 11,9 n,5 Plogg ser. ' |Nuv. piogg.
9 ro,g 10,7 11,5 15.3| 12,6 11,7 11,3 ‘Ploggla‘ Nuv. piogg.
20| 10,5] 11,5| 14,4| 14,8] 13,5| 132,0| 10,9||Piogg. ser. . [Ser. nurv.
21| gy0| 10,8 13, 14,7| 12,3| 11,7| 10,9{[Nuvola. Nuvolo.
|:za 10,6 11,3 lz,g 13,4| 11,8 10,3] - g,1{[Nuvolo. Nuvolo. (*)
'2’0 8,0l 9,0 10,8 10,9| - 9,8] 9,8 9,4|Nuvolo. Nuv. piogg.
24| 8,71 9,0| 11,3| 12.6| 11,0| 10,0| - gy2|[Nuv. ser. Navolo.

25| 8,79 8,9] 13,5| 12,8] 11,0] 9,4| 8,9/[Nuv. piog. ser.[Nuv. ser.
26| 8,0f 8,4| 10,3 9,2| 7,8] 7. ,1||Nuv. pio, Nuv. piogg.
Ey 6,7 7.0 '8,9| 92 g,é %,% g,s l\uvoll(:. 88 Ser. nuv.
28] 6,11 70| 57| 5.9 55/ 55| 5,1|Nuv. piogg. [Pieggia.

29| 4,5 4s7| 5.1| 47| 3Bsy| 3,0f 2,5|[Pioggia. Pioggia.

Bo| 0,3 1,4] 3,0/ 4.6] 4,01 4,0 3,0/Nuv. piogg. [Piogg. nuv.
311 3,3] 3,6] 5,5 5,1 4,7] 4,5 4s0|Nuvolo. Pioggia.

Altezza massima dal termometro + 18°4o Temp.* massima + 19°,0
minima. .

»
”

.....

o+

0,

Quantita’ detls pioggia linee 81,73,

5§ » .minima + 0,3

medla.“ ..... Creeeens * 11,5

(*) Aurora boreale predetta dagli apparati magnelici, la quale com~
parve alle 9 ore pomeridiane e durd fin circa alla mezzanotte.



165

NOVEMBRE 1839

Barometro ridotte alla temperatura + 10° R. Direzione del’ veato.

5hm |ri®m| 5% | 11®

1. . ]
5 5hm (8" m 11Pm|ab 5|5k s |8%s
&)

poll.  lin. | lin. lin. lia. lin. lia. fin. ‘ . ’

1|27 93] 9.4 | 95 | 93 03|92 |93||xo|nojxojox
2| 37 Q51| 9:0 | 9 8,0 | 88 | a5t | 9t 9{

3| a7 8,9| 6,0 | 9% 8,6 |85 | 85 8, ol s
4| 27- 8,0 8,1 8,2 g{) 6 ?;7 6,5
5| 27 6,7 6,5 6.4 .8 o | §

6

27 &l 53 | 49 | 50 | B0 | 53 | 57
27 6,0] 6,6 | 6,7 | 6,4 | 65 | 7,¢ | 6:9

27 7 %,4 79| 78 '7-,g 85|88 [so|sof s |ss=
ol 27 86| 89| 90 86| 8, g,o 00| s=]| s s |s®
to} 37 8,9| 91 | 94 87|85(84|8a|isE| 8 |5 REES
(1] 37 6.4 5.8 | 5ot | 43 | 43 44 | 44 |mnEmnos0]s 0
12| 27 37| 37 | 40 | 36 | 3.8 3.9 | 4 ||s 0| s0fso] =
13| 27 4.5 4,9 INE 44 4,3 4,5 | 4.9 E N E N- | e
14| 27 6,0/ 67| 26|79 85| 88] g0 | 2 |ne|vw
15 27 8,8 8,9 | 9,3 | 9.1 03|96 |98 ||FE|NEnrENT
16]-37 9,8 98 |10,0 905195 |97|99|¥E| B |ss® N &
17| 27 9.8] 9:° 10,4 |10,1 |10,2 xo,g 112 | nEe|sxE 0 |ON
18| 27 11,3/11,8 (13,0 1,5 [11,5 (11,5 [13,3 || 0o |0 joxrof &
19|27 10,4{10,4 |1052 9,5 | 9,1 | 8,7 .4 (o No/xo| O o
ho| 27 74| 6,9 | 657 61 |63{66|67||nojvo)ro )N o
21| 37 6,4] 6,3 | 6,0 | 54 ilGallwolnolno| =
2a| 27 4-:o 3,5 5,7 -5:5 g’,g 427 gzy ‘m |3 x-{Ese| s
o3| 27 3,7| 3.7 | 40 | 492 4o | 55|58 o o | o ¥e
4| a7 6.4] 6,7 | 25t | 73 26 |80 |81l W 0 o |zx
25| 27 8,1 8,0 | 8,3 78 179 | 8¢ 84{lve|sefso o
16|27 83 85| 82| 25168 63 | 5.7 E E E |5 E
27| 37 4.4 3, 39| 32| 45| 50 56||lso|lsofso}fsE
28 37 6,;’ 6,5- -7,2» 7,; 7,2 81|85 = E E B
29| 2 y B3lzslazleell 2 52" €
30| 27 Lol 13 bolis 4B |sh 46| = fnef s | »

Altezza massima del barometro poll. a7 lin. 1 199 - -
P T A w ag v B47
» medid..cosscasersene 37 7,2037¢
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Quanhté della pwggla hnee 154,59.

Altezaa del termometro R.. Stato del cielo.

- T A
len lon . XY k. |oh h . |/da-mezzanotte| da merzodi.
§ 5" m(8® mi1cmja®s | 5%s | 8% s 1ets a mezzodl. |2 mezzanotte.

i+ 5.,a4- 4‘,64- 5.,6-0- é,o-o- 5., 8+ 5.,8-0- 5.,9 Pioggia. Pioggia.

2| 53| 6,0 7,31 72:0| 7.0 7,0 4.0{[Pioggia. Tem.lum.piog.

3| 6,9 70 81| 83 8,4 8,6/ 8,6|Pioggia. Pioggia.

4 8,5 87 8.9 90 <o 93 9,5 Pioggia. Pioggia.

5 g9, g,g 10,6/ 9.8 88| 83| 8,5|Pioggia. Pioggia.

6] 6,x] 55 8,9 9.8 9,3 7.8/ 6,3 Enog ser. nuv.[Sereno.

78] 7,3| 10,0] 10,9] 8,9 68 66 er. nuv. - |Ser. nuv.

g 6,0 g,o 7.0l 811 6,8 6,1 5,0 Ser. nuv. Nuv. nebb.

o| 46 53| 6,8 g,a 5,9 5,9 5.9/|Nuv. nebb., [Nuv. nebb.
10| 59| 6,2| 7,50 8,0 24| 66| S5,9|[Nuvolo. Nuv. piogg.
11| 6,21 6,5 6,9 70| 6,1] 59| 5,0(Pioggia. Ploggla
13| 6,5 6,71 7,3 89| 8,8 8,6 8,6Pioggia. Nuv. piogg.
13 g,o 8,g 10,0, 98] 8,9 8,9 8,8 Piogg. nuv. [Pioggia.

14) 8,8 8,7] 9,3| 11,0l 9,8 8,9| 7,2|[Piogg. puv. [Ser. nuv.
15| 52| 5,5 -9,3| 108 ga| 8,1 7,1|[Nebb. ser. [Sereno.

16) 50| 5,71 8,71 9,0 8,5 8,3| 7,3|Ser. nuv. neb.|Nuv. nebb.
17l 6,3 5, 40 g,g 28] 57| 4,3||Nuv. nebb. [Ser. nebb.
8] 36| 3,5 5.3 7,0 6,4 6,7 5,1||Nuv. nebb. [Nuv. nebb.
19| 4.3| 42| 4,5 6,1] 5,2 5,2| 5,1|Nuv. nebb. |Nuv. nebb.

o| 4.9 4,9| 6.4| 8,x] 5,8 5,4| 4.0/[Nuv. nebb. |Nuv. nebb.

1| 1,8 2,2 51| 6, 56| 5,71 5,5|Nuv. nebb. |Nuv. nebb.

3| 40 4.5 6,9 6,3 56| 4.9 44|[Nuv. nebb. [Nuv. piogg.

3| 4,3 4,5 g,o 8,3 6, 7| 6,5|Piogg. nuv. [Ser. nuv.

40 3,3 4,0| 8,9 9,0 8,5 6.4 5,5/Nav. ser. Ser. nebb.
25| 4,5 4,6] 63| 6,t] 5,1| 4.6 4.6/[Ser. nuv. Nuv. nebb.
26| 4,3| 5,0 5 7. 57 58| 6.z 5.8 Nuv. piogg. |Piog. tem lam.

7 5:4 620 6, 66 6:5 6:5 6 6 Ploggxl:. Pioggia.

8| 6,0 6,8 g 8,4 7:8] 79| 70|[Piogg. muv. [Nuv. piogg.

Yag| 6,6 7,2 8 8,3 85| 7,5 .7,1|[Nuv. piogg. |Pioggia.
Bo| 8,6] 72,5] 2,5 7.,6] 6,7 6,5 6,5 ‘Pnog; nuav. [Nuv. piogg.

Altezza masslma del lermometro “* F0° %5 Temp.* massima + 11°%7

» minima. ..,.. wevneenes ». . mlnima w X4
» media. co.eeilireiinnn ,7409.
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Barometro ridotto alla temperatura + 10° R.

167

Direzione del vento.

- — ] — N ) —

§ 5bm |8hm|iihm|abs|5hs|8hs |rahs{[ 5P min® m| 58s {11hs
2

poll. lin. | [lin. lin. lin. lia. Ra. lia,
1} 27 4,6| 4,7-| 5,1 ~4.g 0]50|48!l B |EseEir N EEN
3l 27 40| 3837333638 |46||¥E{vwE N |NoO
3/ a7 5,1 58165671 72| 7718 o 0 o |~No
4127 29 80 [ 8127173 75|73 No]| w B nz N
527 6,5 6,9|6,7]66]66]|6,7[66| "] N [wno|]no
6| 27 6,7/ 68 )76 8018796 (9,8|| xo|ese|rsk|EsE
g 27 10,2|10,4 10,3 | 9.5 | 9,4 ] 9,6 | 96|/ 8 E| s B | N B | NEW
27 9,4 96 | 9.8 | 97 | 9.7 10,0 [10,0 || ¥ | E ® B
9127 95 98199|96]96)]|98 96| = E [ENENN
ol 37 8,5 87187183 |84|89]|0gt| = ["vE o0 |NO
1137 9,3/ 9t |92 |87]|85]|86]8.8 o o [oNoOOKNO
12| 27 8,0 8,0]79,9|6,7|66|6,4|59] s8] o [sx|ssE
13 27 4.0 3,81 41 | 3,9 | 4.0 | 4,5 | 4,8 s o loNof O,
1427 4,40 46 14.9] 485054 |57]|| B [evE o [owo
15/ 27 65/ 6,9]76| 23| 74|80 |8t|nojxvoxuwegln
16| 37 7,0 6,9 | 6,3 | 5,5 | 5,1 | 4.8 | 4,8 o|¥o oxolNO
171-37 5,5/ 6,3 [ 6,9 | 6,9 | 750 [ 7,6 | 75 o [ENE N s
18127 2,70 7.6 | 77 | 71 [ 7.0 | 953 | 7.5 w E |ssole s g
19|27 23| 2.6 1 2,6 | 231 9,5 [ 8,2 g,S 5 0|NNEONONN
20| 27 8,4/ 8,7 8885|8487 87| v |vooso w
21l 27 8,5/ 8,8 [ 9,1 | 88| 90| 0.5 [ 0uf || ¥ ¥ |[vo] o
23| 27 9,6 9,6 | 9,8 | 9.4 | 95| 9,9 [1052|] 0 [FoO| o o
23| 27 10,0/10,2 {1046 10,3 [10,3 |11,1 [11,2 (| o [ox0 o [ox
24} 29 10,9(11,1 |11,0 (10,6 {10,3 |10,4 [10,3]| o | ¥ B |0s0] ¥
25 27 9.4 9,4 | 9.2 | 8,583 | 81| 79||vo|vo|[EsE[RN
26| 27 74l 78 720 | 78 | 7.8 | 34 | &4 || * o sso| =
27| 27 8:4 é;’) .5 g:l :1 8,6 8:6 N N |[NolNoO
8127 84/85[87|82 828284 o ono No|No
29| 27 7,8 7.9 | 8,0 | 8,6 | 8,3 |10,2 10,7 |} © o | e |vweE
50] 27 11,011,5 |i1,7 [11,3 |11,6 [12,1 |12,1 s |EsE|s E|v N
1] 27 11,8[11,9 (1147 |10,8 [10,7 |10,7 [10,6 || ¥ E| © o |n=
Altezza massima del baromelro poll. 28 lin. - 0,09
»  minima.....o.ie..e. “ w ey w337
» media...c.orivinees. n 27 »  8,0361
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Altezza del termometro R. Stato del cielo
— A — .
é 5P m (85 mlexhod 2b 5| 5% s | 8% b . ||da mezzanolle| da mezzodi
g|o m|S minimy 2"} 978 ) 38 |ITS)| 5 mezzodl. |a mezzanotte.
O
1) 5. > 6, -+ 5+ .7,8*. v 6,4+.6,4 Nuv. pwg; Nuv. _plogg
° .‘) 55 g 6 g 5,3 5,4||Pioggia. Pnoggla :
3 5,2 5:3 : .7:1 6,9 6,5 6,4 P:ogg nuv. [Piogg. muv.
4] 5s7] 641 6, 6,1| 5,2 4,8 4,8||Nuvolo. Pioggia.

5 5,0 ‘,6 6,1| 6,1] 6,1| 64| 5,6 Pioggia. Pivggia.
6{ 6,a] 56| 6,3 6,7] 5,9 5.7 5,5] Pioggia. Pioggia.
g 5,5y 5,0] 6,2) 6,1f 5,2 4,2 3,7‘ glogg uuv. ll:loggla.
1, 1.4 1,2 1,7 1,8] 1,9 I ngg nav. Plogg nav.
9 1,8 1,5 2.5 2,8 2,3 34 3,6| iogg. nuv. |Piogg. neve.
10| 3,9l 2,5 33| 4,1 2,4 2,3 2,5 |Pioggia. Pioggia.
s1| 3,5 3,3[. 4,3 4,6 47| 48| 4,7|[Piogg. nuv. [Nuv.neb. piog
2 2,:1 47|10 5.4f B,5| 53 53| 5,1]|Pioggia. Pioggia.
13 4,9 46| 56! .7,0] 5.9 4,8] 3,1||Pivgg. nuv. {Nuv. ser.
14l 1,7] 0.8 4,1 6,1 3.8 2,5 71,4|/Sereno. Sereno.
15| o1 03| 33| 56| 36| 2,6 3,3Ser. nuv. Ser. nuv,
16 31| 33| 4.0f 4.0 3,5 3,3, 2,I| Nuvolo. Nuv. neb. ser.
170 0,5] 7,0 8,8 .90 ,g,4 39| 1,9 |Sereno. Ser. nebb.
18] 0,3 o, S,g 470 3.3 a2, :_\,4’ Ser. nebb.  {Nuvolo.
19) .2,2| a2,0{ 4,9 4,6 3,5 3.4 1,9 |Pivgg. nuv. §er. nebb.
20{ 0,5 0,9 3,3 46| 3,6| a,9| 2,6 Ser. uebb.  [Ser. nebb.
21 2,01 2,7] 4ol 4ot 3,60 34| 3,1lINuv. piogg. |Nuv. piogg.
23| 2,6l 2,7 3,8 4.9 3.8 3,6 5,6! N'uvolo. Nuvelo.
23| 2,90 2.7] 4.8 5,9 5.a| 50| 4,8 (Euvoln. Nuvolo.
44) 4,5 4.6( 59| 6,00 5,3 50| 5,0||Nuvolo. Nuv. piogg.
25| 5,0 5,0f 5.71 56| 5,2| 5,5 5,3|Nuv. piogg. |Nuv. piogg-
26 4,9 4,3| 4,8] 5,5 4.9 5.1 A,GI Piogg. nuv. b'uvolo -
a9l 4.4 4,5] 55| 6,2| 58| 6,1 6,1/|Nuvolo. Navolo.
28| 5.9 5,9 7,00 76| 51| 7,0 7:6 6i[Nuvole. Nuvolo.
o 5.0 3,4 g,l 94| 10,11 2,5| 6,2/|Nuvole. Sereno.
30| 3,5 a8 55| 63 3,8 2, o,8| Sereno. Sereno.
1= 05 00| 10| 47| 33 1,9 0,4‘ Sereno. Sereno.
Altezza massima del termomelro + g°,41  Temp." massima + 10%5
»  minima..... cesereiees = 0,5 »  minima - 1,0
n, medid..i.ieeiiiiinnn. + 4 42960

‘Quantita della ploggla e nebbia precipitata linee 77,97
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